
Obračun
desetine
Milena Krstič - Planinc

Pri bliž no dese ti na Slo ven cev  se  je  v sobo to loti la naj več je okolj ske
akci je  v zgo do vi ni.  V  petih  urah  so očis ti li  več  kot  sedem  tisoč div -
jih odla ga lišč  in zbra li,  reci  in  piši (šte vil ka  je  komaj ver jet na) oko -
li šest de set  tisoč kubič nih met rov odpad kov! Počis ti li  so  trge, mes -
ta, trav ni ke, gra pe, goz do ve, glo be li, bre ži ne …

Čis ti li  so tis ti,  ki  niso svi nja li.  Če  je  bil  med čis til ci  tudi  kdo,  ki  je
to  počel  in  ga  je klju va nje sla be ves ti pri pe lja la  na kak šno
zbir no mes to,  potem  je  bil čast na izje ma  in  se  mu  je  greh
odpus ti lo  na kra ju  samem.  Vsi,  ki  so sode lo va li  na kakr -
šen  koli  način,  si zaslu ži jo  eno veli ko poh va lo.

Ampak,  kako  naprej?  Kaj sto ri ti,  da  take akci je,  v  takem
obse gu  in  s  takim učin kom  v pri hod nje  ne  bi  bile  več
potreb ne?  Da  bi lah ko osta lo  le  pri tis tem red nem, obi čaj -
nem spo mla dan skem čišče nju,  z obre zo va njem drev ja,  da
bo lah ko zabrs te lo ...?  Tu  pa  se  bojim,  da  dela  še zle pa  ne
bo zmanj ka lo. Osve šča nje lju di  bi mora lo  biti  na  prvem
mes tu.  Na dru gem  pa kaz no va nje.  Lop  po  žepu,  žal,  še
naj bolj poma ga.  Če  je dosled no. 

Ko  smo  že  pri osve šča nju.  V Šaleš ki doli ni  je  bilo  za  to,
da zač ne jo pre bi val ci loče no zbi ra ti odpad ke, nare je ne ga

veli ko  in  bilo  je učin ko vi to.  Tako  zelo učin ko vi to,  da  so pre bi val ci  s
svo jim rav na njem mogo če pre se ne ti li  celo izva jal ce jav ne služ be,  ki
jim,  v  tej vne mi  še  komaj sle di jo.  Videz mar si ka te re ga oto ka  ni
tak,  kot  bi  moral  biti.  Ker  gre  v  eno poso do toli ko,  kot  gre,  so viš ki
vidni  ob  njej. Mar si kdo kriv do pri pi še izva jal cem jav ne služ be,  ki
že obljub lja,  da  se pri la ga ja  novim raz me ram,  da  bodo odvo zi
pogos tej ši.  Ne  vem, koli ko kli cev raz jar je nih obča nov dobi jo dnev -
no,  vem  pa, koli ko kli cev  po zah te vi,  da pri de mo  s foto a pa ra ti  zdaj
na  ta,  zdaj  na  on pre poln  otok, dobi mo  mi. 

Dej stvo  je,  da  je  vsak zače tek  težak  in  da  niti  ena  stvar,  ki  se zače -
nja  na  novo  in dru ga če,  ne  more  biti brez hib na  takoj.  Ne  sme  pa
pri la ga ja nje tra ja ti pre dol go.  Da  se  kje  ne  bo zače lo  spet  po sta -
rem.  To  smo  namreč  tudi sli ša li.  Od tis tih,  ki  so kli ca li.  To  bi  bilo
ško da.  Ker  bi  bilo ( re)osves ti ti tež je  kot osves ti ti.
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Jutri bo pretežno oblačno.
V soboto se bo od SZ
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TURČIJA
HOTEL KLEOPATRA LIFE 3*,
VSE VKLJUČENO
26.04., 03., 10., 17., 24.05.
 od 369 €
 
EGIPT – SHARM EL SHEIKH
HOTEL IBEROTEL LIDO 4*,
VSE VKLJUČENO
24.04., 01., 08., 15., 22., 29.05.
 od 569 €
 
GRADOVI LUDVIKA BAVARSKEGA
2 ali 3 dni, 
24., 27., 30.4. in 1.5.,
 od 139 €
TOSKANSKI BISERI,
30.4.,   216 €

www.palma.si    PALMA VELENJE • Tel.: 03 89 84 370 • e-mail: palma-ve@palma.si
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ANSKI BISERI,OSK

od 139 €
4., 27., 30.4. in 1.5.,
ali 3 dni,

ARSKEGAVVAA BAAVVIKUDVI LRADO

od 569 €
4.04., 01., 08., 15., 22., 29.05.
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Odpad ki pove za li lju di
Foto: bš

Šaleška dolina - Sobota, 17. aprila. Dan, ki ga je vsa

Slovenija pričakovala in načrtovala kar nekaj mesecev.

In res se je zgodila največja prostovoljna akcija v zgodovini

države in največja ekološka akcija doslej. Kar pol milijona

rok je čistilo divja odlagališča. Povsod so smeti združile

tudi ljudi, ki so na akciji aktivno sodelovali. Kako je bilo

v Šaleški dolini, poročamo na straneh 10 in 11.
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Mladi varujejo Zemljo
Vele nje, 22. apri la –  Danes  je sve tov ni  dan Zem lje.  Prav  ta  dan

so  si  za zaklju ček vsa ko let ne ga pro jek ta »Varuj mo  in ohra ni mo
Šaleš ko doli no« izbra li  na inšti tu tu Eri co,  ki  je  s svo ji mi razi sko -
val ci  tudi  letos izve del pro gram,  ter Med ob čin ski zve zi pri ja te ljev
mla di ne Vele nje,  ki pro jekt pri prav lja.

Osmo šol ci devet letk  iz cele Šaleš ke doli ne  so  v začet ku oktob ra
lani opra vi li teo re ti čni  del letoš nje ga pro jek ta; naj več pozor nos ti  so
posve ti li loče ne mu zbi ra nju odpad kov  in rekul ti va ci ji mest ne ga
odla ga li šča,  kjer  od nove ga  leta  dalje odpad kov  ne odla ga jo  več.
Takrat  so 337  letos sode lu jo čih  v pro jek tu pope lja li  tudi  na teren -
ski  ogled komu nal ne ga odla ga li šča.  Potem  so osmo šol ci dobi li nalo -
go,  da zbe re jo  čim  več anket nih vpra šal ni kov; sku paj  so  jih  kar
3881,  te  pa  bodo pred sta vi li  na današ nji pri re dit vi,  ki  se  bo  v dvo -
ra ni Cen tra  Nova zače la  ob 11.  uri.  Na  njej  bo  zapel  tudi pev ski
zbor Kla vir ček  iz Vrt ca Vele nje,  kjer  bodo  prav  danes kon ča li  že  peti
eko loš ki pro jekt zele ni nahrb tnik.  Cel avto bus mal čkov  bodo odpe -
lja li  v Ljub lja no  na zaključ no pri re di tev pro jek ta  v par ku Tivo li.
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Glinšek med petimi nominiranci
Vele nje - Poro ča li  smo  že,  da  je Območ na obrt no-pod jet niš ka

zbor ni ca Vele nje pred la ga la  za kan di da ta  za obrt ni ka  leta  iz območ -
ja Šaleš ke doli ne Stan ka Glin ška, avto li čar ja  in avto kle par ja  iz  Škal
pri Vele nju.

Pred log velenj ske zbor ni ce  je  med nomi ni ran ci  za ome nje ni  naziv.
Kdo  od  petih kan di da tov  bo pos tal obrt nik  leta  v Slo ve ni ji,  pa  bo
zna no  na dne vih obr ti  in pod jet niš ka  v začet ku  maja  v Por to ro žu. 
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Nesnaga nas je združila - Da le nismo
naredila le prostora za nove odpadke – V
Celju o onesnaženju, (ne)zdravju in
rešitvah – Čezmejno sodelovanje – Politiki
o arbitraži razdvojeni, kaj pa ljudje

Vsaj za Slovenijo lahko z gotovostjo rečemo, da je današnji svetovni
dan Zemlje pričakala lepša. Sobota je bila za deželico na južni strani
Alp poseben dan. Z Zemljo smo delali ‘v rokavicah’. Oziroma za lepšo
Zemljo smo si nadeli rokavice in vzeli v roke vrečke. In še kaj drugega,
da smo počistili nesnago. Mlado in staro, politiki, gospodarstveniki in
– »navadni ljudje«. Morda bi kdo rekel, da predvsem slednji. A je
resnici na ljubo le treba priznati, da so se ta dan združili vsi. Ko bi
toliko enotnosti le znali pokazati tudi na drugih področjih. Potem se
nam ne za Zemljo ne za Slovenijo ne bi bilo treba bati. Nekatere je le
strah, da s to akcijo, ki je bila res množična in v svetu enkratna, nismo
le tistim, ki jim za okolje ni mar, naredili prostora za novo odlaganje
in skrunjenje matere narave. Morda pa bo ta akcija le predramila tudi
tiste, ki jim doslej za pravilno ravnanje z odpadki ni bilo mar, da bodo
pomislili, kako ravnajo.

Kakšne so posledice dosedanjega nevestnega ravnanja z odpadki
različnih vrst, so razlagali tudi na včerajšnji posebni okoljski
konferenci v Celju. Ne le o skrunjenju narave na širšem celjskem
območju, tudi drugod po Sloveniji. Podatki, o katerih še vedno
premalo govorimo, kažejo na močno obremenjenost zemlje s težkimi
kovinami. Ki prodirajo v rastlinje, ki ga mnogi uživajo, in v podtalnico.
Posameznike, ki v nekaterih okoljih na to opozarjajo, imajo nekateri
še vedno za čudake. Pa čeprav želijo le to, da bi živeli v zdravem
okolju, se hranili z zdravo domačo hrano in pili zdravo vodo iz
podtalnice ali raznih izvirov. Stare grehe je seveda težko zdraviti, zato

je bolje skrbeti, da ne bi znova grešili.

Za okolje, med drugim, skrbijo tudi z raznimi čezmejnimi projekti
med Slovenijo in Hrvaško, ki jih financira tudi Evropska unija. Prav
prejšnji teden je bil objavljen nov razpis v vrednosti skoraj 12 milijonov
evrov. Če sodimo po prvem, bo tudi za tega veliko zanimanja. Na
prvega, v vrednosti 17 milijonov evrov, je prispelo kar 112 vlog, izbranih
je bilo 21 prijaviteljev. Toda naš in hrvaški resorni minister sta ta teden
na srečanju v Podčetrtku poudarila širši pomen tovrstnega
sodelovanja. To ni zamrlo tudi tedaj, ko na najvišji državni ravni
sodelovanje med državama ni bilo ravno na visoki ravni. O takem
pristnem sodelovanju sta govorila prav isti dan, ko je opozicija v
državnem zboru z obstrukcijo pokazala, da se s sprejetjem
arbitražnega sporazuma, ki naj bi končno prinesel rešitev nerešenih
težav med Slovenijo in Hrvaško, ne strinja. Parlament je arbitražni
sporazum vseeno potrdil, zdaj bodo na potezi še državljani, da na
referendumu povedo svoje. Javnomnenjske raziskave so pred časom
pokazale, da ljudje tak sporazum podpirajo, kako bo na referendumu,
pa lahko le ugibamo. Kajti jasno je, da bo pred referendumskim
odločanjem naredila svoje »strankarska mašinerija«. Vemo pa, v
katerih strankah imajo bolj poslušne člane in simpatizerje. Stranke
namreč res znajo na različne načine izrabiti že nekatere navadne
stvari. Pa so tako po svoje mnoge izrabile tudi sobotno čistilno akcijo.
Pripravljale so »strankarske čistke« oziroma čistilne akcije le za svoje
člane. Na srečo so le prevladale skupne akcije po krajevnih skupnostih
ali zaselkih, ko ni bilo nikakršnega strankarskega preštevanja. “Le
ena je Zemlja, vsem nam dodeljena ...”

Tokratna akcija čiščenja je bila tudi priložnost za druženje mladih in
starejših. In v večini so vsaj za trenutek pozabili na tegobe mlade
generacije, ki še veliko pričakuje, in generacije, ki je glavno že dala. In
niso debatirali o reformi pokojninske zakonodaje, pri kateri se sicer
tudi močno zapleta. To, da so ljudje vse starejši, ima pač tudi slabe
posledice!
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Vsaj »naša« Zemlja praznuje lepša
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Nazar je, 15. apri la -  V kul tur nem
domu  v Nazar jah  je  bila sveč a na
aka de mi ja,  s kate ro  so  v Zgor nji
Savinj ski doli ni zazna mo va li 20-
let ni co  prvih demo kra ti č nih voli -
tev  v Slo ve ni ji.  Da  je  bila pri re di tev
prav  v ome nje nem  domu,  ni naklju -
č je.  Tu  je  bila  namreč  pred dve ma
deset let je ma  tudi  prva  seje takrat -
ne mozir ske sku pšči ne  po  prvih
demo kra ti č nih par la men tar nih voli -
tvah  v Slo ve ni ji. 

Pobud nik sveč a ne aka de mi je  in
prvi pred sed nik Sku pšči ne obči ne
Mozir je  Andrej Pre seč nik je  v svo -
jem nago vo ru  menil,  da  je  že deli -
tev takrat na obč i na Mozir je  na
sedem obč in  dokaz spre memb,  ki
smo  jih  v Slo ve ni ji doži ve li  v  tem
ča su  na orga ni za cij skem  in raz voj -
nem podro č ju. Poudaril  je,  da  so
pri re di tev pri pra vi li pred vsem  za
mlaj še gene ra ci je,  ki pre ma lo
pozna jo takrat no doga ja nje. » Res
je,  da  je prav na drža va več krat  na
pre iz kuš nji, vča sih  tudi zata ji, ven -
dar  bi  se mora li vese li ti dosež kov,
iska ti izzi ve  in  vsi  po svo jih  močeh
pri spe va ti  k raz vo ju Slo ve ni je,”  je
dejal  Andrej Pre seč nik. 

Med dru gim  so  se pri re dit ve ude -
le ži li  eden  od tvor cev Demo sa  dr.
Franc Zago žen, poslan ca  v takrat -
ni repub liš ki sku pšč i ni  Anton Žun -
ter in  Ivan Kref l,  Edi Jur je vec,  ki
je  v takrat nih raz me rah glas no opo -
zo ril  na polo žaj mla dih kme tov  ter
še ved no  zavzet posla nec  v držav -
nem zbo ru  iz Zgor nje Savinj ske
doli ne  Jakob Pre seč nik. 

Slav nost ni govor nik  je  bil  prvi

pred sed nik slo ven ske sku pšči ne  dr.
Fran ce Buč ar,  ki  je obu dil  kar  nekaj
spo mi nov  iz takrat ne ga doga ja nja.
Takrat ni par la ment  je označ il  kot
“pro jekt nemo goč e”, tež njo  po last -
ni drža vi  pa  za pra vi pod vig. “ V
par la men tu  smo sede li ljud je,  ki
nis mo ime li jav nih izku šenj, ime li
pa  smo zane mar lji vo pred nost -
abso lut no pre da nost  ciljem  in ide -
a lom.  Cilj  je  bil  sicer viso ko zastav -
ljen, ven dar  jasen  in skla den  s pri -
č a ko va nji.  Z veli ko  mero sre če,
zdra ve pame ti  in pogu ma  je  bil  cilj
‘samo stoj na Slo ve ni ja’  tudi dose -
žen.”  Ob  tem  je  še  menil,  da samo -
stoj na drža va  ni več na  niti raz um -

lji va  sama  po  sebi. Zgo do vi na  je
namreč –  po nje go vih bese dah  -
pol na pri me rov ozi ro ma zah tev, “ -
da mora mo žive ti po narav nih  in
druž be ni h zako ni tost ih.  Če  se  od
tega odmi ka mo, sle di  kazen  na vsa -
kem kora ku.”  V zad njem ča su  so
mno ge vred no te pos ta le vpraš lji -
ve, prak ti č no  se  je zama jal celo ten
vred nost ni sis tem. Kri za vred not
se odra ža  v eko nom iji, poli ti ki  in  še
k je.  V zgod bi sodob ne ga sve ta odlo -
č a jo tis ti,  ki  so  si pri bo ri li naj več
druž be ne moč i. » V par la ment,  kjer
odlo č a jo  o druž be nih zade vah,
sodi jo – podob no  kot  pred dve ma
deset let je ma  -  samo tis ti,  ki ima jo

pre pri č a nja,  za kate ra  so pri prav lje -
ni izpo sta vi ti same ga  sebe,  ki svo -
jo vlo go  na viso kem mes tu poj mu -
je jo  kot služ bo skup ni bla gi nji,  ne
kot  plen,  ki  so  si  ga pri bo ri li. Ljud -
je,  ki  so svo je oseb ne inte re se pri -
prav lje ni pod re di ti druž be nim, ljud -
je,  ki  so nosil ci vred not,  na kate -
rih teme lji demo kra ti č na  in zdra va
druž ba.  To  je  tudi  izhod  iz današ -
nje kri ze,”  je  še pouda ril  dr. Fran -
ce Buč ar. 

Sveč a no aka de mi jo  so pope stri -
li čla ni šte vil nih druš tev  in posa -
mez ni ki  iz obč in Zgor nje Savinj -
ske doli ne.
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S sveč a ne aka de mi je  v Nazar jah 

Samo stoj na drža va  ni več na  niti
raz um lji va  sama  po  sebi 

Za oži vi tev  trga  tudi
»lepot no« tek mo va nje

Mozir je – Obči na Mozir je  je  v minu lih  letih name ni la veli ko denar ja
za ure di tev tam kaj šnje ga  trga. Svo je mu name nu  so  ga pre da li  ob praz -
no va nju lan ske ga občin ske ga praz ni ka.  Ves  čas grad nje komu nal ne infra -
struk tu re  je mozir ski  župan Ivan Suho verš nik na  glas raz miš ljal  o  tem,
da  bo pro stor laž je ure di ti  kot pos krbe ti,  da  bo  trg » živel«.  Ni  se zmo til.

» V  tem  času  med Grab ner je vo  hišo  in objek tom  NLB  nekaj ure ja mo,
ure di li  bomo kmeč ko trž ni co,  v sode lo va nju  z druš tvi  bomo  sem »posta -
vi li«  še kak šno pri re di tev  več: gola ži ja do, roš ti lja do ….Pri ja vi li  pa  smo  se
na okolj sko lepot no tek mo va nje – Enten te Flo ra le. 12 oce nje val cev  iz
držav  EU  nas  bo obis ka lo 19. juni ja.  V  ta  namen  sem ime no val poseb -
no komi si jo,  ki  bo pri pra vi la  teren.«  Kot  je pojas nil Suho verš nik,  so  si
lah ko tra so,  ki  jo  bo oce ni la komi si ja, dolo či li  sami,  zato  bodo  sedaj
pos kr be li,  da  bo  ta ure je na » v  nulo«. 

Tra sa  naj  bi vodi la  od uprav ne ga cen tra  na Podrož ni ku  čez  trg,  mimo
kul tur ne ga  doma, cer kve, pro ti gasil ske mu  domu, vklju či li  so  obisk var -
stve no-de lov ne ga cen tra, osnov ne  šole  ter vrt ca,  nato  po Ašker če vi ces -
ti  do poko pa li šča  in pro sto ra  pred Mozir skim  gajem.  Od  tam  pa  bodo
oce nje val ce pope lja li  na šport na igri šča  v  Lokah, turis tič no kme ti jo
Koro šec  in  na pre se ko  v Lju bi ji. 

» Menim,  da  smo  se  na tek mo va nje Enten te Flo ra le pri ja vi li neko li ko
pre hit ro,  saj  bi lah ko  v nasled njih  treh, šti rih  letih  še mar si kaj pos to ri li.
Na sestan ku oce nje val cev  iz Slo ve ni je  sem svo je dvo me pove dal,  a  so  mi
odvr ni li,  da  smo  se odlo či li  prav.  Bomo  vsaj izve de li,  kaj  in  kako  bi  bilo
potreb no zade ve  še ure di ti,«  je  dejal  Ivan Suho verš nik
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Trg  v Mozir ju  je  lepo ure jen,  a  mu manj ka » duša.«



Raz de li li  denar  
za sofi nan ci ra nje
špor ta

Na nedav ni zad nji  seji občin ske -
ga sve ta  so svet ni ki potr di li pred log
Odbo ra  za nego spo dar stvo  in jav -
ne služ be druž be nih dejav nos ti gle -
de delit ve pro ra čun ske ga denar ja
za sofi nan ci ra nje pro gra mov špor -
ta  za  letos.

Na raz pis  je pri spe lo 10 pri jav:
naj več  od raz po lož lji vih 33  tisoč
700  evrov  sta pre je la Šport no druš -
tvo Šmar tno  ob  Paki  in nogo met -
na  šola, 1000  evrov alp ska smu čar -
ka  Ana  Drev,  po 750  evrov Šport -
no druš tvo Gav ce - Ve li ki  Vrh  in
Druš tvo  za  šport  in rekre a ci jo  Klub
81,  po 600  evrov  pa šmar ška osnov -
na  šola  in atlet inja  Kaja Rud nik.
Osta la sred stva  so pre je li  še Šport -
no druš tvo Paš ka  vas, Mar cel Braj -
dič  ter Benja min  in  Blaž  Žgank. 

Spre mem be  na
pris toj no
minis tr stvo

Lokal na skup nost  je  ta  teden
posla la  na minis tr stvo  za oko lje  in
pro stor Spre mem be  in dopol nit ve
svo jih veljav nih plan skih  aktov. 

Na občin ski upra vi  so pove da li,
da obči na  sicer  vodi pos to pek spre -
je ma nja  novih plan skih  aktov –
Občin ske ga pro stor ske ga načr ta
(OPN), ven dar  je nje go va izde la -
va zara di mno gih spre memb zako -
na  in pod za kon skih  aktov upo čas -
nje na.  Za spre mem be veljav nih
plan skih  aktov  so  se odlo či la
izključ no zara di obča nov,  ki  si želi -
jo spre mem be  rabe zem ljišč. 

Gle de  na  zakon  bo obči na  v tri -
de se tih  dneh  od pris toj nih nosil -
cev ure ja nja pri do bi la smer ni ce  k
posre do va ne mu gra di vu.  V  tem
času  bo  tudi zna no,  ali  bo pris toj -
no minis tr stvo pred pi sa lo obči ni
pos to pek Celo vi te pre so je vpli vov

na oko lje.  Če pos top ka  ne  bo
potreb no izva ja ti,  bo obči na lah ko
Spre mem be  in dopol nit ve veljav -
nih plan skih  aktov jav no raz gr ni la
že  v dru gi polo vi ci mese ca  maja.

Nevar ni  psi
Na  seji občin ske ga sve ta  so svet -

ni ki  nekaj  besed name ni li more bit -
ni nevar nos ti, pove za ni  z neka te -
ri mi vrs ta mi  psov,  ki  jih ima jo  tudi
neka te ri tukaj šnji obča ni. Zani ma -
li  so  jih pos top ki, evi den ca ... 

Izve de li  smo,  da lah ko obča ni pri -
ja vi jo nevar no  žival  na Vete ri nar sko
inšpek ci jo  v  Celju.  Ta  je pris toj na
za  vse pos top ke, pove za ne  z nevar -
nost jo  psov,  in  tudi odre ja nadalj -
nje rav na nje.  Na držav ni rav ni  pa
obsta ja  tudi regis ter  psov,  ki  so  že
več krat »ugriz ni li«. 

Pre da va nje  o
zeliš čih

Šmar ško turis tič no druš tvo  je  v
zad njem  času naj bolj pre po znav -
no  po Buča ri ji – pri re dit vi,  na kate -
ri čla ni ce druš tva  širši jav nos ti pred -
sta vi jo upo rab nost  buč  v kuli na ri -
ki, koz me ti ki  in  še  kje. 

Jut ri,  v  petek,  ob 18.  uri  pa  bo
druš tvo  v šmar škem Mla din skem
cen tru orga ni zi ra lo sre ča nje lju bi -
tel jev  buč.  Ob  tej pri lož nos ti  bodo
pri pra vi li pre da va nje  o zeliš čih.
Obis ko val ci  bodo lah ko pos ku si li
tudi zelišč ni napi tek, zelišč ni  kruh
in zelišč ne nama ze.  Poleg  tega  se
bodo pogo vo ri li  o letoš njem posev -
ku  buč  in izme nja li buč na seme na
ter izkuš nje  o vzgo ji  buč.

� tp

Boja na Špe gel

Vele nje, 13. apri la –  Na april ski
seji sve ta  so  se svet ni ki  in svet ni ce
sezna ni li  tudi  z delo va njem šti rih
občin skih jav nih zavo dov  in Zavo -
da Ener get ska agen ci ja  za Savinj -
sko, Šaleš ko  in Koro ško (Ksse na)
v  letu 2009.  Kljub gospo dar sko tež -
ke mu  letu  so  bili  pri veči ni poro čil
zado volj ni,  vsaj  v finanč nem  delu. 

Jože Zupan čič, direk tor Zdrav -
stve ne ga  doma Vele nje,  ki  je zara di
sestan ka  z  novim minis trom  za
zdrav je,  ki  je  bil  isti  dan  kot velenj -
ska  seja, bese do  dobil  prvi,  je najprej
pove dal,  da  je  več  kot polo vi ca
zdrav stve nih  domov  v Slo ve ni ji lan -
sko  leto kon ča lo  v rde čih šte vil kah.
» Mi  smo finanč no uspe li zvo zi ti,«
je  dodal.  A teža ve  so drug je;  tako
kot  v veči ni zdrav stve nih  domov  v
Slo ve ni ji  tudi  v velenj skem  že  nekaj
časa čuti jo pomanj ka nje zdrav ni -
kov,  tako sploš ne medi ci ne  kot spe -
ci a lis tov. » Že  sedaj  pri  nas  dela 9
upo ko je nih zdrav ni kov,  med nji mi
tudi  zelo vita len 81-let ni zdrav nik,
letos  pa  naj  bi  se,  tudi zara di  nove
pokoj nin ske zako no da je, upo ko ji lo
5 pedi at rinj,  kar pome ni,  da  bi lah -
ko  v Vele nju oko li 4000  otrok osta -
lo  brez zdrav ni ka.« 

Lani  so  v Vele nju  sicer uspe li pri -
do bi ti spe ci a li za ci jo  iz pedi at ri je,
a štu dij  je  dolg,  zato  so raz pi sa li
dve pro sti mes ti  za pedi a tre,  nanju
pa  se  ni  javil nih če.  Že  nekaj  časa
velja  tudi raz pis  za  pet sploš nih
zdrav ni kov,  pa  tudi  teh  ne dobi jo,
tudi  za pro sto mes to gine ko lo ga  ni
bilo pri jav. » To pome ni,  da  bi lah -
ko  letos oko li 4000  žensk  v Vele nju
osta lo  brez gine ko lo ga,«  je  dodal
Zupan čič.  Kot  tudi,  da  bo pomanj -
ka nje zdrav ni kov ver jet no pere če
še  nekaj  let,  hudo  pa  bo,  če  bodo
letos  vsi »lovi li« pogo je  za upo ko -
ji tev  pred uve lja vit vi jo  nove zako no -
da je. » Že  sedaj  se doga ja,  da  na  eni

izme ni  dela  po  pet upo ko je nih  in
en red no zapos leni zdrav nik,  kar
res  ni nor mal na situ a ci ja,«  je  še
dodal Zupan čič,  ki  je pojas nil  tudi,
da  je veli ko pomanj ka nje zdrav ni -
kov posle di ca pre dol ge ga čaka nja
na odprt je  več pro stih  mest  za štu -
dij medi ci ne,  pa  tudi veli ko strož -
jih pogo jev  za zapo slo va nje zdrav -
ni kov  in spe ci a lis tov  iz  držav biv še
Jugos la vi je,  ki  niso  v  EU.

V raz pra vi  je Franc  Sever menil,
da  je  Jože Zupan čič odli čen zdrav -
nik  in  ne  tako  dober menedžer,
poli ti ka vode nja zdrav stve ne ga
doma  naj  bi  bila  po nje go vem kata -
stro fal na,  kar  naj  bi  se kaza lo pred -
vsem  v  tem,  da  je velenj ski zdrav -
stve ni  dom zapus ti lo veli ko zdrav -
ni kov,  ki  so odpr li zaseb no prak -
so. » To  bi lah ko oprav lja li  tudi zno -
traj zdrav stve ne ga  doma,«  je  dodal.
Vmes  je pose gel  župan,  ki  je raz pra -
vo ozna čil  kot žalji vo  do dob re ga  in
cenje ne ga direk tor ja,  ki  je  uspel
zavod vodi ti  brez minu sa  v poslo -
va nju.  Jože Zupan čič  je  dodal,  da

Sever raz mer  v  ZD Vele nje  ne
pozna dovo lj,  da  pa  ga lah ko mest -
ni  svet  tudi raz re ši,  če meni jo,  da  ne
dela  dobro.  Nekaj vpra šanj,  ki  jih
je posta vil  Beno Stro zak,  na  seji  ni
dobi lo odgo vo rov,  bodo  pa pri prav -
lje ni pis  no.  Med dru gim  ga  je zani -
ma lo,  zakaj  so  lani  za  nakup raču -
nal niš ke  in dru ge opre me name ni -
li sko raj toli ko  kot  za  nakup medi -
cin ske opre me. 

Raz de li li  denar  za
šport

Mest ni  svet  je  brez pri pomb spre -
jel pra vil nik  o sofi nan ci ra nju špor -
ta  v  MO Vele nje  za  leto 2010,  pa
tudi  s  tem pove zan pro gram špor -
ta. Pra vil nik  so pri la go di li držav ni
zako no da ji,  ne  bo  pa  imel posle -
dic  pri več ji obre me nit vi občin ske -
ga pro ra ču na.  Prav  tako  so  v pra -
vil ni ku dolo če ni  način  in pogo ji
upo ra be šport nih objek tov. Let ni
pro gram špor ta  so  sicer svet ni ki
spre je li  že  lani novem bra:  za vrhun -

ski  šport  bo mest ni pro ra čun name -
nil 63  tisoč 900  tisoč tola r jev,  za
raz voj ne  in stro kov ne nalo ge  v
špor tu 114  tisoč tola r jev,  za osta le
nalo ge  pa  še 23  tisoč 400  evrov. 

Zakaj jekle na
kon struk ci ja?

Mest nim svet ni kom  so pri pra vi -
li podrob no poro či lo  o pote ku
obno ve  vile Bian ce, žele li  pa  so  jih
tudi pelja ti  na  ogled  do  sedaj oprav -
lje nih  del.  Ogled  so zara di dež ja
pre lo ži li,  so  pa svet ni ki vsee no izra -
zi li mne nje,  da  je obno va teme lji ta.
Pojas ni li  so  tudi,  da  na ostreš ju
postav lja jo jekle no kon struk ci jo
zato,  ker  bo mansar dni  del stav be
pol no izko ri ščen.  Če  bi posta vi li
lese no ostreš je,  bi mora li posta vi -
ti  tudi  več lese nih steb rov. Konč -
na  podoba stre he  pa  bo tak šna,  kot
jo  je pred pi sal  Zavod  za spo me niš -
ko var stvo – dokon ča li  jo  bodo  z
lesom  in pokri li  z bob rov cem.

�
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Bi tudi vi 
pokojninsko 
varčevali v 3.
pokojninskem 
stebru?

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk
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Bo pomanj ka nje zdrav ni kov  še več je?
Na april ski  seji sve ta  MO Vele nje  so  delo  v lan skem  letu pred sta vi li šte vil ni jav ni zavo di –  V
Zdrav stve nem  domu Vele nje  se boji jo,  da  bodo osta li  brez pedi a trov, pomanj ka nje zdrav ni kov
pere če  tudi  na dru gih področ jih 

Lokacija začasnega ekološkega otoka za ločeno zbiranje odpadkov ob robu Sončnega parka

ni najboljša. Pogled na sicer lep park je ob takem odlagališču zelo neprivlačen.  

Eko loš ki oto ki pre pol ni
Vele nje, 13. apri la –  Na april ski  seji sve ta  MO Vele nje  je  kar  nekaj

svet ni kov opo zar ja lo  na teža ve  pri odvo zu loče no zbra nih odpad -
kov  z eko loš kih oto kov,  odkar  je  od 1. apri la  v Vele nju uve den  nov
stan dard rav na nja  z odpad ki.  Kot  kaže,  so pre bi val ci Šaleš ke doli -
ne loče no zbi ra nje vze li  zelo res no,  zato  se eko loš ki oto ki napol ni -
jo hit ro, odvo zi  in praz njen je zbir nih  posod  pa  so pre red ki.

Na  to  je  prvi opo zo ril Miha el Leto nje ( SNS),  ki  je pove dal,  da
je  v  Pesju oko li oto kov pra va svi nja ri ja,  veter  pa sme ti, odlo že ne  ob
pol nih poso dah,  nosi  po nase lju.  Tudi  Andrej Kuz man ( Nova Slo -
ve ni ja)  je pove dal,  da  v Kav čah  ni  bilo dovo lj nare je ne ga  pri ure -
ja nju eko loš kih oto kov  in  da  so  ti pre pol ni. Podob ne teža ve ima jo
po bese dah svet ni ka Stan či ja Videm ška,  sicer  tudi pred sed ni ka
sve ta kra jev ne skup nos ti  v Vin ski  Gori,  tudi  na  nekaj loka ci jah  v
tem kra ju ... 

K  temu lah ko doda mo,  da dnev no pre je ma mo  tudi kli ce  v ured -
niš tvu Naše ga  časa,  saj lju di neure je ni  in pre pol ni eko loš ki oto ki
zelo moti jo.  Tako  je, reci mo,  eden  od  njih postav ljen  tudi  ob  robu
sicer  lepo ure je ne ga Son čne ga par ka.  Otok  je  še zača sen,  kar pome -
ni,  da  na  robu par ka sto ji jo  le poso de  za zbi ra nje odpad kov.  Ob njih
in  za nji mi  pa  je  bilo  ob kon cu ted na  še pol no  vreč,  ki  jih oko liš ki
pre bi val ci  niso  več  mogli stla či ti  v poso de,  zato  je  bil  pogled nanje
za mimo i do če  zelo  moteč. 
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Iz Občine Šmartno ob Paki



Dijaki šol Šolskega
centra Velenje
izdelali šest
seminarskih nalog v
okviru evropskega
projekta Rubires

Tatjana Podgoršek

Na Med pod jet niš kem izobra že -
val nem cen tru Šol ske ga cen tra
Vele nje  so  pred ted nom  dni pred -
sta vi li rez ul ta te  in pode li li pri zna -
nja avtor jem semi nar skih  nalog
na  temo bio ma se,  ki  so  jih  ti izde -
la li  v okvi ru evrop ske ga pro jek ta
Rubi res.  V nate ča ju Savinj sko-ša -
leš ke območ ne raz voj ne agen ci je
kot edi ne part ne ri ce  v pro jek tu  iz
Slo ve ni je  je sode lo va lo 20 dija kov.
Izde la li  so  šest semi nar skih  nalog,
zma ga la  pa  je nalo ga  z naslo vom
Les na bio ma sa  za  topel  dom  in
debe lo denar ni co, avtor jev Ale ma
Lje va ko vi ča in Izi dor ja  Jana Pečeč -
ni ka - dija kov 2. let ni ka Stroj ne
šole cen tra. 

Avtor ja  sta pove da la,  da  sta  se
vklju či la  v nate čaj  na pobu do uči -
te lja Andre ja Vas le ta,  ki  jima  je
poma gal izbra ti  tudi  naslov semi -
nar ske nalo ge.  Tema  je  bila  zanju
zani mi va, pred stav lja la  je  izziv,  ki
se  mu  je  bilo vred no odzva ti. » Pri
poglab lja nju zna nja  o upo rab nos -
ti  bio  mase,  o pred nos ti izdel kov
iz  lesa  sva priš la  do spo zna nja,  da
bio  maso pre ma lo upo rab lja mo  v
vsa kda njem življe nju,  čeprav  je
poce ni  in  še korist na  je.«

Po bese dah direk to ri ce Savinj -
sko-ša leš ke območ ne raz voj ne
agen ci je Jas ne Kle pec bos ta avtor -
ja nagra je ne semi nar ske nalo ge
juni ja  ali juli ja  letos obis ka la inšti -
tut  v Nem či ji,  na kate rem  se ukvar -
ja jo  z obnov lji vi mi  viri  in učin ko -
vi to  rabo ener gi je.  Vse izde la ne
semi nar ske nalo ge  pa  bodo ses -
tav ni  del raz sta ve,  ki  bo poto va la
po  vseh  petih drža vah  EU, vklju -
če nih  v pro jekt Rubi res.  Poleg Slo -
ve ni je  so  to  še Nem či ja, Avstri ja,
Madžar ska, Ita li ja. »Rubi res  je
trilet ni pro jekt,  v  njem  smo  doslej
že izved li  nekaj aktiv no sti, pred -
vsem  v zvezi z les no bio ma so.
Poleg pri pra ve ana liz sta nja  na
območ ju upo ra be obnov lji vih

virov ener gi je  in učin ko vi te  rabe
ener gen tov  v regi ji  Saša  smo vklju -
či li  še pod jet ja,  ki  se ukvar ja jo  z
dejav nost jo  z ome nje nih podro -
čij, stro kov no  in  tudi šir šo jav nost.
Ses tav ni  del sled nje  so mla di,  ki
bodo mora li  v več ji  meri pos krbe -
ti  za traj nost ni raz voj  v drža vi.«
Klep če va  je  še pove da la,  da  bodo
nada lje va li pro jekt  do  leta 2011.

Ivan Kot nik, direk tor Šol ske ga
cen tra Vele nje,  pa  je  dejal,  da  ni
naključ je,  da  se  je cen ter vklju čil
v evrop ski pro jekt Rubi res,  prav
tako  ne,  da  so pred sta vi li rez ul ta -
te semi nar skih  nalog  na Med pod -
jet niš kem izobra že val nem cen tru
v Vele nju.  Prav  v  tem  času  namreč
tu pri prav lja jo labo ra to rij  za alter -

na tiv ne  vire ener gi je,  v kate rem
bodo izobra že va li  kader,  ki  bo
moral  še  v več ji  meri pos krbe ti  za
traj nost ni raz voj  in ener gi jo,  ki  bo
v  čim manj ši  meri ones na že va la
oko lje.  Prav  tako  si pri za de va jo  za
pri do bi tev izobra že val ne ga pro -
gra ma  ali  vsaj modu la  s  tega
področ ja. 
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Lesna masa je poceni in še koristna

Avtorja nagrajene seminarske naloge s člani komisije 

Pozor, klopi na delu!
S cep lje njem  in pre pro sti mi ukre pi  se lah ko
zava ru je mo  pred bore li o zo  in menin gi ti som –
Obo lev nost  v celj ski regi ji  v zad njih  letih
ras te

Tat ja na Pod gor šek

Z viš ji mi tem pe ra tu ra mi  v narav -
nem bival nem oko lju  so pos ta li
aktiv ni  tudi klo pi.  Na Zavo du  za
zdrav stve no var stvo  Celje opo zar ja -
jo  na pre vid nost ne ukre pe  med
giba njem  v nara vi,  na  pomen uspeš -
ne zašči te  pred drob ce ni mi žival -
mi. Zara di ugri za oku že ne ga klo pa
ima mo  namreč lah ko res ne zdrav -
stve ne teža ve. Zbo li mo lah ko  za
menin goen ce fa li tisom  ali bore li o -
zo. Pro ti menin goen ce fa li ti su obsta -
ja učin ko vi to cepi vo, med tem  ko
bore li o zo lah ko učin ko vi to pozdra -
vi mo  z anti bi o ti ki,  če bole zen  takoj
opa zi mo  in  jo zač ne mo zdra vi ti.

Rav no  za bore li o zo vsa ko  leto
na Celj skem zbo li  vse  več lju di.
Lani  so  na  tem območ ju zabe le ži li  nekaj  manj  kot 1100 pri me rov bolez -
ni (leta 2008 847)  ali  kar peti no  vseh obo le lih  v Slo ve ni ji. Naj viš jo
stop njo obo lev nos ti  so zazna li  na območ ju uprav nih  enot Laš ko, Mozir -
je  in  Žalec. " Z ugri zom oku že ne ga klo pa pri de jo  v  kožo bak te ri je, ime -
no va ne bore li je.  Zelo pomemb no  je,  da  ne spre gle da mo zgod njih bole -
zen skih spre memb,  za kate re  je zna či len  rdeč kož ni  madež,  ki  se pos -
to po ma  širi, osred nji  del  pa ble di. Kož na spre mem ba  se poja vi  na mes -
tu vno sa bak te rij  od  nekaj  dni  do  nekaj ted nov  po ugri zu.  Če  te zna -
ke spre gle da mo,  se lah ko  v kas nej šem obdob ju,  več mese cev  ali  celo
let  po okuž bi nas to pi jo zdrav stve ne teža ve  kot posle di ca pri za de to sti
srca, živ čev ja,  oči, skle pov,  kože  in  mišic," pra vi dr. Alen ka  Trop Ska -
za, pred stoj ni ca oddel ka  za epi de mi o lo gi jo nalez lji vih bolez ni  na ome -
nje nem celj skem zavo du. 

Bore li o zo pre pre ču je mo  s pre pro sti mi varo val ni mi ukre pi.  Med biva -
njem  in giba njem  v nara vi nosi mo svet la  in glad ka obla či la  z dol gi mi
hlač ni ca mi  in roka vi,  kar one mo go ča klo pom,  da  bi  se opri je li. Upo ra -
bi mo  tudi naj raz lič nej ša raz pr ši la pro ti klo pom.  Ob vrni tvi  domov  je
tre ba skrb no pre gle da ti  vse  telo, zlas ti zara šče ne  dele, otro kom  še pose -
bej  tudi lasiš če.  Če opa zi mo klo pa,  ga mora mo  čim  prej  in pra vil no
odstra ni ti,  da zmanj ša mo mož nost okuž be.

Dru ga res na bole zen, kate re povzro či telj  je oku že ni  klop,  pa  je klop -
ni menin goen ce fa li tis. Naj bolj učin ko vi ta zašči ta  pred bolez ni jo  je cep -
lje nje. Potreb ni  so tri je odmer ki, nadalj nji poži vit ve ni odmer ki sle di jo  na
tri ozi ro ma  pet  let. Cepi jo  se lah ko otro ci  od ene ga  leta  dalje. Sto ri tev
je samo plač niš ka.

Pri okuž bi  s klop nim menin goen ce fa lit som  ni nobe nih zuna njih zna -
menj. Bole zen  hudo pri za de ne cen tral no živ čev je.  Lani  so  v celj ski regi -
ji zabe le ži li 35 obo le lih,  leto  prej 36. Naj več bol ni kov  je  bilo  iz uprav -
nih  enot Mozir je  in Slo ven ske Konji ce. 

V Slo ve ni ji  je  bilo  lani 251 pri me rov klop ne ga menin goen ce fa li ti sa.
�

Alen ka  Trop Ska za: » Med

giba njem  na pro stem

pomis li mo  na zašči to  pred

klo pi.«
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Bo let ni
kino  živo
pri zo ri šče?

Vele nje, 21.  april – Vče raj popold -
ne  je Mes tna obči na Vele nje sku paj
z Mla din skim cen trom Vele nje  v
pro sto rih Regi o nal ne ga mul ti me -
dij ske ga cen tra Kuni gun da pri pra -
vi la jav no tri bu no  z naslo vom Let -
ni  kino –  živo pri zo ri šče  ali zara -
ščen goz di ček. Raz pra va  je  tekla
o  tem,  kako  do  leta 2012,  ko  bo
Vele nje  eno  izmed osred njih pri -
zo rišč Evrop ske pres tol ni ce kul tu -
re ( EPK 2012), oži vi ti pri re dit ve ni
pro stor  na loka ci ji nek da nje ga let -
ne ga  kina  ob Škal skem jeze ru.  Zato
so  v  MO Vele nje usta no vi li  tudi
poseb no delov no sku pi no.  Še  letos
naj  bi posta vi li začas no ogra jo (dru -
go  leto  pa stal no), ure di li raz sve -
tlja vo  ter utr di li  in ure di li stop ni -
ce.  Več  o jav ni tri bu ni  in načr tih
oži vit ve let ne ga  kina  pa  v pri hod -
nji šte vil ki.

� bš



Tat ja na Pod gor šek

Zara di posle dic kri ze  je  bilo lan sko  leto  za
gospo dar stvo Zgor nje Savinj ske doli ne  še pose -
bej tež ko  leto. Les nopre de lo val na indu stri ja  se
je znaš la  v  še več jih teža vah,  kot  je  že  bila,  v
ste čaj  pa  je potis ni la naj več je tek stil no pod jet -
je  v regi ji  Saša  - nazar ski  Elkroj. 

Tri veli ka pod jet ja, 60
odstot kov  vseh pri hod kov

Kot  je pojas nil Fran ci Kot nik, direk tor Savinj -
sko-ša leš ke gospo dar ske zbor ni ce, delu je  na
območ ju sed mih  občin Zgor nje Savinj ske doli -
ne  več  kot 200  družb,  od  tega pre vla du je jo  v
kot 90 odstot kih  mikro pod jet ja, 5 odstot kov
je maj hnih  družb, raz li ko pred stav lja jo sred nja
in veli ka pod jet ja. Druž be zapo slu je jo pri bliž -
no 2500 delav cev.  Na območ ju delu je jo  še  tri
zadru ge  z bli zu 150 delav ci. Pod jet ja  so  zelo
raz lič na  po struk tu ri.  Tri veli ka pod jet ja zapo -
slu je jo  več  kot 40 odstot kov zapos le nih, ustva -
ri jo  pa sko raj 60 odstot kov  vseh pri hod kov.
Mikro pod jet ja zapo slu je jo  manj  kot 30 odstot -
kov  vseh zapos le nih. Gospo dar ske druž be  se
ukvar ja jo pred vsem  s pre de lo val no dejav nost -
jo.  Takih  je  več  kot četr ti na, zapo slu je jo  pa
več  kot 70 odstot kov  vseh zapos le nih  v doli ni.
Pri bliž no pet ina pod je tij  se ukvar ja  s trgo vi -
no, vzdr že va njem  in popra vi lom motor nih
vozil.  Delež osta lih dejav nos ti  je bistve no manj -
ši. Pod jet ni kov  je  od Sol ča ve  do Mozir ja  malo
več  kot 600, pri bliž no toli ko ima jo  tudi zapos -
le nih. Pri bliž no pet ina  med nji mi  se ukvar ja  s
pre de lo val no dejav nost jo, pomem ben  delež
pa pred stav lja jo  še pro met  in skla di šče nje,
torej logis ti ka, grad be niš tvo  in gostin stvo. »Pre -
vla du je  torej pre de lo val na dejav nost,  ki  jo  je kri -
za  lani  še pose bej pri za de la.  V pod jet jih, veza -
nih  na avto mo bil sko indu stri jo,  je  ta poje nja -
la neko li ko  prej  kot  v osta lih dejav nos tih,  v
les ni  in tek stil ni indu stri ji  pa  se  je  samo poglab -

lja la.  V dru gi polo vi ci  leta  so  se raz me re neko -
li ko izbolj ša le, ven dar raz lič no  po pano gah.
V grad be niš tvu  so  se stva ri  še zao stri le,  v pre -
de lo val ni dejav nos ti  pa  so  bila  na bolj šem pod -
jet ja,  ki  so ustva ri la  dve tret ji ni pri hod kov  s
pro da jo svo jih izdel kov  na  tujem  trgu.  To  so
bile pred vsem gospo dar ske druž be, samo stoj -
ni pod jet ni ki  pa  so ustva ri li  tri četr ti ne  vseh pri -
hod kov  na doma čem  trgu,  kjer  pa  še  ni  bilo
zazna ti opaz ne ras ti.«

Zas kr blju je brez po sel nost
Po bese dah Fran ci ja Kot ni ka  so  se giba nja  v

gospo dar stvu Zgor nje Savinj ske doli ne mor da
še  bolj  kot  v kate rem dru gem oko lju odra žala
v stop nji brez po sel nos ti.  Od decem bra 2008
do lan ske ga decem bra  se  je šte vi lo brez po sel nih
tu pove ča lo  iz 671  na 870.  V začet ku  tega  leta
jih  je  bilo  še 840, pred vsem zara di  novih zapos -
li tev  v  BSH Hiš ni apa ra ti Nazar je,  ki  je  s 1100
delav ci  daleč naj več ji delo da ja lec  v Zgor nji

Savinj ski doli ni.  Na  novo  so zapo slo va li  tudi  v
druž bi  KLS Ljub no. »Zas kr blju je  delež dol go -
traj no brez po sel nih  v doli ni,  ki  je bistve no viš -
ji  od slo ven ske ga pov preč ja.  Če  to zna ša 37
odstot kov, je  v regi ji  Saša 38,3,  v Zgor nji Savinj -
ski doli ni pa dose ga  kar 45,4 odstot ka.  Med
sled nji mi  je nad pov preč no šte vi lo sta rih  več
kot 50  let,  ki lah ko pri ča ku je jo  več  težav  pri
iska nju  novih zapos li tev  kot mlaj ši brez po sel ni.«

Težav  pri pro da ji povr šin
men da  ni

Pri  vsem,  meni Kot nik, raz ve se lju je,  da  so
neka te re lokal ne skup nos ti pogumno pris to pi -
le  k ure ja nju indu strij sko-po slov nih  con. »To  so
raz voj ni pro jek ti,  ki  jih  je potreb no nada lje va -
ti. Zave damo  se,  da  v kri zi  ni dovolj raz miš lja -
ti  le  o reše va nju aktu al nih vpra šanj.  Če  namreč
izgu biš pre več  časa  za tre nut no pre ži vet je,  se
lah ko zgo di,  da  te rav no  v  tem  času kon ku ren -
ca pre hi ti.«  Po raz po lož lji vih podat kih  v obči -
nah  je pov pra še va nje  po zem lji ščih  v  conah
živah no  in  težav,  da  jih  ne  bi pro da li  za  nove
nalož be, men da  ni.

Pri lož nost  tudi  v
les nopre de lo val ni
indu stri ja

Ne gle de  na  to,  da  je kri za les nopre de lo val no
indu stri jo potis ni la  še  v več je teža ve, osta ja  ta
dejav nost  ena  od več jih pri lož nos ti gospo dar stva
v Zgor nji Savinj ski doli ni. »Vla da  RS  kaže  več
poslu ha  zanjo,  bila  naj  bi delež na več jih raz -
voj nih spod bud.  Daleč naj več ja,  a  v veli ki  meri
še ved no neiz rab lje na pri lož nost  za tukaj šnje
oko lje  pa  je turi zem. Raz voj ni pro jek ti  na Gol -
teh  so spod bu da  za raz voj  te dejav nos ti  v nižin -
skih pre de lih  in  na kme ti jah  v zgor njem  delu
Zgor nje Savinj ske doli ne –  na Sol čav skem,«  je
še  dejal Fran ci Kot nik.

�
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Turizem še vedno neizrabljena
priložnost
Kriza je v gospodarstvu Zgornje Savinjske doline lani najbolj prizadela tekstilno in
lesnopredelovalno industrijo - Gospodarske družbe ustvarijo dve tretjini prihodkov s prodajo
na tujih trgih, samostojni podjetniki pa kar tri četrtine s prodajo na domačem trgu 

Fran ci Kot nik: »Veli ko pod je tij  v

pre de lo val ni indu stri ji doli ne  je  lani

koris ti lo  ukrep drža ve,  ki  je  bil  na  voljo

za ohra ni tev zapos le nos ti.«



Via Milano
Kaja Avberšek

V Milanu se na tednu oblikovanja vsako
leto zbere oblikovalska smetana z vsega
sveta. Primorska prijateljica N., ki je
doštudirala na londonskem Royal College
of Art, predlaga, da se tja zapeljemo na
otvoritev razstave del njenih mlajših kolegov
iz Londona (ki pa so v resnici od vsepovsod). Gremo, seveda.
(Človek konec koncev obžaluje izključno tisto, česar ni storil.) Z
vlakom (najbolj ekološkim prevoznim sredstvom) je predrago
(čeprav smo tik pred dnevom globinskega čiščenja Slovenije).
Štirje smo, gremo z mojim malim velikim pando. (Pande so
seveda črno-beli.) Zgodaj zjutraj iz Ljubljane v Koper in naprej.
Čez Padsko nižino je speljana najbolj dolgočasna avtocesta na
svetu, polno šleperjev. Sama sreča, da obstajajo Autogrilli z
najboljšim kapučinom na svetu, kar odtehta prometno nesrečo in
čakanje v dolgi koloni pred cestninsko postajo. V Milanu imamo
znanko, ki nam pomaga elegantno parkirati avto in pozabiti nanj.
Z metrojem se odpeljemo nekam, kjer bi mogoče lahko bil salone
internazionale del mobile*. Kar dolgo se peljemo in dospemo do
napačnega sejmiščnega prostora. Najdemo kup žerjavov in
skorajda poletno sonce. Dobro, raje se igrajmo turiste. Zapeljemo
se do stolnice. Vstopiti je mogoče preko vojaka s strašnim
mitraljezom, on pa je prijazen. Stolnica ima lepa tla: rožne vzorce
iz belega, rdečega in črnega marmorja, od katerih je beli najbolj
“cukren”, kar pomeni, da ga človeške noge najhitreje obrabijo.
Naporno je igrati se turista, un espresso, per favore!** Na dvorišču
milanske različice filofaksa vidimo rahlo dolgočasne arhitekurno-
oblikovalske postavitve. Nato iščemo zgradbo, kjer trije N-nini bivši
sošolci razstavljajo rezultate rezidenčnega bivanja v Benetkah.
Medtem najdemo podarjeni campari, izvirno ponujen v
sestavljanki originalne stekleničke in (verjetno) razgradljivega
kozarca, privitega nanjo. Hkrati je dobro, da imamo s seboj
domač primorski borovničevec. Najti moramo še druge otvoritvene
dogodke. Z metrojem in peš, v čudno območje, ki izgleda pol
stanovanjsko pol industrijsko. Milano je arhitekturno nekako
industrijsko-fašističen. Ko že mislimo, da smo nikjer, smo povsod.
Vsako nekdanje skladišče je napolnjeno z najbolj izvirnimi objekti
najbolj perspekivnih ali celo kultnih oblikovalcev. V enem dobimo
mandljev sladoled. V drugem je že zmanjkalo vina. Pred tretjim tri
Nizozemke plešejo okrog grmade izpraznjenih steklenic piva. V
četrtem se navdušim nad copatki iz pravih krtov in ličnimi
ženskimi usnjenimi torbicami za pištolo. Pred petim preizkusimo
kutinovo žganje iz Vojvodine. Po n-tem je potrebno pojesti košček
pice s pikantno klobasico (za Milano tipični njoki z žafranom pri
Kitajcu so že popustili.) Premikamo se proti baru Basso. Ta je
menda navadno polprazen, med vélikim tednom oblikovanja pa
preplavljen z vélikimi in malimi imeni. Tako je nekega dne določil
slavni nekdo in drugi so se mu odločili slediti kot trop dizajnerskih
ovac. Mi se usedemo v na prvi pogled staro italijansko oštarijo,
lastniki katere pa so … Kitajci. (China über alles!***) Ure
minevajo, oči me skelijo, N. doživlja nostalgične trenutke. Pri
nekom bi morali prespati. Ta nekdo se ob pol petih zjutraj ne
javlja na telefon. Nekdo drug ima sobo z eno posteljo. Štirje si jo
bomo že nekako podelili. Usedemo se v taksi in jaz rečem: gremo
v Slovenijo. Za hec. In resnično taksistu povemo spremenjene
koordinate, prijatelj A. pa pravi, da z veseljem vozi ponoči, ko ni
carabinierjev****. Peljemo se v polsnu. Spominjam se, da stojimo
pred nekim postajališčem in spimo, enkrat stojimo in v avtu sva
samo dve, spomnim se tudi velikega vzhajajočega sonca. V Kopru
kupimo čevapčiče, pekoči ajvar, bučke, malancane, mlado čebulo,
paradižnik in solato. Pred istrsko hišo v barvi bikove krvi nekje
nad Izolo naberemo divje šparglje za frtaljo. Gledamo morje, oljke,
mandarine in vijolične rožmarinove cvetove. Zapeljemo se do
Hrastovelj po še nekaj špargljev za domov. Na Ravbarkomandi
snedem predrag hrvaški sladoled. V Ljubljani se zavem, da se mi
je zgodil supersonični roadtrip. In kaj je bilo najboljšega, kar sem
odnesla od Milana? Hm, griček nekje nad slovenskim morjem in
piknik na soncu … Dragi moji, svet je prepoln oblikovalcev. Kaj če
bi se nekaj nas raje odločilo kopati po zemlji? Očistimo Slovenijo v
enem dnevu, vendar pred tem očistimo še svoje sobe in svoje glave.
Povsod je doma, a lepo je najlepše, pa naj zaenkrat kar ostane
takole, klasično, prvi del stavka zamenjajte z drugim, pa bo … 

�

*mednarodni salon pohištva **En ekspreso, prosim! ***Kitajska
vsepovsod! ****Italijanski policisti
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6 DOMA IN NA TUJEM

Sre da, 14.  aprila

Odbor DZ  za obram bo  je  na del -
no zapr ti  seji pod prl izho di šča vla -
de  za poga ja nja  s Pat ri o  in  se sezna -
nil  z infor ma ci ja mi  o naku pu 12
hum vee jev.

Pris toj ni  so skle ni li,  da  bo  odslej
naj niž ja osnov na držav na šti pen -
di ja zna ša la 70  evrov, naj viš ja  pa
190  evrov, občut no  se  bo pove čal
otroš ki doda tek.

Karl Erja vec  je odloč no pove dal,
da  je jas no,  da  v DeSUS-u minis tri -
ci Kata ri ni Kre sal pod po re  pri
inter pe la ci ji  ne  bodo  dali, »vpra ša -
nje  je  le,  ali  bomo dejan sko gla so -
va li pro ti  njej«.

Poslan ska sku pi na SNS  je  zoper
Kata ri no Kre sal, Ale ša Zalar ja  in
nezna ne sto ri l ce zara di  suma daja -
nja pod kup ni ne vlo ži la kazen sko
ovad bo. Kre sa lo va  je  na  to odvr ni -
la,  da  je  tudi kri va ovad ba kaz ni vo
deja nje.

Vodi te lji 47  držav  so  se  na jedr -
skem  vrhu  v Was hing to nu dogo -
vo ri li,  da  bodo  v šti rih  letih zava -
ro va li  ves neza šči te ni jedr ski mate -
ri al.

Četr tek, 15.  aprila
Vla da  je  na  seji  iz par la men tar -

ne ga pos top ka začas no umak ni la
pred log zako na  o zdrav stve ni dejav -
nos ti,  da  ga  bodo lah ko  v neka te rih
delih spre me ni li.

Vla da  je  na  seji dopol ni la zah te -
vo  za zače tek pos top ka  pred ustav -
nim sodiš čem gle de oce ne ustav -
nos ti  določb dru ge ga  in tret je ga
odstav ka 41. čle na zako na  o držav -
nem tožil stvu.

Zara di vul kan ske ga pepe la  iz
island ske ga ognje ni ka Eyjaf jal la jö -
kull  je  bilo  po Evro pi odpo ve da -
nih  od šti ri  do  pet  tisoč pole tov.

V samo mo ril skem napa du  v Kan -
da har ju  na  jugu Afga ni sta na  je  bilo
ubi tih  sedem lju di,  med nji mi  naj
bi  bili tri je Bri tan ci.

Papež Bene dikt  XVI.  je  dejal,  da
so spol ni škan da li duhov ni kov
poka za li,  da  se  mora Cer kev poko -
ri ti  za svo je gre he,  kar vklju ču je
odpu šča nje.

Petek, 16.  aprila
Pred stav nik dija kov  je  po sestan -

ku  s pre mi er jem  dejal: »Pred sed -
nik vla de  je poka zal raz ume va nje
za teža ve dija kov, pri sluh nil  nam
je,  a  to  ni dovo lj,  zato  bomo  šli  na
uli ce.«

Notar ska zbor ni ca  ni uspe la  z
zah te vo  po oce ni ustav nos ti skle -

pa  o spre mem bah notar ske tari fe.
Ustav no sodiš če  je  namreč soglas -
no skle ni lo,  da pobu do zavr že.

Ustav na komi si ja DZ  je obrav -
na va la pred log vla de,  da  bi spre -
me ni li  tri čle ne usta ve  in  tako raz -
bre me ni li ustav no sodiš če. Odlo -
či li  so  se,  da usta no vi jo komi si jo.

Ker  so napo ve di opo zar ja le,  da
naj  bi  oblak vul kan ske ga pra hu  z
Islan di je pono či dose gel  tudi Slo -
ve ni jo,  se  je minis tr stvo  za pro met
odlo či lo zapre ti zrač ni pro stor  nad
Slo ve ni jo.

Jad ran ka  Kosor  je  Ivu Josi po vi -
ću oči ta la,  da  se  ni posve to val  z
njo  o govo ru  v par la men tu  v BiH,
kjer  se  je opra vi čil  za hrvaš ko poli -
ti ko  do BiH  v 90.  letih prejš nje ga
sto let ja.

Šte vi lo smrt nih  žrtev potre sa,  ki
je  v sre do pri za del seve ro za hod
Kitaj ske,  se  je pov zpe lo  že  na 791,
več  kot 11  tisoč lju di  pa  je ranje -
nih.

Sobo ta, 17.  aprila
V Slo ve ni ji  je pote ka la akci ja

Očis ti mo Slo ve ni jo. Pri dru ži lo  se  ji
je 250  tisoč pro sto volj cev  in očis -
ti lo oko li  sedem  tisoč div jih odla -
ga lišč  ter spre ha jal nih  poti  po  vsej
drža vi. Orga ni za tor ji akci je  niso
mogli zadr že va ti nav du še nja,  ko  so
spo ro či li,  da  je  več  kot 12 odstot kov

pre bi val cev Slo ve ni je sode lo va lo
pri čišče nju div jih odla ga lišč.

Niso  pa očis ti li pepe la. Tis ti  iz
island ske ga vul ka na  je pos kr bel  za
odpo ved šte vil nih pole tov.

V Var ša vi  je pote ka la urad na žal -
na slo ves nost  za pred sed ni kom
Lechom Kac zyn skim  in 95 žrt va -
mi letal ske nesre če,  ki  se  je zgo di -
la  pred  enim ted nom  v Rusi ji.

Obisk pape ža Bene dik ta  XVI.  na
Mal ti  je pote kal  v sen ci spol nih
škan da lov.  Papež  je  dejal,  da  je  bilo
telo Cer kve ranje no zara di stor je -
nih gre hov.

Opa zo val ci EU  so oce ni li,  da več -
stran kar ske volit ve  v Suda nu » niso
izpol ni le  vseh med na rod nih stan -
dar dov«,  saj  so ugo to vi li šte vil ne

nepra vil nos ti, pred vsem  na  jugu
drža ve.

Nede lja, 18.  aprila
Doma  so  še  bili  v ospred ju orga -

ni za tor ji akci je Očis ti mo Slo ve ni jo.
Še ved no  je  namreč pote kal  odvoz
zbra nih odpad kov  na depo ni je  in  v
zbir ne cen tre,  zato  tudi koli či na
zbra nih odpad kov  še  ni  bila toč no
zna na.  Kot  smo izve de li,  so  do
takrat zbra li  več  kot 70  tisoč kubič -
nih met rov odpad kov.

Neka te re  je raz ve se li la novi ca,  da
bo slo ven ski zrač ni pro stor  do 6.
ure zju traj  odprt,  k  čemur  je pri -
po mo gel  dežev  dan.

Zara di vul kan ske ga pepe la,  ki  je
ohro mil sko raj celo ten letal ski pro -
met  v Evrop ski uni ji,  je komi si ja
EU  že raz miš lja la  o odprav lja nju
posle dic  in ško de zara di odpo ve di
pole tov.

V Kra ko vu  se  je  v Mari ji ni kated -
ra li  in  na mest nih uli cah zbra lo
oko li mili jon Polja kov,  ki  so  se
poslo vi li  od umr le ga pred sed ni ka
Lecha Kac zyn ske ga  in nje go ve
žene. Krs ti pred sed niš ke ga  para  so
v Var ša vi  z vojaš ki mi čast mi polo -
ži li  v vojaš ko leta lo,  ki  je  v Kra kov
lete lo  na niz ki viši ni.  Kljub naspro -
to va nju neka te rih Polja kov  so
posmrt ne ostan ke pred sed niš ke ga
para poko pa li  na gra du Waw el,  v
kate rem  so poko pa ni šte vil ni polj -
ski narod ni juna ki, pes ni ki  in kra -
lji.

Pone de ljek, 
19.  aprila

Ob obstruk ci ji poslan cev opo zi -
ci je  je držav ni  zbor rati fi ci ral arbi -
traž ni spo ra zum  s Hrvaš ko.  Za rati -
fi ka ci jo  je gla so va lo  vseh 48 nav -
zo čih poslan cev. Ari bit raž ni spo -
ra zum  so  tako pod pr li poslan ci koa -
li ci je  ter poslan ca ita li jan ske  in

madžar ske narod ne skup nos ti. Spo -
ra zum,  ki  sta  ga Slo ve ni ja  in Hrvaš -
ka pod pi sa li novem bra  lani,  bodo
dokonč no potr di li volilci  na nak -
nad nem zako no daj nem refe ren du -
mu,  ki  si  ga  želi koa li ci ja raz pi sa ti
za 6.  junij. Opo zi ci ja  je koa li ci ji
oči ta la pomanj ka nje  časa  za raz -
pra vo,  a  so  se zde li raz lo gi Pahor -
ju neute me lje ni. 

Pre mi er  Pahor  je  na red ni april -
ski  seji DZ odgo var jal  na poslan ska
vpra ša nja,  med dru gim  o ukre pih
vla de gle de kar tel ne ga dogo var ja -
nja grad be nih pod je tij  in nepla če -
va nju pri spev kov.

Raz je zi li  so  se štu dent je,  ki  so
zapus ti li  sejo sve ta vla de  za štu -
dent ska vpra ša nja »zara di kon cep -
tu al ne ga nestri njan ja gle de ure dit -
ve štu dent ske ga  dela«. 

Na  prvem sre ča nju  v okvi ru
»inten ziv ne ga soci al ne ga dia lo ga«
so  se pri sot ni dogo vo ri li,  da  bodo
že pri hod njič, 3.  maja, zagriz li  v
naj bolj kis lo jabol ko  - upo ko jit ve no
sta rost.

Hrvaš ka pre mier ka Jad ran ka
Kosor  je napo ve da la ustav ne spre -
mem be,  ki pred vi de va jo  tudi vrni -
tev slo ven ske  in boš njaš ke manj ši -
ne  v hrvaš ko usta vo.

Torek, 20.  aprila

Vla da  je ( v pre cej okr nje ni obli -
ki) obis ka la Gorenj sko. Pre mi er
Pahor  je  tam oce nil,  da  gre regi ji
dobro  in spre go vo ril  o raz lič nih
aktu al nih dogod kih.  Dejal  je: »Nih -
če  si  ne  želi spre memb:  ne dija ki,
ne štu den ti,  ne zapos le ni  ne upo ko -
jen ci.  A  mi  brez spre memb dol go -
roč no  ne  bomo pre ži ve li.«

O pre ži vet ju  so raz miš lja li  tudi
pri Adri a Air wa ys,  kjer  so ime li
zara di odpo ve di pole tov  med 1,3
in 1,4 mili jo na  evrov ško de. Skle ni -
li  so,  da  bodo drža vo zapro si li  za
povr ni tev  dela ško de  in minis ter
Vla čič  je  že napo ve dal,  da  je pomo -
či naklo njen. 

SNS  je vlo žil kazen sko ovad bo.
Minis tr stvo  namreč  za  najem stav -
be NPU-ja pla ču je 136  tisoč  evrov
najem ni ne Igor ju Poga čar ju,  ki  v
skla du  z  lizing pogod bo pla ču je
125  tisoč  evrov meseč no  Hypo
Lea sing. 

Gla sen  je  bil Jan ko vić,  ki  je  dejal,
da  bi mora la  tudi drža va finan ci -
ra ti sta di on Sto ži ce,  SDS  in  SNS
sta  v zve zi  s  tem zno va zah te va li
izred no  sejo DZ-ja.

Poslan ci  so spre je li pred log zako -
na  o uprav lja nju kapi tal skih  naložb
drža ve,  ki pred vi de va pre nos uprav -
lja nja  naložb  na novou sta nov lje no
agen ci jo.

Na mej nem pre ho du Baja ko vo
pro ti Srbi ji  so pri je li slo ven ske ga
držav lja na,  za kate rim  je raz pi sa -
na Inter po lo va med na rod na tira li -
ca zara di geno ci da  v Sre bre ni ci.

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Čistili smo.

Slovenski zračni prostor je bil spet odprt.

V parlamentu so ratificirali

arbitražni sporazum.

Bomo spremenili ustavo?

Na Gorenjskem je manjkala

tudi Kresalova, ki je menda

pripravljala na interpelacijo.

Zaradi oblaka vulkanskega pepela je bilo odpovedanih

ogromno letov.

Občutno naj bi se povečal

otroški dodatek.
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»27. april  je spo min  na  vse slo ven ske
upo re,  s kate ri mi  smo  se mora li Slo ven -
ci bori ti  za  svoj  obstoj  in  obstoj slo ven ske -
ga jezi ka.  Vse  do nedav na  smo  bili deže -
la  v okvi ru dru gih  držav  in naro dov. Naj -
več ji  in naj tež ji  je  bil  upor  med narod no -
o svo bo dil no bor bo,  ki  je zah te val  tudi
naj več junaš kih, nedolž nih  in tra gič nih
žrtev.  Ta  upor  nam  je pri ne sel  prvo slo -
ven sko vla do  in repub li ko  z ome je no
držav niš ko oblast jo  ter pra vi co  do samo -
od loč be,  ki  smo  jo  s ponov nim odpo rom
pro ti  vse več ji  tuji nad vla di  leta 1991  tudi
upo ra bi li  in izko ris ti li.«

V  nekaj  tako krat kih stav kih  z izbra ni -
mi bese da mi  je  jasno –  kar  je dan da nes
zelo  redko  - zaob jel  pomen 27. apri la,
praz ni ka,  ki  je  pred  nami  in  se  mu  že dol -

go  ne reče  več  dan Osvo bo dil ne fron te,
ampak  dan upo ra pro ti oku pa tor ju. 

Ber to Skar lov nik,  s kate rim  smo  se sre -
ča li  v Šoš ta nju,  živi  v  Gaberkah,  je  član
bor čev ske orga ni za ci je  od  leta 1960.  Od
leta 1972  pa  vse  do  letos,  ko  je izpre gel,
je  bil sekre tar kra jev ne ga bor čev ske ga
zdru že nja  v Gaber kah.  Po  sili nara ve, pra -

vi,  v  tem  času  so  namreč  v Gaber kah
umr li štir je pred sed ni ki kra jev ne orga ni -
za ci je, Sta ne Pod vin šek,  Ivan  Zajc,  Franc
Kot nik  in  Tone Pleš nik,  pa  je nad ome -
ščal  tudi pred sed ni ke.

Je  rojen Ple šiv čan,  v Gaber kah  pa  živi
od  leta 1961.  Delal  je  na rud ni ku,  v  jami,
upo ko jen  je  od  leta 1980  s pol no delov -

no  dobo.  Letos  bo 30  let,  kar  je  v poko -
ju. »Nisem  si mis lil,  da  jih  bom toli ko
doča kal,«  se  je nasme jal. Avgus ta  bo
napol nil 81  let. Vses ko zi  je  bil akti ven  na
naj raz lič nej ših področ jih.  Bil  je  član druž -
be no po li tič ne ga zbo ra  v takrat ni Skup -
šči ni obči ne Vele nje,  en man dat dele gat
zbo ra zdru že ne ga  dela,  dva man da ta  član
občin ske ga odbo ra  ZZB. » V  času,  ko  je  bil
pred sed nik  Nestl  Žgank,«  s pono som
pove.  Bil taj nik kra jev ne skup nos ti,  pa
akti ven gasi lec, pred sed nik  SZDL  v
Gaber kah … 

Kra jev na orga ni za ci ja  ZZB  NOB
Gaber ke  je  bila  nekoč,  je pose gel  v pre te -
klost, orga ni za ci ja Druž mir je – Gaber -
ke. »Obse ga la  je okra je Druž mir je, Gaber -
ke  in Pre lo ge.  V naj bolj ših  časih  je šte la
bli zu 130 čla nov.  Zdaj  se šte vi lo čla nov
že  nekaj  let  vrti oko li 50, tre nut no  jih  je
46.  V zad njih  letih  so pris to pi li neka te ri,
ki  so zain te re si ra ni  za ohra ni tev spo mi -

na  na  ta  velik voj ni  čas.  Na  to,  da  smo
bili vča sih sku paj  z Druž mir jem  in Pre -
lo ga mi, spo mi nja spo me nik  NOB  v
Gaber kah.«

Zgo vo ren  in  iskriv  je. Nje go vi stav ki
niso dol gi,  so  pa jas ni. »Poglej te,  o tur -
ških vpa dih  smo govo ri li  in  se  o  njih  v
šolah uči li tris to  let,  danes  pa  že pozab -
lja mo  na  NOB,  ki  je tra ja la šti ri  leta  in  v
kate rem  je slo ven ski  narod izgu bil  več
kot  deset odstot kov svo je ga pre bi val stva.«

Ber to Skar lov nik  je pre pri čan,  da  ta  čas
ne  bi  smel niko li zble de ti,  za  kar  si pri za -
de va jo čla ni bor čev ske orga ni za ci je.
»Niko li,  res niko li  se  ne  sme poza bi ti  na
te tež ke  čase,  ki so  bili izjem ne ga pome -
na  za slo ven ski  narod.  Eni  bi neka te re
stva ri  radi poza bi li.  A  to  ne  gre,« pra vi. » -
Danes poslu ša mo  o  vsem mogo čem.  Čas
bi  že  bil,  da  s  tem pre ne ha mo. Žalost no
je,  da  se  po toli ko  letih  še ved no pre pi ra -
mo,  kdo  je  imel  prav …   To  je bil  težek,
krut voj ni  čas,  ko  je  šlo  za  obstoj  ali
neobstoj slo ven ske ga naro da. Neka te ri
danes pozab lja jo,  da  takrat nis mo sme li
govo ri ti slo ven sko  na nobe nem ura du,
nik jer  na jav nem mes tu …  Če  bi osta lo
tako,  danes  ne  bi  bilo  več  ne slo ven ske -
ga jezi ka  ne slo ven ske ga naro da.«.

�

27. april je spomin na vse slovenske upore
»O turških vpadih smo govorili in se o njih učili tristo let, na narodnoosvobodilno vojno, ki je Slovencem prinesla pravico do
samoodločbe, pa bi nekateri radi pozabili,« pravi Berto Skarlovnik iz Gaberk

Ber to Skar lov nik: »Neka te ri pozab lja jo,  da  takrat nis mo sme li govo ri ti

slo ven sko nik jer  na jav nem mes tu.«

» Naša dru ži na,  doma
sem  iz Ple šiv ca,  je
sode lo va la  s par ti za ni.
Leta 1942  jim  še nis mo
rekli  tako, ime no va li  smo
jih Slo ven ski fant je.«

» Mi  smo  že  takrat
dobi va li ile gal ni  tisk,  kjer
so pisa li  o Osvo bo dil ni
fron ti.« 

V Gasilski zvezi
Zgornje Savinjske
doline zadovoljni z
lanskim opravljenim
delom – Porast
požarov v dimnikih
terja rešitev v
sodelovanju z
lokalnimi
skupnostmi – Tudi
letos v ospredju
izobraževanje članov

Tat ja na Pod gor šek

Gasil sko zve zo Zgor nje Savinj -
ske doli ne sestavlja 15 pro sto volj -
nih druš tev,  v  njih  pa delu je 2843
čla nov ( od  tega dob rih 700 ope ra -
tiv cev),  kar uvr šča zve zo  med neko -
li ko več je  v Slo ve ni ji. 

Njen pred sed nik Jan ko Žun tar
meni,  da  je  ta naj mno žič nej ša orga -

ni za ci ja  v Zgor nji Savinj ski doli ni
v minu lem  letu dela la  dobro  in  da
v  vseh nje nih pro sto volj nih gasil -

skih druš tvih ures ni ču je jo svo je
poslan stvo  - varo va nje lju di  in pre -
mo že nja.  Lani  so zabe le ži li 66
inter ven cij,  kar  je  več  kot  leto  prej.
»Zas kr blju joč  je  porast dim niš kih
poža rov. Obča ni  so očit no gle de
tega  še pre ma lo osve šče ni,  pa  tudi
pre gle di  in čišče nje dim ni kov  ni  na
zavid lji vi rav ni.  Zato  bomo  to vpra -
ša nje mora li reši ti  v sode lo va nju  z
lokal ni mi skup nost mi.«  Kot  je  še
poudaril Žun tar,  vse  bolj ugo tav -
lja jo,  da  v ospred ju  ni  več posre -

do va nje  v poža rih,  ampak dru ge
teh nič no  in stro kov no  zelo zah tev -
ne inter ven ci je, pred vsem  v pro -
met nih  nesrečah.  Zanje  so  kljub
skrbi  za izobra že va nje kad ra  še pre -
ma lo uspo sob lje ni,  pa  tudi  vse
potreb ne spe ci al ne opre me nima -
jo  na  voljo. » Po dru gi stra ni  pa
mora mo pri zna ti,  da  je  na posa -
mez nih območ jih oprem lje nost  z
ena ki mi vozi li  -  tako  kot  povsod  po
Slo ve ni ji –  le neko li ko  ušla  iz  rok.«

Ponos ni  pa  so lah ko  na tek mo -

val ne dosež ke dese tin.  Sploh  je
bila  lani uspešna mla din ska dese -
ti na  PGD Reči ca  ob Savi nji,  ki  je
kot  prva  v zgo do vi ni zve ze nas to -
pi la  na mla din ski gasil ski olim pi -
ja di  v Ostra vi  in osvo ji la odlič no
četr to mes to.  Letos odha ja  na
držav no tek mo va nje  iz Zgor nje
Savinj ske doli ne  devet gasil skih
dese tin,  od  tega  pet  iz  PGD Reči -
ca  ob Savi nji. 

V  letu 2010  jih,  po mne nju Jan -
ka Žun tar ja,  čaka ogro mno  dela.
Poleg izobra že va nja (tre nut no  se
izobra žu je jo  v 19 spe ci al nos tih),
stro kov ne ga uspo sab lja nja član ov,
da  bodo lah ko ved no pri sko či li  na

pomoč sočlo ve ku  v nesre či, želi jo
konč no ure di ti sta tus pro sto volj -
nih gasil cev, pos krbe ti  za sofi nan -
ci ra nje zaščit ne opre me ter ure di -
ti zdrav stve ne pre gle de  za član -
stvo. » Želim  si dob re ga  dela komi -
sij  za čla ne, vete ra ne, pred vsem
pa  za mla di no.  Čaka  nas sode lo -
va nje  z osnov ni mi šola mi  pri izbir -
nem pred me tu Var stvo  pred narav -
ni mi  in dru gi mi nesre ča mi. Potreb -
no  bo pos pe ši ti tipi za ci jo gasil skih
vozil,«  je  še  dejal Jan ko Žun tar.

�

Vse več zahtevnih intervencij

Jan ko Žun tar: “ Na  eni stra ni

nam pri manj ku je spe ci al nih

vozil,  po dru gi  pa mora mo

pri zna ti,  da  je  na

posa mez nih območ jih

oprem lje nost  z ena ki mi

vozi li  le neko li ko  ušla  iz

rok.« 
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Foto gra fi je:  Ivo  Hans Avber -

šek

Vele nje, 16. apri la – 11. apri la  je
mini lo 135  let  od  takrat,  ko  se  je
posest ni ku  z Duna ja Fran cu
Mage su  v Šaleš ki doli ni posre čil
veli ki  met. 

Z vrti no  v bli ži ni seda nje ga jaš ka
Ška le  je pri šel  do glo bi ne  več  kot
101  meter  in nale tel  na glav ni  sloj
lig ni ta. Dogo dek  in tre nu tek,  ki  sta
zazna mo va la pre te klih 135  let  in
ki  jih bos ta  še  vsaj nadalj njih 50,  so
zazna mo va li  s pet ko vo sve ča nost -
jo  v velenj skem kul tu rnem  domu.

Tova riš tvo,
pri pad nost,
spo što va nje  ... pri
njih  niso  le bese de

»220 mili jo nov  ton pre mo ga  je
bilo nako pa nih  doslej,  vsaj  še 130
mili jo nov  ton  jih načr tu je mo  v pri -
hod nje. Pet de set  tisoč lju di  je  v
vseh  teh  letih dela lo  v rud ni ku,  ob
njem  pa  jih  je ime lo  delo  še veli -
ko, veli ko  več.  Danes  je  v krov nem
pod jet ju zapos le nih  sicer  manj  kot
1.300 lju di,  a  je  lani šte vi lo zapos -
le nih  v pove za nih druž bah  prvič
pre se glo šte vi lo zapos le nih  v krov -
nem pod jet ju,«  je  na jubi le ju  nizal
dej stva direk tor Milan Med ved,
pose bej pono sen  na  to,  da  je Pre -
mo gov nik druž be no odgo vor no
pod jet je,  da  je vra čal  in vra ča oko -
lju  in lju dem  vse tis to,  kar  jim zara -
di nara ve  dela jem lje  in  jim  je
jemal.

Je pomem ben delo da ja lec,  ki veli -
ko vla ga  v kul tu ro,  šport, izobra -
že va nje, raz voj last ne ga kad ra,  ob
tem  pa  ne pozab lja  na lju di,  ki živi -
jo  ob Pre mo gov ni ku  in  z nji mi.
»Var stvo  in zdrav je  pri  delu  sta  pri
nas  na  prvem mes tu. Med se boj ni
odno si, tova riš tvo, pri pad nost, spo -
što va nje …,  pri  nas  niso  le bese de.
Zelo  dobro  se zave da mo,  da  je pod -
jet je lah ko uspeš no  le,  če  ima dob -
re kad re. Pre mo gov nik  jih  ima!  Je
moder no pod jet je  s sodob nim, teh -
no lo ško dovr še nim pris to pom  do
dela  in tak šen  mora  tudi osta ti,  če
želi kon ku ri ra ti med na rod ne mu

trgu,  na kate rem vla da jo  ostre kon -
ku renč ne raz me re,«  je poudaril. 

Ved no več ji pouda rek name nja
raci o nal ni  rabi ener gi je, izra bi
obnov lji vih  virov ener gi je, pred -
vsem fotovo l tai ke, geo ter mal ne  in
solar ne ener gi je  ter spod bu ja ino -
va tiv nost  in pod jet niš tvo.

HSE potr dil načr te
za grad njo  NOP  II

Sve ča nost  je pote ka la  v  času,  ko
se  je kon ča la stra teš ka kon fe ren ca
Hol din ga slo ven skih elek trar n, kate -
rega ses tav ni  del  je Pre mo gov nik. 

Direk tor hol din ga  Borut  Meh se
je poklo nil  vsem  žuljem rudar jev
in  vsem tis tim,  ki  so Pre mo gov nik
vodi li  v pre te klih 135  letih. »Mes -
to Pre mo gov ni ka  je  v Hol din gu  še
pose bej  zdaj,  ko gra di mo  blok 6,

izjem no pomemb no. Neka te ri  so
hote li  ta pro jekt spod ko pa ti  tudi  z
napa di  na Pre mo gov nik,  kar  ni
nobe na skriv nost.  A  na letoš nji stra -
teš ki kon fe ren ci Hol din ga  smo  se

pre pri ča li,  da  ste spo sob ni odko -
pa ti potreb ne koli či ne pre mo ga  za
delo va nje šes te ga blo ka  po kon ku -
renč ni  ceni,  zato  smo potr di li  vaše
načr te  za grad njo nove ga izva žal ne -

ga jaš ka. Pre pri čan  sem,  da  ga bos -
te zgra di li raci o nal no  in  v skla du  z
viso ki mi teh no loš ki mi stan dar di,
po kate rih  ste zna ni,«  je  rekel.

Spo min ski ksi lit  za
nek da nje
direk tor je

Na sve ča nos ti  so pode li li spo min -
ska pri zna nja  iz ksi li ta, koš čka  lesa
izpred mili jo nov  let,  ki  ga  je nara -
va glo bo ko  pod zem ljo ohra ni la  do
današ njih  dni. Prve ga  je pre jel
Borut  Meh, direk tor  HSE. 

Pose bej  so  se  za nji hov pri spe vek
pri delo va nju pod jet ja zahva li li nek -
da njim direk tor jem. Slav ko Jane -
žič je Rud ni ku lig ni ta Vele nje  vodil
od  leta 1974  do  leta 1980,  ko  je
bilo  v rud ni ku zapos le nih 4.752
lju di.  Takrat  so dela li  še  kla si čno,
pos top no  pa zače nja li uva ja ti
meha ni za ci jo. Mag.  Franc Avber -
šek je  bil direk tor  med leto ma 1988
in 1992. Naj viš je šte vi lo zapos le -
nih  je  v tis tem obdob ju dose glo šte -
vil ko 5.348. Sre če val  se  je  z okolj -
sko prob le ma ti ko  in vpli vi,  ki  jih
je pod jet je povzro ča lo  v doli ni,  ter
zni že va njem pro iz vod nje. Dr.
Franc Žer din je vode nje Pre mo gov -
ni ka prev zel  v  letu 1992  in  ga  vodil

deset  let.  V  tem  času  je  bilo naj viš -
je šte vi lo zapos le nih (celo ten
poslov ni sis tem) 4.640.  Vodil  ga  je
v  času,  ko  so  se spre je ma le odlo -
čit ve o vsto pu Slo ve ni je  v  EU,
zmanj še va lo  se  je šte vi lo zapos le -
nih. Spo min sko pri zna nje  bodo
pode li li  tudi nek da nji ma direk tor -
je ma Lud vi ku Mali ju in dr. Evgenu
Dervariču,  ki  se  v  petek zara di zadr -
ža nos ti nis ta  mogla ude le ži ti sve -
ča ne aka de mi je.

Vez  z lokal no
skup nost jo  in
druž bo

Pre mo gov nik  je  s svo jim delo va -
njem tes no pove zan  z lokal no skup -
nost jo  in šir šo druž bo,  s kate ro
sode lu je.  Zato  so  se zahva li li  še
neka te rim orga ni za ci jam  in skup -
nos tim,  prav  tako  s pode lit vi jo spo -
min kov  iz ksi li ta: Mes ti obči ni Vele -
nje, Obči ni Šoš tanj, Nara vo slov no
teh niš ki fakul te ti, oddel ku  za geo -
teh no lo gi jo  in rudar stvo, Inšpek -
to ra tu Repub li ke Slo ve ni je  za ener -
ge ti ko  in rudar stvo, Gospo dar ski
zbor ni ci Slo ve ni je, Ener get ski zbor -
ni ci Slo ve ni je  in Ter mo e lek trar ni
Šoš tanj.

VDC-ju  SAŠA
dona ci ja  v viši ni
10.000  evrov 

Ne  le sana ci ja oko lja, vra ča nje
novih, pri vlač nih vse bin  in  nove
podo be  v oko lje,  za pod jet je  je zna -
či len  tudi  posluh  do  stisk  in pro -
šenj druš tev, orga ni za cij  in posa -
mez ni kov,  pa  naj  gre  za izobra že -
val no, kul tur no, šport no  ali soci -
al no področ je.

Ob jubi le ju  je direk tor   Milan
Med ved  ček  v vred nos ti 10.000
evrov pode lil Var stve no-de lov ne -
mu cen tru Savinj sko-ša leš ke regi -
je,  VDC  SAŠA,  ki pokri va potre be
odras lih inva lid nih  oseb  z mot njo
v dušev nem  in teles nem raz vo ju
na območ jih  treh uprav nih  enot,
Vele nja, Mozir ja  in Žal ca.  V ime -
nu varo van cev  in svo jih sode lav -
cev  ga  je prev ze la direk to ri ca Dar -
ja Les njak. 

Kam  le  čas  beži?
Na sve ča nos ti  so pri pra vi li  tudi

poseb no glas be no  točko –  prvič  so
se  v skup nem nas to pu pred sta vi li
Pihal ni orke ster Pre mo gov ni ka
Vele nje, Rudar ski  oktet  in Har mo -
ni kar ski orke ster Bar ba ra  in  s pes -
mi jo  Kam  le  čas  beži Fran ce ta
Šegov ca  tako nav du ši li,  da   je  bilo
tre ba izva ja nje pono vi ti.

�

Poklon vsem žuljem rudarjev
V Premogovniku Velenje so praznovali 135 let tradicije, izkušenj, dela in napredka –
Zaslužnim posameznikom in organizacijam podelili priznanja iz ksilita, Varstveno-delovnemu
centru SAŠA pa donacijo v vrednosti 10.000 evrov

Predaja čeka direktorici VDC SAŠA Darji Lesnjak

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 19. apri la – Zapos le ni  v Davč -
nem ura du Vele nje  so ime li  na raz po la go
zelo  malo  časa  za seli tev  iz  zdaj  že biv ših
pro sto rov  v stav bi Mest ne obči ne Vele nje
v  nove  v stavbi Avto bus nega pos ta ja liš ča
Vele nje.  Če  so stran ke  še  v  petek ure ja le
zade ve  v sta rih pro sto rih,  so  jih  v pone -
delj ke  že  v  novih.  Kot  je pove dal direk tor
Franc Peper ko,  je sis tem delo val 100-od sot -
no,  tako  da  so  prvi obis ko val ci  v pone de -
ljek  že  ob 8.  uri zju traj lah ko ure di li  vse,  kar
so potre bo va li.

Otvo ri tev  je  bila delov na, kak šne ga poseb -
ne ga slav ja  niso pri pra vi li. »Zado volj ni
smo  že  s  tem,  da  smo dobi li ustrez ne pro -
sto re,  da  je Davč ni  urad  po šti ri naj stih
letih konč no  na  enem mes tu.  V naj več je
zado volj stvo  pa  nam  je,  da lah ko  na  enem
mes tu  tudi davč nim zave zan cem nudi mo
vse sto rit ve  in obljub lja mo,  da  se  bomo  še
dodat no tru di li,  da  bo  čim  manj tis te ga  od
vrat  do  vrat,  česar stran ke upra vi če no  ne
mara jo.«

Novi pro sto ri meri jo 1.740 kvad rat nih
met rov. Zara di dol ge ga časov ne ga obdob -
ja hram be doku men tar ne ga gra di va - neka -

te ra gra di va  je tre ba hra ni ti  celo traj no,  je
velik  del pro sto rov name njen arhi vu. Pro -
sto re ima jo  v naje mu, najem no pogod bo
so skle ni li  z druž bo  Toming Con sul ting,
meseč na najem na zna ša 18.365  evrov  in
deset  let 1.462  evrov  za  najem opre me.

Če  se  komu  zdi veli ko,  za pri mer ja -
vo, najem ni na  novih pro sto rov  bo sta -
la  le 5 odstot kov  več  kot  je sta la
najem ni na sta rih.

�

Davčni urad v novih
prostorih
Selitev je potekala brez zapletov – Po štirinajstih letih
prostorske stiske naposled v prostorih, ki so prijazni
zaposlenim in strankam

Arhiv. Nekatere vrste gradiva je treba

hraniti trajno.

Udobje tudi za stranke. Po novih prostorih nas je popeljal direktor,

Franc Peperko. 

Častitljiv jubilej so z navzočnostjo polepšali mnogi gostje

Prvič v skupnem nastopu: Pihalni orkester Premogovnika, Rudarski oktet in Harmonikarski orkester Barbara
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135 LET PREMOGOVNIKA VELENJE

Za nami je 135 let in skoraj 220 milijonov ton 
odkopanega premoga.
V Premogovniku Velenje se zavedamo, da s svojo 

dolini veliko vzeli, pa tudi veliko dali. 

sproti urejamo. Ob jezerih, ki so nastala s pogrezanjem 
tal zaradi pridobivanja premoga, smo zgradili 

pohodne, tekaške in kolesarske poti, postavili 100 novih 
klopi. 

Veliko povojnega razvoja Šaleške doline temelji na 
premogu: razvoj mesta, infrastrukture, šolstva, kulture, 

pojmujemo kot resno zavezo ob hkratnem upoštevanju 

skupnostjo in skrb za širše okolje. Pomen Premogovnika 

dejavnost neposredno na okolje in z odnosom do okolja. 

Pred nami je – ob izgradnji novega bloka 6 
Termoelektrarne Šoštanj – še nadaljnjih 50 let – 5 
desetletij odkopavanja premoga, ustvarjanja novih 
delovnih mest, številnih izzivov ter novih dejavnosti in 
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Boja na Špe gel

Foto: Sta ne  Vovk

Vele nje – Sobot no jut ro  je  bilo
hlad no.  Titov  trg  pa  že  ob 8.  uri  ni
bil  več  zaspan. Tabor ni ki  rodu
Jezer ski  zmaj  so hite li  postav lja ti
pri zo rišča  za pri re di tev » Ni  nam
vsee no«,  na kate ri  je sode lo va lo  kar
240 tabor ni kov, pri dru ži li  pa  so  se
jim  tudi voja ki, reše val ci, gasil ci …
Tudi  v mest ni  hiši  in  pred  njo  je
bilo  ob  isti  uri  že čuti ti pri ča ko va -
nje.  Bojan Pre lov šek,  ki  je  na  MO
Vele nje koor di ni ral veli ko čis til no
akci jo, sko raj da  ni odlo žil tele fo -
na. Kli ca li  so kra jev ni koor di na tor -
ji,  ki  so ime li  še  kar  nekaj vpra šanj.
Mno gi  pa  so pri ha ja li  pred obči no
po vre če, roka vi ce … »  Na akci jo
smo  se dol go  in skrb no pri prav lja -
li.  Do  danes  smo pre je li  nekaj  več
kot 1300 pri jav, ver ja mem  pa,  da
bo ude le žen cev  vsaj  enkrat toli ko,«
mi  je pove dal Pre lov šek.  In  ni  se
zmo til.  Samo  na  Titov  trg,  kjer  je
bilo  le  eno  od sku paj 24 zbir nih
mest  za pro sto volj ce,  se  je  do 9.
ure javi lo 150 ude le žen cev akci je.
Pri dru ži li  so  se  jim  tudi šte vil ni
zapos le ni  v občin ski upra vi. Odvo -
zi  na loka ci je div jih odla ga lišč  so
tekli  brez  težav, ljud je  so pri ha ja li
dobro oprem lje ni,  tudi  z  dobro
voljo.  O dob ri ude lež bi  so  že kma -
lu poro ča li  z  vseh zbir nih  mest. 

»Gospod, danes
čistimo divja
odlagališča«

Že kma lu  po začet ku akci je  so
zače li  na osred nje zbi ra li šče odpad -
kov,  ki  so  ga ure di li  pred velenj -
skim Gasil skim  domom, dova ža ti
prve trak tor ske pri ko li ce  in zaboj -
ni ke odpad kov.  V mno gih kra jih
so  namreč čis ti li  že  v  dneh  pred
akci jo.  Malo  po 10.  uri  so  se dovo -
zi zače li  kar vrs ti ti. Pro sto volj ci,
med nji mi  je  bilo  kar  nekaj čla nov
ŠŠK-ja,  so hite li  iz  kupov stre se nih
sme ti loče va ti posa mez ne odpad ke.
Ogro mni zaboj ni ki  so  se never jet -
no hit ro pol ni li.  Med pro sto volj ci
je  bila  tudi Alen ka Cen trih,  ki  o
sme teh veli ko  ve,  saj  je  tudi zuna -
nja stro kov na sode lav ka  MO Vele -
nje  za  to področ je.  Ko  je  iz  kupov
sme ti »lovi la« raču nal niš ke moni -
tor je,  gume  in osta lo uma za no

navla ko,  smo  jo zmo ti li  tudi  zato,
da  nam  pove,  kaj  vse  so ljud je odvr -
gli  v gmaj ne  in goz do ve, pro sto volj -
ci  pa  iz  njih pobra li. »Never jet no  je,
kaj  vse dova ža jo  k  nam.  So  se  pa
danes naš li  tudi takš ni,  ki  so hote -
li akci jo izko ris ti ti  in odlo ži ti odpad -
ke svo je zaseb ne dejav nos ti.  Takim
smo mora li jas no pove da ti,  da
danes zbi ra mo  le odpad ke  iz div jih
odla ga lišč.  Če  kdo pri pe lje čis te  in
zelo podob ne odpad ke,  je jas no,
da  jih  ni  pobral  v nara vi.  Take  smo
odslo vi li.« 

Še  pred 11.  uro  so koor di na tor ji
zače li jav lja ti,  da zmanj ku je  vreč
za sme ti. Dovo zi zbra nih  pred gasil -
ski  dom  pa  so pos ta li  tako inten -
ziv ni,  da  so mora li zapro si ti  za
okre pi tev eki pe. 

Čistilo tudi veliko
mladih

V Vin ski  Gori  je  v akci ji sode lo -
va lo  kar 200 pro sto volj cev,  v Ška -
lah  in Hras tov cu 130, Šale ku 170,
v  Paki 125,  v  Pesju 150 …  Kot zani -
mi vost lah ko ome ni mo,  da  je Plas -

ti ka Ska za  ta  dan  v akci ji sode lo -
va la  s  kar 80 zapos le ni mi,  ki  so
sku paj  s kra ja ni Kono ve ga poma -
ga li očis ti ti  tudi zele ni ce  ob ces ti
pri ti  Paki.  Na Kono vem  so  ta  dan
naš te li 158 pro sto volj cev. 

Tež ko  je izpo sta vi ti posa mez ne
točke,  a dej stvo  je,  da  so  vsi ude le -
žen ci veli ko dela li,  saj  sicer koli či -
ne zbra nih sme ti  ne  bi pre se ne ti le
vseh  po vrs ti. Čis tej ši  je  tudi Velenj -
ski  grad,  kjer  so čla ni smu čar sko
ska kal ne ga klu ba očis ti li oko li co
ska kal nic, ribi či  so čis ti li nabre ži ne

Pake, potap lja či  tako Velenj sko  kot
Škal sko jeze ro, moto ris ti  Leženj,
pla nin ci  Koželj …  Trdo  delo  so
opra vi li dija ki  in pro fe sor ji Šol ske -
ga cen tra Vele nje,  ki  so čis ti li div -
ja odla ga li šča  na področ ju gra šči -
ne  Turn,  tudi tis tim,  ki  so čis ti li
Tre bu šo  in  za ben cin skim ser vi -
som  v bli ži ni  Bevč,  ni  bilo lah ko ...
Na  enem več jih div jih odla ga lišč
na območ ju Pod kra ja  sta  ta  dan
uni či la moč ne zaščit ne roka vi ce
tudi pod žu pan  in posla nec  v  DZ
Bojan Kon tič in direk to ri ca občin -
ske upra ve Andre ja  Katič … 

Po delu še
druženje 

V Vele nju  se  je akci ja kon ča la  na
Tito vem  trgu  z dru žab nim sre ča -
njem, gola žem  in glas bo Velenj skih
tru ba čev  in Tri i i pla. Pro sto volj cem
se  je zahva lil  tudi  župan Sre čko
Meh,  ki  ga  je  poleg veli ke koli či ne
odpad kov pozi tiv no pre se ne ti la
veli ka ude lež ba mla dih  na akci ji.
Dodal  je,  da  z eno dnev no akci jo
ni  bilo mogo če odstra ni ti čis to  vseh
odpad kov, izjem no pomemb no  pa

je,  da  so lju di ani mi ra li  in osves ti -
li.  V Vele nju  so spo mla dan ske oči -
šče val ne akci je  v pre cej veli kem
obse gu orga ni zi ra li  že  doslej  in  jih
bodo seve da nada lje va li  tudi  v pri -
hod nje,  več  pa  bo tre ba nare di ti
pri pre pre če va nju nasta ja nja div -
jih odla ga lišč  v nara vi  in kaz no va -
nju povzro či te ljev. »Odgo vor ni  so
last ni ki zem ljišč,  kjer  se pojav lja jo
div ja odla ga li šča.  Ti  bi mora li  tudi
pos krbe ti  za odstra ni tev,«  je pove -
dal  tudi  nam.

�
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Odpad ki
pove za li lju di
V Vele nju 3.000,  v Šoš ta nju 800,  v
Šmart nem  ob  Paki 350 ude le žen cev akci je
Očis ti mo Slo ve ni jo  v  enem dne vu – Sku paj
pote gni li  iz  grap,  gozdov, trav ni kov  in  kdo  ve
od  kod  vse  še 1.030 kubič nih met rov
odpad kov

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Tako enot na,  kot  je  bila Slo ve ni ja vide ti  v sobo to,  ko  je zdru ži la lju di
zaradi odpad kov,  je vide ti  le red ko kdaj. Mogo če  jo  tako pove že, nav -
dah ne  le  še  kak izjem no odme ven šport ni dogo dek, mogo če  po uvrs tit -
vi Slo ve ni je  na sve tov no prven stvo  le  še nogo met. 

Od vse po vsod pri ha ja jo novi ce,  da  je akci ja ‘Očis ti mo Slo ve ni jo  v  enem
dne vu’ pove za la   vse lokal ne skup nos ti  v Slo ve ni ji. Zastavili so jo v druš -
tvu Eko lo gi  brez  meja, uspe la  pa je še  v več ji  meri,  kot  so pri ča ko va li.  Tudi
tis ti,  ki  so  se  je ude le ži li,  so  bili zado volj ni. Raz po lo že nje  je  bilo  povsod
izjem no!

Žal  ne more mo ome ni ti  vseh,  ki  so pri po mo gli  k uspe hu.  Pa  bi  bil  vsak
posa mez nik,  ki  je pri šel, zavi hal roka ve,  tega vre den. 

O  tem, kak šno  je  bilo  v sobo to vzdu šje, bos te lah ko pre bi ra li  v nada -
lje va nju.  Časa  za oce ne, ana li ze  bo  v pri hod njih  dneh  in ted nih  še veli -
ko.  Za  tokrat  pa  prve neurad ne oce ne,  ki pri ha ja jo  iz  treh  občin Šaleš -
ke doli ne.  V Vele nju  se  je akci je ude le ži lo bli zu 3.000 pro sto volj cev,  ki
so  se loti li 69 popi sa nih div jih odla ga lišč, koli či na odpad kov,  ki  so  jo zbra -
li,  pa  je pre se ne ti la  vse: 600 kubič nih met rov!  V Šoš ta nju  se  je akci je
ude le ži lo  več  kot 800 pro sto volj cev, koli či na odpad kov,  ki  so  jih pote gni -
li  iz nara ve, je bila bli zu 270 kubič nih met rov.  V Šmart nem  ob  Paki  se
je akci ji odzva lo oko li 350 ude le žen cev, oko lje so olajšali za 130 kubič -
nih met rov odpad kov.

�

Velenja ni bilo mogoče očistiti v enem dnevu

Naš li  tudi mrt ve ga  konja
Pro sto volj ci  v  MO Vele nje  so zbra li  kar 558 kubič nih
met rov odpad kov.  Od  tega  je  bilo pri bliž no 58  ton
meša nih komu nal nih odpad kov, 16  ton žele za, 14
ton  gum, 1.600  kg nevar nih odpad kov  in 5 kubič nih
met rov ste kla.  Pri odvo zu odpad kov  med akcijo  in  po
njej  so sode lo va la pod jet ja  PUP Sau ber ma cher, Suro -
vi na,  Dinos, avto pre voz niš tvo  Sovič, Eso tech, Kar -

bon  in šte vil ni posa mez ni ki,  ki  so odpad ke odva ža li  s
svo ji mi trak tor ji.
Med naj bolj pre se ne če ni mi  pa  so  bili pro sto volj ci,  ki
so  na območ ju Cir kovc naš li gla vo  in  dele tru pa
konja.  Kaj  so  z nji mi nare di li, nis mo uspe li izve de ti.
Šoki ra ni  nad koli či na mi zbra nih odpad kov  so  iz  vseh
kon cev mes ta poro ča li,  da  so naš li  še  nova, sve ža
div ja odla ga li šča,  ki  jih  v regi stru  niso ime li.  Zato  v
Vele nju  z div ji mi odla ga li šči  še  nismo opra vi li! 

Zbirno mesto za odpadke pri gasilskem domu se je tako hitro polnilo s smetmi, ki jih je bilo

treba še prebrati, da so sredi dopoldneva morali poklicati okrepitve prostovoljcev.

Zgodnje jutro na križišču naselij Škale – Hrastovec. Traktorji

in prostovoljci so se takoj po zboru odpeljali na divja

odlagališča, kjer jim celo dopoldne ni zmanjkalo dela.

»Tole se je nabiralo kar nekaj časa,« so komentirali krajani Gorice, ki so čistili tudi med

vrtički v kotlini naselja Lipa. 

Čistila je cela občinska uprava in številni svetniki. Župan Srečko Meh je obiskal kar nekaj

divjih odlagališč, kako teče delo, pa so mu »poročali« tudi lokalni koordinatorji.

Kdor dela, si zasluži okrepčilo. Golaž in osvežilna pijača sta šla dobro skupaj z zvoki

Velenjskih trubačev in hip-hoperja Triiipla.



Šmartno ob Paki - Roka vi ce, vre -
čka, škor nji  so  bili pre po znav ni
znak ude le žen cev akci je Očis ti mo
Slo ve ni jo  v  enem dne vu  tudi  v obči -
ni Šmar tno  ob  Paki. 

Za Ber nar do  Drev iz občin ske
upra ve  in  Petro Kopu šar, koor di na -
to ri co akci je,  se  je zače lo  vse sku paj
veli ko  prej  kot  za osta le ude le žen -
ce.  Na zbir ni cen ter  pri šmar škem
poko pa li šču  so  namreč  prvi pri pe -
lja li odpad ke  le sla be  pol  ure kas ne -
je,  kot  so akci jo  v tukaj šnjem oko -
lju urad no zače li.  Ne ome nje ni,  ne
župan  Alojz Pod gor šek in  še mar si -
kdo  drug  ni pri ča ko val toli ko ude -
le žen cev,  še  manj tolik šne koli či ne
zbra nih odpad kov.  Na akci ji  je sode -
lo va lo bli zu 350 obča nov  ali sla bih
9 odstot kov  vseh. »Res  sem pre se -
ne čen  in  samo poh va lim  jih lah ko.
Delov na vne ma  je  bila  na viš ku,
sme ti  pa ogro mno. Gle de  na  to,  da
v obči ni orga ni zi ra mo čis til ne akci -
je  že  kar  nekaj  let, pre več.  To  me
po  eni stra ni vese li, hkra ti  pa  skrbi.
Moram  pa  ob  tem izra zi ti raz oča -
ra nje  nad drža vo  in orga ni za tor ji
akci je Očis ti mo Slo ve ni jo  v  enem
dne vu. Lah ko  bi  se  na ustrez ni rav -
ni dogo vo ri li,  da  vsaj stro šek odla -
ga nja odpad kov  ne  bi obe si li  na ple -
ča lokal nih skup nos ti,  da pose bej  ne
ome njam DDV-ja.  Pa  še  nekaj:
upam,  da  bo  teh  akcij  v pri hod nje

čim  manj  in  da  bodo svo je  delo
med  letom opra vi le ustrez ne inšpek -
cij ske služ be  tako,  kot  je tre ba.«

Ude le žen ci akci je  so  jo,  saj  so
zbra li pri bliž no 200 kubič nih met -
rov odpad kov. Veči na  je sode lo va -
la » pod okri ljem »vaš kih skup nos -
ti,  zase  so  se orga ni zi ra li pla nin ci,
ki  so čis ti li Mar ti no vo  pot,  dan  prej
pa  so pos kr be li  za čis tej še oko lje
tam kaj šnji učen ci  in otro ci vrt ca.
Kot  so pove da li ude le žen ci, med
nji mi sko raj zanes lji vo  ni  bilo  takih,
ki  o  tem,  kaj  je eko loš ka osve šče -
nost,  o pome nu čis te ga oko lja  za
zdrav je lju di,  vedo  bolj  malo.  Bodo
pa  sami  sedaj  bolj pozor ni  na brez -
bri žne že  do oko lja.  So  bili pa
emnotni  še  v  nečem:  da  je akci ja

tudi dru ža ben dogo dek,  da  jih  je
bolj pove za la.  Pa  tudi,  da  je tek ni -
la  jed  na žli co  in koza rec teko či ne,

ki  je splah nil  suho  grlo  na zaklju -
čku  na plo šča di  za  Hišo mla dih. 

� Tp

Vse pobrane
odpadke, blizu 270
kubičnih meterov jih
je bilo, so odpeljali že
v soboto, dvema
»zamudnikoma« pa
šli na roke še v
ponedeljek 

Milena Krstič - Planinc

Šoš tanj, 17. apri la –  Med prvi mi
pri Ribiš ki  koči  v mes tu,  že  ob sed -
mih,  so  bili lov ci.  Rekli  so,  da  so
vaje ni zgod njih  juter.  Roman
Jamni kar, sta re ši na  LD Smre ko -
vec,  je  imel  na akci jo  eno »rah lo«
pri pom bo ozi ro ma suges ti jo  za kak -
šno pri hod njo: » Za div jad  v goz -
do vih  bi  bil pri mer nej ši  čas  jesen.
Spo mla di  se pole ga div jad.« Mogo -
če  je  bila  za Šoš tanj,  po povr ši ni
naj več jo obči no  v Šaleš ki doli ni,
pol no goz dov  in trav ni kov,  kar  na
mes tu. 

Potem  so zače li pri ha ja ti ribi či.
Franc Rav njak,  njihov pred sed nik,
je  rekel,  da čis ti jo  tudi  takrat,  ko
to  ni »zapo ve da no.«  Za nji mi  so
zače li pri ha ja ti posa mez ni ki.  Med
nji mi  Haba Muja ko vić, želez ni čar,
ki  v Šoš ta nju  živi  že 35  let.  Takrat
še  ni  nič kaza lo,  da  bo  med naj us -
peš nej ši mi posa mez ni ki.  Sam  je
nabral  in  na zbir no mes to pri ne -
sel  celih  deset  vreč sme ti.  Nato  se
je pri pe ljal  župan  in posla nec Dar -
ko  Menih.  Ves nestr pen,  da  se akci -
ja zač ne,  na kon cu  pa  med naj bolj
zado volj ni mi.  Ni  in  ni  se  nehal
zahva lje va ti lju dem,  ki  so  se odzva -
li,  ki  so  se tru di li  po vsej obči ni.
Kar sme ja lo  se  mu  je.  In names to
da  bi  se roko val,  je  šel  v vrs to  po
svo jo vre čko  in svo je roka vi ce, orga -
ni za ci jo  pa pre pus til Andre ju Vol -

ku,  ki  je  bil zadol žen  za ope ra ti vo.
Temu  bi  se nekaj krat mobil nik
zara di  nje – ope ra ti ve  - sko raj  vžgal.
Na zbir no mes to  je  celo trak tor -
sko pri ko li co naj raz lič nej še kra me
prvi pri pe ljal Sre čko Ver dev  iz  Lajš.
Nje go va dru ži na, sosed je  in dru gi,
so akci jo zače li  že  dan  prej  in  v jut -
ru,  ki  je zdru ži lo Slo ve ni jo,  so samo
nalo ži li. » Česa  vse ljud je  ne pri pe -
lje jo  do  nas!  S kra ja ni smo  se  malo
pogo var ja li,  da  bomo pri hod njič
names to,  da pobi ra mo,  raje zapi -
so va li regi str ske ozna ke avto mo bi -
lov,  ki vozi jo odpad ke  k  nam,«  se  je

jezil. Dar ko  Delopst  je hva lil svo je
iz Topol ši ce,  tako  kot  je  vsak hva -
lil svo je. Kak šnih 180 kra ja nov  je
zbral, vključ no  s tabor ni ki  in  Dejo
Božič,  ki  bi  tam  ob enaj stih  že  malo
pri griz ni la  in sed la,  pa  je  bilo  še
prez go daj, odpad kov  pa pre več.

Več  kot  v Topol ši ci – ude le žen -
cev seve da –  jih  je  bilo  samo  še  v
mes tu Šoš tanj, 250.  Ampak,  če
smo  že  pri šte vil kah, povej mo  še
dru ge: Skor no – Flor jan 110, Rav -
ne 40, Gaber ke  in  Bele  Vode  po
60, Loko vi ca 70, Zavod nje  in Šent -
vid  po 20.  Ob ces ti pro ti Zavod -

njam,  rekli  so,  da  sodi  še  pod Laj -
še,  se  je  v  strmi gra pi tru di la sku -
pi na  petih moč nih  in neustraš nih.
Ene ga  od  njih  smo pozna li,  Ivan
Kav nik  je  bil.  To  so gara li!  Iz gra -
pe  pa pri ve za no  na  vitel  in
»Rumlov« trak tor,  tako  se  reče
doma či ji  po doma če, vle kli  in vle -
kli.  Pa kak šno  sočno  tudi izusti li.  O

ja. Upra vi če no.  Ne  samo  tukaj.
Ben ti li  so  nad tis ti mi,  ki  so sme ti -
li. Vin ko Pejov nik, sta ros ta šoš tanj -
skih pla nin cev,  je ome nil,  da tis tih
tako  ali  tako  ni bli zu.  Čez tis te,  ki
jih  ni zra ven,  se  pa lah ko  reče kak -
šna,  ne? Dar ko Les jak  je  iz Flor ja -
na pri pe ljal –  smo šte li,  da  se  ne
bi ušte li – tri in dvaj set  gum?  Hmm,
tele  je  pa bržko ne  tam odvr gel  kdo,
ki oprav lja  kako  delo, pove za no  z
… » Ne,  prej  jih  je pri pe ljal  in odvr -
gel  kdo,  ki  je  imel  z guma mi  kaj
obte že no.  Pred kak šni mi tre mi ted -

ni  so  se poja vi le, zem lja  je  še  v
njih.« 

Ob kon cu akci je  pa vse po vsod
nepo pis no zado volj stvo.  Ker  so
nare di li  dobro  delo.  Ker  so  se dru -
ži li.  Ker  je  golaž,  ki  so  ga sku ha li
v ter mo e lek trar ni  in rav no  prav
zači ni li,  pa  z  mesom  in čebu lo uje -
li rav no prav šnje raz mer je,  tako
tek nil.  Ker  je sija lo son ce, ker  so
se  enkrat  po dol gem  času  spet dru -
ži li,  rekli kak šno.  Tako,  kot  so  jo
nekoč.  

�
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Šoštanjčani so se izkazali

Presegli pričakovanja, delovna vnema na
višku

Tudi župani in poslanci, tako kot denimo Darko Menih, so v

soboto pobirali smeti.

Srečko Verdev iz Lajš je

pripeljal prvi.

Do večera je bil zbirni prostor pri jezeru počiščen.

Zvaliti v globel je bilo lahko, potegniti ven pa težje.

Zadovoljstvo ob koncu. Elektrarnin golaž je teknil. 

Super. Bolje bi težko
Zgor nja Savinj ska doli na -  Klic Eko lo gov  brez  meja  je  segel  tudi  v obči -

ne Zgor nje Savinj ske doli ne.  V  ene  prej, dru ge kas ne je,  a minu lo sobo -
to  so čis ti li obča ni  petih  občin,  v  dveh ( Luče  in Sol ča ve)  pa  so zara di
bir me čis ti li  teden  dni  prej.

V  vseh oko ljih  so  odziv obča nov  in nabra no koli či no odpad kov komen -
ti ra li: » Super.  Bolje  bi tež ko.« Pone kod  so  se učen ci osnov nih  šol  in vrt -
cev vklju či li  v akci jo  dan  prej, drug je  so  si nade li roka vi ce  na  sam  dan
vses lo ven ske akci je. Koli či ne zbra nih odpad kov pove do,  da  so  bili teme -
lji ti  pri odstra nje van ju  tega,  kar  v nara vo  ne  sodi. Dru že nje  in obču tek,
da  so opra vi li  dobro  delo,  pa  sta pri spe va la  k uspe hu akci je  svoj  delež.

V obči ni Mozir je  je  v sobo to čis ti lo bli zu 600 obča nov (sku paj  z osnov -
no šol ci  in vrt cem 1048), zbra li  so 150 kubič nih met rov odpad kov.  V
obči ni Nazar je  je 360 sobot nih  in 260 pet ko vih eko lo gov zbra lo 107
kubič nih met rov sme ti. Veli ko,  a  še ved no  ne  vseh.  Treh div jih odla ga -
lišč  se  namreč  sploh  niso loti li,  ker  je  bilo sme ti pre več,  pa  tudi  vse
potreb ne spe ci al ne meha ni za ci je  niso ime li  na  voljo. Ude le žen ci akci je
v Kokar jah  so naš li  celo pro tit an kov sko  mino  iz dru ge sve tov ne voj ne.
V obči ni Gor nji  Grad  so naš te li sku paj  z otro ki  iz vrt ca  in osnov ne  šole
350 ude le žen cev, »zne bi li«  pa  so  se 150 kubič nih met rov odpad kov.  V
obči ni Ljub no  je tovrst na »sesta va« šte la 570 lju di, zbra li  so 250 kubi -
kov sme ti. Rez ul ta ti akci je  so  bili  nad pri ča ko va nji  tudi  v obči ni Reči ca
ob Savi nji,  kjer  je čis ti lo 520 kra ja nov ( od pred šol skih  do vete ra nov), zbra -
li  pa  so  kar 500 kubič nih met rov odpad kov.  Župan Vin ko  Jeraj  je  za  vse
ude le žen ce  kuhal kranj ske klo ba se  in krom pir  za sola to. 100 pro sto volj -
cem  v obči ni  Luče  se  je pri dru ži lo 160 učen cev tam kaj šnje osnov ne
šole,  na depo ni jo  pa  so odlo ži li 150 kubič nih met rov odpad kov.  V obči -
ni Sol ča va  je oko lje  od 520 kra ja nov čis ti lo 74 odras lih  in 50 učen cev
tam kaj šnje podruž nič ne  šole, zbra li  pa  so 90 kubič nih met rov odpad kov.

� Tp

Kra ja ni vaš ke skup nos ti

sku paj  s štu den ti  v akci ji

Odpad kov  je  bilo ogro o o o om no ...

S čistilne akcije v Lokah v občini Mozirje



Sabina Grm, mag. farm.

April ski  teden zdrav ja

‘Pre glej mo  vašo »doma -

čo« lekar no’ pote ka  v

lekar nah  med 19.  in 24.

apri lom, name njen  pa

je osve šča nju paci en tov

na  temo var ne ga hra -

njen ja zdra vil  in pra vil -

ne ga odla ga nja odpad -

nih zdra vil. 

Shra nje van je
zdravil

Upo ra ba nepra vil no hra nje nih
zdra vil lah ko  ima  za posle di co
manj učin ko vi to zdrav lje nje, lah ko
pa  je  za zdrav je  celo škod lji va.

Zdra vi la  je pri po roč lji vo hra ni ti
na  enem mes tu,  saj  bomo  tako
vide li, kate ro zdra vi lo  še ima mo  in
kate ro  res potre bu je mo, pre den  ga
naro či mo  pri zdrav ni ku. Pri po ro ča -
mo,  da zdra vi la,  ki  so  bila pred pi -
sa na  na  recept, loči mo  za vsa ke ga
dru žin ske ga čla na pose bej.  S  tem
bomo zmanj ša li nevar nost,  da  bi
pri šlo  do zame nja ve.

Pro stor  za hra njen je zdra vil izbe -
ri mo  tam,  kjer  je  vpliv tem pe ra tu -
re, vla ge  in svet lo be naj manjši.
Ljud je  za hra njen je zdra vil pogos -
to izbe re jo kopal ni co  ali kuhi njo,
ki  pa  sta naj manj pri mer ni,  saj  sta
tu pogos to  zelo viso ka vla ga  in
tem pe ra tu ra,  ki pos pe šu je ta raz -
grad njo zdra vil  ter  s  tem zmanj -
ša ta nji ho vo učin ko vi tost. Izbe re -
mo  torej rela tiv no hlad no,  suho
in tem no mes to, naj bo lje pre dal
ali oma ro,  ki  naj  bo  tako viso ko,
da  bo nedo seg lji va otro kom  in  če
je  le mogo če  tudi  pod klju čem.  S
tem  bo pre pre čen neže len  dostop.
Veli ko zastru pi tev  otrok  je posle -
di ca zau žit ja zdra vil,  ki  so  jih
odras li nepre vid no pus ti li  v dose -
gu  otrok.  Če hra ni mo  doma zdra -
vi la,  ki vpli va jo  na psi ho fi zič ne
spo sob nos ti, bodi mo  nanje  še
pose bej pozor ni,  saj lah ko dostop -
nost  do  teh zdra vil  vodi  do zlo ra -
be  in kas ne je odvis nos ti.  Dostop

do  takih zdra vil mora mo otro kom
in mla dost ni kom one mo go či ti.
Pro stor  mora  biti dovo lj osve tljen,
da slab ša  vidnost  ne  bi pri pe lja la
do zame nja ve zdra vil.

Zdra vi la mora mo ved no hra ni ti
v ori gi nal ni emba la ži  s pri lo že nim
navo di lom  za upo ra bo. Ori gi nal -
na emba la ža šči ti zdra vi lo  pred
zuna nji mi vpli vi  in zmanj ša mož -
nost zame nja ve.  Kljub  temu  da
zdra vi lo  dobro pozna mo, hra ni mo
navo di lo  za upo ra bo,  dokler  ne
pora bi mo zdra vi la. 

Na emba la ži  in  v navo di lih  za
upo ra bo  je opre de lje na  tudi tem pe -
ra tu ra,  pri kate ri  je potreb no hra -
ni ti zdra vi lo.  Kadar  je zdra vi lo
potreb no hra ni ti  pri tem pe ra tu ri,
ki  je niž ja  od  sobne,  kar  se smat -
ra  od 15 ° C  do 25 ° C,  vas  bo  na  to
opo zo ril  tudi far ma cevt  pri izda ji
zdra vi la. Zdra vi la,  ki  jih  je potreb -
no hra ni ti  pri tem pe ra tu ri  med 2
° C  in 8 ° C ozi ro ma  med 8 ° C  in 15
° C, hra ni mo  v hla dil ni ku,  in  sicer
v poso di  s pokro vom, loče no  od
hra ne.  Pri  tem  je  zelo pomemb no,
da zdra vi la  ne zamrz ne jo.

Še pose bej mora mo  biti pozor -
ni  na shra nje van je zdra vil  na poto -
va nju. Zdra vi la imej mo  v oseb ni
prtlja gi,  tako  jih  bomo ime li ved -
no  pri  roki, zago tov lje na  pa  bo
tudi naj bolj opti mal na tem pe ra tu -
ra shra nje van ja  med poto va njem.
Če potu je mo  z  avtom,  jih  ne
puščaj mo  v  njem,  saj lah ko tem pe -
ra tu ra  v  avtu  zelo naras te  ali pozi -
mi  pade  pod ledi šče.  Če upo rab -
lja mo zdra vi la,  ki  je potreb no hra -
ni ti  v hla dil ni ku, upo rab ljaj mo  na
poto va nju hla dil ne tor be,  pri  tem
pa mora mo one mo go či ti dire kten
stik zdra vi la  s hla dil nim tele som. 

Vse bi no doma če lekar ne  je pri -
po roč lji vo več krat pre ve ri ti.  S  tem
bomo pre pre či li nepo treb no kopi -
če nje zdra vil, hkra ti  pa  bomo pre -
ve ri li,  ali  so  v  njej  tudi nepo treb na
zdravila ali zdra vi la  s pre te če nim
rokom upo rab nos ti.

Rok tra ja nja zdra vil  nam poda ja
časov no obdob je,  v kate rem  je
zdra vi lo upo rab no  pod pogo jem,
da  je  ves  čas hra nje no  pri pogo jih,

ki  so nave de ni  na emba la ži.  Datum
izte ka upo rab nos ti  je  datum,  do
kate re ga  se  sme zdra vi lo  še upo -
rab lja ti.  Če  sta nave de na  mesec  in
leto izte ka upo rab nos ti,  velja,  da
je zdra vi lo upo rab no  še zad nji  dan
nave de ne ga mese ca. Pri mer:  če  je
ozna ka  na škat li ci »Upo rab no  do:
05.2010« pome ni,  da  je zdra vi lo
upo rab no  do kon ca mese ca  maja
leta 2010.  Pri neka te rih far ma cevt -
skih obli kah,  kot  so kap lji ce  in
mazi la  za  oči  in uše sa,  je  rok upo -
rab nos ti odvi sen  od  tega,  kdaj  smo
jih  prvič upo ra bi li. Četu di dekla ri -
ran  rok upo rab nos ti  še  ni pote kel,
takih zdra vil  po dolo če nem  času
od odprt ja  ne sme mo  več upo ra -
bi ti. 

Poleg zdra vil,  ki  jim  je pote kel
rok upo ra be, mora mo  iz doma če
lekar ne izlo či ti  tudi zdra vi la,  ki  so
spre me ni la  svoj prvot ni  videz. Svet -
lo ba, viso ka tem pe ra tu ra  in vla ga
pos pe šu je jo kvar je nje zdra vil,  kar
se lah ko  na table tah poka že  na pri -
mer  s spre mem bo bar ve, drob lji -
vost jo, kapsu le  se lah ko zmeh ča jo
ali pos ta ne jo lep lji ve, teko či ne  se
lah ko zgos ti jo, spre me ni  se  jim
vonj, bar va  in  okus, mazi la lah ko
spre me ni jo  videz, bar vo  in  vonj.  V
takih pri me rih zdra vi la izlo či mo
ne gle de  na  to,  da  jim dekla ri ran
rok upo rab nos ti  še  ni pote kel,  saj
te spre mem be  niso  samo vizu al ne,
pač  pa lah ko pome ni jo  tudi spre -
mem bo kako vos ti,  torej vpli va jo
tudi  na učin ko vi tost  in var nost take -
ga zdra vi la. 

Po pre gle du doma če lekar ne
izlo či mo zdra vi la,  ki  jim  je pote kel
rok upo rab nos ti, kate rih  videz  je
spre me njen, tista,  ki  so osta la  po
zdrav lje nju nepo rab lje na  in  jih  ne

rabi mo  več ali  ki  niso  bila ustrez -
no hra nje na.

Odpad na zdra vi la sodi jo  med
nevar ne odpad ke,  zato  jih  ne sme -
mo odla ga ti  med obi čaj ne gos po -
dinj ske odpad ke. Odpad na zdra vi -
la lah ko odda te izva jal cem jav ne
služ be  v zbir nih cen trih, zbi ral cem
odpad nih zdra vil  ob kam pa njah
pre pu šča nja odpad nih zdra vil, spe -
ci a li zi ra nim trgo vi nam  ali  jih pri ne -
se te  v lekar ne.

V lekar nah spre je ma mo odpad na
zdra vi la  v trd nem sta nju ( npr. table -
te, kapsu le, sveč ke),  ki  so zapr ta  v
ori gi nal ni, nepo ško do va ni emba -
la ži –  ni  pa nuj no,  da  so takš na
zdra vi la  še ori gi nal no zapr ta;
odpad na zdra vi la  v obli ki praš kov
ali teko čin ( npr. praš ki, posi pa la,
kre me, siru pi),  ki  so ori gi nal no
zapr ta  v nepo ško do va ni  in čis ti
emba la ži,  ki  še  niso  bila odpr ta,
pre tr ga na  ali  kako dru ga če spre -
me nje na.

Pre den  jih odda te,  vas pro si mo,
da odstra ni te ovoj ni no,  ki  ni  bila  v
nepo sred nem sti ku  z zdra vi lom.

�
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Pravilno ravnanje z zdravili

Petra Tekavec, mag. psihološkega svetovanja
Deseo, Psihoterapija in psihološko svetovanje

Spo što va na  ga. Teka vec,
Pišem  vam zara di svo je ga odno sa  z  možem.

Poro če na  sva 10  let, ima va 2 otro ka.  Prvih
nekaj  let  sem  bila  v zako nu  zelo sreč na,  z
možem  sva  si  bila bli zu, ime la  sva  tudi  iste
inte re se. Zad njih  par  let  pa  se  drug  od dru -
ge ga ved no  bolj odda lju je va.  Mož pre ži vi veči -
no  časa  v služ bi,  kadar  pa  je  doma, gle da tele -
vi zi jo  ali  se  dobi  s pri ja te lji.  Tudi intim nos ti

med  nama  je ved no  manj,  bojim  se,  da  ima lju bi co.  Sama  ga  imam
še ved no  rada, ven dar  ne  vem,  če ima va  še mož nost,  da  bi  bilo
tako  kot  prej.  Bojim  se soo če nja  z  njim, par krat  sem  že pos ku si la,
pa  je odvr nil,  da  so  vsi prob le mi  le  v  moji gla vi. Mor da  si  vse  tako
le domiš ljam,  ne  vem  več  kaj  je  res  in  kaj  plod  moje gla ve. Ver jet -
no ima jo  vsi zako ni podob no  pot  in sča so ma  je  manj lju bez ni,
pozor nos ti  in stras ti  in  se  moram  le spri jaz ni ti,  da  je  tako. 

Zani ma  pa  me  vaše stro kov no mne nje  o  mojem zako nu  in  o  tem
kaj  čutim. 

Spo što va ni,
Naj prej  bi  vam  rekla,  da  je pomemb no  da zau pa te  sebi  in  temu  kaj

čuti te.  Po opi su  sodeč skle pam,  da  se  je  vaš  zakon dejan sko spre me -
nil  in  s  tem  so pri šli  na  dan  vaši občut ki  in dvo mi.  Med ljud mi obsta -
ja jo raz li ke  v potre bah , pri ča ko va njih  in pred sta vah  o zako nu.  Vaše
potre be  so takš ne  kot  so  in  ne obto žuj te  sebe,  da čuti te  kar čuti te. Očit -
no  vam  vajin  odnos  z  možem  ne  daje  tega  kar potre bu je te. Deja li  ste,
da  je  bilo  prej dru ga če  in  da  ste  bili  z  njim sreč ni. Situ a ci ja  med  vama
se  je spre me ni la,  zato  se  ne sle pi te  in  ne ver ja mi te  možu,  da  si  vse  le
domiš lja te  in  ste kri vi  sami.  Sedaj mora te ukre pa ti. Raz mis li te,  kaj  je
vaša odgo vor nost  v vaji nem odno su,  na  kak  način  ste  vi pri spe va li  k
odda ljit vi  in pos ku šaj te  to popra vi ti. Spre mem ba  v  vas lah ko  vodi  do
pozi tiv ne spre mem be  v  možu. V vsa kem pri me ru  pa  se mora te pogo -
vo ri ti  z  njim,  ga pov pra ša ti  o nje go vih pred sta vah, pri ča ko va njih  in
potre bah  v zako nu. Obno vi ti mora ta intim nost,  ki  se prič ne  z iskre nim
in odpr tim  srčnim pogo vo rom  o svo jih čus tvih.  Tak pogo vor  bi  moral
biti red na prak sa vsa ke ga part ner stva.  Če  vama  uspe  to,  sta  na dob -
ri  poti  k zbli ža nju  in izbolj ša nju vaji ne ga odno sa. 

Vpra ša nja pro sim poš lji te  na  naslov: 
Dese o, Pre šer no va  cesta 8, 3320 Vele nje. 

�

Psiholog odgovarja (1)

Krajše, lažje in
natančnejše
V Splošni bolnišnici Slovenj Gradec kot prvi
v Sloveniji uvedli postopek trajnega
označevanja sprememb na sluznici prebavil –
Večja tudi preventiva

Tat ja na Pod gor šek

V Sploš ni bol niš ni ci Slo venj Gra dec  so  kot  prvi  v Slo ve ni ji uved li pos -
to pek traj ne ga ozna če va nja spre memb  na sluz ni ci pre ba vil ( v zad njem
času naj po gos te je  v debe lem čre ve su) ,  ki omo go ča zdrav ni kom natanč -
nej še  delo, paci en tom  pa kraj še  in var nej še pose ge.  Z meto do ozna ču -
je jo poja ve,  ki  se lah ko spre me ni jo  v rakas te tvor be, hkra ti  pa  je mogo -
če sprem lja ti  tudi mes ta,  kjer  so tvor be  že endo skop sko odstra ni li  in
zah te va jo pre ven tiv no sle de nje.

Kle men Moj škerc, spe ci a list inter nist,  je pove dal,  da lah ko  vse spre -
mem be čre ves ne sluz ni ce,  ki  jih odkri je jo  s kolo no sko pi jo,  zdaj ozna či -
jo  tako,  da  na mes tu spre mem be sko zi kate ter  z  iglo vbriz ga jo sus pen -
zi jo oglji ko vih del cev,  ki  se  na  istem mes tu ohra ni  tudi  več  kot  deset  let.
Bar vi lo  je popol no ma neškod lji vo. » Tako lah ko pre do pe ra tiv no ozna ču -
je mo poli pe, manj še raka ve  in pred ra ka ve spre mem be,  kar  je  v  času
lapa ro skop skih ope ra cij  še poseb no upo rab no,  saj kirur gu omo go ča,  da
naj de natanč no loka ci jo spre mem be.  Do  sedaj  se  je lah ko zana šal  le  na
sub jek tiv no oce no pri bliž ne dol ži ne raz da lje  od kon ca čre ve sa  do spre -
mem be. »Inter nis ti  namreč spre mem be opa zi mo  v notra njos ti čre ve sa
ob kolo no sko pi ji, kirur gi  pa  jih mora jo  pri ope ra ci jah naj ti  z zuna nje
stra ni  in odstra ni ti.  Pri ope ra ci jah veli kih tumor jev,  ki meri jo  od  tri  do
pet cen ti met rov,  je  te  z zuna nje stra ni lah ko odkri ti,  saj  jih  je mogo če oti -
pa ti. Ven dar inter nis ti  zdaj odkri va mo lezi je, veli ke cen ti me ter  ali  manj,
jih  z  novo meto do natanč no dolo či mo ozi ro ma ozna či mo, kirur gi  pa
jih  nato lah ko  brez  težav endo skop sko odstra ni jo.  Za paci en ta  pa  je  to
manj obre me nju joč  poseg.« 

Po pove ča nju šte vi la pre is kav zara di pre se jal ne ga pro gra ma  Svit  za
zgod nje odkri va nje  raka  na debe lem čre ve su  in dan ki  v bol niš ni ci načr -
tu je jo,  da  bodo  letos  z  novo meto do ozna či li  in odstra ni li čre ves ne poli -
pe  od 180  do 200 paci en tom ( lani 160 poli pek to mij). Odziv nost pre bi -
val cev  na vabi la  za pre gled  je sla ba, pri bliž no 40-odstot na.  Za uspeš no
zau stav lja nje raka vih obo lenj  pa  bi mora li dose či  vsaj 60-  ali 70-odsto -
ten  odziv.

Od lan ske ga juni ja  do decem bra  so  v slo venj gra ški bol niš ni ci  v okvi -
ru Svi ta opra vi li 61 kolo no sko pij,  pri  osmih paci en tih  so odkri li  raka,  pri
dveh  že  v  poznem sta di ju.  Letos  so  jih opra vi li 50, uspeš ni  pa  so  pri
odkri va nju  zelo zgod njih  oblik  raka,  ki  jih lah ko ope ri ra jo endo skop -
sko. Zara di paci en tov  iz pre se jal ne ga pro gra ma  Svit  so zara di malig nih
ali pred ma lig nih spre memb  v debe lem čre ve su  tudi  na kirur gi ji  v  prvem
tri me seč ju  letos bistve no pove ča li šte vi lo pose gov. Ope ri ra li  so  jih  že
dvaj set,  pri  petih paci en tih  so odkri li  raka  v naj zgod nej ši obli ki.  Lani  so
opra vi li 57 tovrst nih pose gov, ven dar  pri nobe nem bol ni ku  niso odkri -
li bolez ni  v naj zgod nej ši  fazi.

�

Prostovoljno,
investicijsko,
ter rentno
pokojninsko
zavarovanje.

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk
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Dom kul tu re, 14.  april 2010.  Eno  več.  Leto  namreč.
Lan ski glas be no-gle da liš ki odmev ni  debi  OPZ  in gle -
da liš ke ga krož ka  OŠ Gori ca  se  je zgo dil dru gič. Odlič -
ne ga recep ta  pač  ne  gre pospra vi ti  v pre dal.  April
nam  je ver jet no  pisan  na  kožo.  Takrat  radi kul tur no
raz va ja mo.

Letos.  Hiša. “Odpr la  je vra ta  vsem,  ki za nji mi  so
doma.  Vrt  in  cesta  jo pozna ta  in popot na pali ca.  Dokler
slož na  so dru ži na,  se  v  njej  ni  česa  bat, naj bolj zvi te ga
tati na zna jo  v koz ji  rog  ugnat.”  Z  igro  Hiša Alen ke
Goljev šček  so mla di čla ni gle da liš ke ga krož ka  pod
men tor stvom uči te lji ce Bar ba re Tre bi žan duho vi to  s
krat ki mi,  a učin ko vi ti mi pre no si scen ske ga doga ja nja
z  odra  v dvo ra no upri zo ri li,  kako  se muš ke tir sko  eden
za  vse  in  vsi  za ene ga zne bi ti neza že le nih gos tov. Žival -
ska dru šči na per na tih, več no gih  in kos ma tih sos ta -
no val cev bra ni svo jo trd nja vo  pred  četo lač nih  črvov
ali slo gae fekt pre že ne nepo vab lje ne  stran. Suve re na

igra mla dih  hobi gle da lišč ni kov  je  ob tipič no zaje dal -
sko obar va nih izja vah črvas te ga nebo di ga tre ba  in  s
pri di hom muzi ka la nav du ši la občin stvo.

Ko  je  hiša zapr la vra ta,  so  nas  v uver tur ni tret ji ni  na
april ski spre hod,  ko  med  nas  je  pomlad zaspa na priš -
la  ter pri ne sla son ca tople ga  in cici do, pova bi li pev ci
OPZ,  ki  se  jih  že  res pre go vor no  drži zla to.  Pod »tak -
tir ka ma« zbo ro vod ki nje Miha e le Bri tov šek  so pred -
sta vi li žlah tni reper to ar  z držav ne revi je mla din skih
in otroš kih pev skih zbo rov  in  z izjem nim pet jem upra -
vi či li svo je  peto mes to  med slo ven ski mi zbo ri.  Bučen
aplavz  in  dodatek. 

Igra,  pesem  in sli ka. Fotout rin ki vsa kda na  med šol -
ski mi klop mi  in  zunaj  sten učil nic  so domi sel no pove -
za li  oba  dela kul tur ne ga veče ra.

Zave sa  je pad la. Pre mi e ra izpol ni la pri ča ko va nja.
Se vidi mo  v tret je.

� Ves na  Penec,  prof.

Gle da liš ko -glas be ni  večer  OŠ Gori ca

Šoš tanj, 15. apri la – Osnov na
šola Šoš tanj  in Šol ski  sklad  te  šole
sta  v četr tek popold ne  v Šport ni
dvo ra ni pri pra vi la dob ro del ni kon -
cert, poi me no van  Z  roko  v  roki  za

smeh  v otroš kih  očeh. 
Izved ba  tega pro jek ta  je nada lje -

va nje sode lo va nja pri izved bah
skup nih pro jek tov  z Osnov no  šolo
Nazar je. Sku paj  z  njo  so  letos  vsem

peto šol cem zago to vi li brez plač ni
pet dnev ni smu čar ski  tečaj  na Gol -
teh, prejš nji sobo to izved li sli kar sko
kolo ni jo,  v kate ri  so  se učen ci dru -
ži li  in ustvar ja li  z likov ni mi umet -
ni ki  iz Šaleš ke  in Zgor nje Savinj -
ske doli ne  ter pri pra vi li skup no raz -
sta vo  v Osnov ni  šoli Nazar je.

Na četrt ko vem dob ro del nem kon -
cer tu  so nas to pi li  vsi štir je pevs ki
zbo ru Osnov ne  šole Šoš tanj, fol -
klor na sku pi na  Lepi  kamen  in
meša ni pev ski  zbor Osnov ne  šole
Nazar je. Poseb na gos ta pri re dit ve
pa  sta  bila šport ni ka, ves lač  Iztok
Čop  ter gor ski  tekač Mit ja Koso -
velj. Celo ten izku pi ček, natan ko
1.379,50  evrov  se  je nabra lo,  bodo
v Osnov ni  šoli Šoš tanj name ni li
krit ju stro škov dne va dejav nos ti  za
vse učen ce  od 1.  do 9. raz re da  v
šol skem  letu 2010/11.

� mkp

Povezali kulturo in šport: prišla sta Iztok Čop in Mitja Kosovelj. 

Z roko v roki za smeh v otroških očeh in polna športna dvorana v Šoštanju

Mno ži ca dogod kov  v  OŠ
Gori ca

Vele nje –  V Osnov ni  šoli Gori ca  v Vele nju  se  v  teh  dneh sku -
paj  z Uni ver zo  za tret je življenj sko obdob je pri prav lja jo  na
posta vi tev raz sta ve Čip kar stvo sko zi let ne  čase. Raz sta vo  si
bos te lah ko ogle da li  od 4.  maja  naprej. 

Od 4.  do 7.  maja  bodo učen ci obis ka li svo je vrst ni ke  iz osnov -
ne  šole  Safet  Beg Baša gić  v Sara je vu. Sara jev ski otro ci  so  bili
nji ho vi gost je lan ske ga sep tem bra. 

Sre di  maja načr tu je jo otvo ri tev Mla din ske ga turis tič no-in -
for ma cij ske ga cen tra,  ki  bo delo val  v osnov ni  šoli  v Vin ski
Gori  kot pro gram obšol skih dejav nos ti turis tič ne ga pod mlad -
ka Turis tič ne ga druš tva Vin ska  Gora. Mla di  bodo svo jim vrt -
ni kom pred stav lja li lepo te  ne  samo Vin ske  Gore,  ampak  cele
Šaleš ke doli ne. 

15.  maja  jih  čaka pomemb na  in  že uve lja vlje nja pri re di tev
Šport  Špas  -  dan dru že nja  treh gene ra cij,  na kate ri  bodo pred -
stav lja li nor dij sko  hojo,  šli  na  pohod  in  se  šli raz ne  igre. Pri -
re di tev  je name nje na  vsem,  tako  da lah ko  na  ta  dan pri de te bli -
že  prav  vsi! 

Konec  maja  pa  bodo pri pra vi li pred sta vi tev dru ge pes niš ke
zbir ke,  ki  jo  bo  v sode lo va nju  s  šolo izda la učen ka Alek san dra
Panič.  Ob  tej pri lož nos ti  bodo pri pra vi li kul tur ni  večer.

� mkp

V Kul tur ni ci  bogat  teden knji ge 
Vele nje –  Po  vsej Slo ve ni ji  od pone delj ka, 19. apri la,  do sobo te, 24. apri la, pote -

ka jo pri re dit ve, posve če ne knji gam. Slo ven ski dne vi knji ge  v velenj ski knji gar ni  in
gale ri ji Kul tur ni ca  so  v  tem ted nu pri nes li  niz zani mi vih dogod kov,  nekaj  pa  se  jih
bo  še zvrs ti lo.

Tako  so  v pone de ljek popold ne pri pra vi li pre da va nje  o raz voj nih mej ni kih  v odra -
šča nju,  v  torek  so pred sta vi li knji go Sta ro dav ni  in današ nji Slo ven ci. Vče raj opold -
ne  so gos ti li Tur ške pes ni ke,  danes  ob 19.  uri  pa  vas vabi jo  na lite rar ni  večer,  na
kate rem  bo Uršu la  Menih  Dokl pred sta vi la knji go  Alme Kar lin  Sama  -  iz otroš tva
in mla dos ti.  Gre  za  prvi pre vod knji ge  v slo ven šči no,  zato bos ta  na veče ru sode lo -
va la  tudi pre va jal ka Mate ja  Ajdnik Koro šec in ured nik Mari jan Puša vec. 

Jut ri  ob 13.  uri  bodo pred sta vi li  še knji go poe zi je Pove zo va nja Bran ka Bačo vi -
ća, sobot no dopold ne  pa  bodo posve ti li naj mlaj šim.  Ob 10 h  bo  Urška Ojster šek
iz druš tva Wal vel  ob sli ka ni ci otro kom pri po ve do va la zgod bo  o Sne gulj či ci,  takoj
za  tem,  ob 10.15,  pa  se  bo pri če la lut kov na prav lji ca  za otro ke Nerod ni  dedek. 

� bš

Zbi ra jo rab lje ne otroš ke knji ge
Vse  do sobo te lah ko  v Kul tur ni co pri ne se te rab lje ne otroš ke sli ka ni ce  in

dru ge knji ge  za otro ke.  Po  tem,  ko  je lan ska akci ja zbi ra nja  knjig izjem no
uspe la,  so  se  zanjo odlo či li  tudi  letos. Knji ge  bodo poda ri li eno ti vrt ca Vele -
nje  v Ška lah  ter rom ski kul tur ni skup nos ti  za rom ske otro ke. Knji ge zbi ra jo
med 8.  in 19.  uro,  v sobo to  pa  med 9.  in 13.  uro.

Dobrodelni koncert OŠ Šoštanj
Izkupiček bodo namenili za kritje stroškov dneva dejavnosti 

Dija ki nje 3. let ni ka velenj ske umet niš ke gim na zi je
Sarah Sobo ta,  Žanin Tam še, Alen ka  Jan  in Luci ja
Mež nar Pečeč nik so pre je le  prvo nagra do  za pla kat  na
temo otro ko vih pra vic. 

Ob 20. oblet ni ci Kon ven ci je  o otro ko vih pra vi cah  je
Gene ral ni direk to rat Evrop ske komi si je  za pra vo sod -

je, svo bo do  in var nost raz pi sal likov ni nate čaj  za mla -
de  z bese da mi veli ke ga sanja ča naše ga  časa Anto ina
de Saint-Exu pé r y ja: »Nari ši  mi  eno  od pra vic«. 

Zma go val ni pla kat potu je  v Bru selj sku paj  z nagra -
je ni mi pla ka ti  iz  vseh  držav  EU. 

�

Zma go val na eki pa (poi me no va le  so  se Hija cin te)  Sarah Sobo ta,  Žanin Tam še, Alen ka  Jan

(manj ka Luci ja Mež nar Pečeč nik) sku paj  z men tor jem  mag. Želj kom Opač akom. 

Bra nje  je  žur, Knjiž ni
mara ton …

V knjiž ni ci Vele nje  bodo zazna mo va li med na rod ni  dan knji ge  z dogod -
ki,  ki  so  v zve zi  s knji ga mi  in bra njem.  Med dru gim  bodo  danes ( v četr -
tek)  ob 18.  uri pri pra vi li pri re di tev Bra nje  je  žur,  v sobo to  pa  bo Knjiž -
ni  bazar. Obis ko val ci knjiž ni ce  si lah ko  v  avli ogle da jo raz sta vo med na -
rod ne ga likov ne ga nate ča ja  z naslo vom » Igraj  se  z  mano«,  na otroš kem
oddel ku  pa  so  na  ogled postav lje na likov na  dela  in izdel ki,  ki  so  jih pri -
pra vi li  v vrt cu Naj di hoj ca.

Prav  tako  danes,  od 10.  do 19.  ure,  bodo  v velenj ski knjiž ni ci pred sta -
vi li zad njo veli ko pri do bi tev  za knjiž ni co  - gra fič no zbir ko Jane za Vaj kar -
da Val va sor ja.  Gre  namreč  za fak si mi li ra no izda jo 7752 gra fič nih  listov,
ki  so  pod naslo vom Ico no the ca Val va so ri a na  izšli  v sede mnaj stih zvez -
kih, velenj ski knjiž ni ci  pa  jih  je poda ril velenj ski  rojak  in čast ni  občan
Vele nja  dr. Mat jaž  Kmecl. Zbir ka  je nasta ja la  med Val va sor je vim dol go -
let nim poto va njem  po Evro pi,  ko  je zbi ral gra fi ke  in ris be nem ških (med
nji mi  je pre cej Dure r je vih gra fik)  in nizo zem skih, flam skih, fran cos kih
ter osta lih moj strov  iz 16.  in 17. sto let ja.  Čeprav  je  to  malo odmak nje -
no  od dogod kov  tega ted na,  naj ome ni mo,  da  bo 19.  maja zbir ko  v velenj -
ski knjiž ni ci  tako  rekoč  iz  prve  roke pred sta vil vod ja pro jek ta  in ured nik
fak si mi li ra ne izda je  dr. Loj ze Gos ti ša.

�

Gim na zij ke pri pra vi le
naj bolj ši pla kat



Poetični
vizionarji
Matjaž Šalej

Mnogo razumnikov, ki so se v prelomnih trenutkih svoje domovine
podali po poti politike, je bilo literatov. Enostavno so začutili, da
jih v določenem času domovina potrebuje. V politiki ni ravno
veliko literatov. Prej drži, da jih ima bolj malo pesniško ali prozno
ustvarjalno žilico. Je pa zaradi prepletenosti umetniške produkcije
in vsakdanjega dela njihovo ustvarjanje toliko bolj univerzalno in
ideološko, naravnano morda celo k družbeni pravičnosti. Takšne
primere najdemo tako v najtemnejših časih zgodovine, recimo med
drugo svetovno vojno, celo v dolini jih imamo v literarni prisotnosti
Kajuha. No, pa niso bili edini pomembni ustvarjalci iz tega
obdobja levičarji, o veliki pomembnosti del lahko govorimo na
drugi strani tudi v opusu religioznega in skeptičnega Franceta
Balantiča, tragičnega lika naše »državljanske« vojne, ali pa
politika in literata Edvarda Kocbeka, okoli katerega se ob
Omerzovi knjigi zadnje tedne vije veliko prahu.

Pa Slovenci nismo morda najboljši primer literarnega
razumništva. Mnogo svetovnih literatov je v prelomnih trenutkih
njihove skupnosti bilo še bolj izpostavljeno, preganjano in na
udaru režimov. Pablo Neruda, Vaclav Havel sta le dva od
eminentnih imen povojne zgodovine. Nekateri so bili tako
pomembni, da se njihovo ime pojavlja celo z utiranjem državnosti
naroda, črnogorski vladika Petar Petrović Njegoš je šolski primer
osamosvajanja balkanskih držav v 19. stoletju. V domačem
prostoru so v povojnem času literati najbolj zaznamovali krog,
zbran okoli Nove revije, ki je bil dokončno in močno državotvorno
izpostavljen s 57 številko. Utrli so pot Slovenski državi in jo
esejistično opredelili ter pogumno razodeli svoje pisanje narodu.
Kasneje so odpadli takšni, kot je recimo Dimitrij Rupel, katerega
politične in poklicne ambicije so prevladale nad idejo esejistične
resnice. Po skupnem preboju so se mnogi od soavtorjev izgubili,
postali politično mrtvi. Precej pa je tudi takšnih, ki so po svoji
smrti ohranili svojo ideološko identiteto. Tudi zato se danes krešejo
ob njihovih imenih politične razprave. Je Pučnikovo letališče res
pravo poimenovanje ali bi bilo bolje, da ostaja Brniško, o tem ne
mislim danes izgubljati besed. In Kocbekovo in Balantičevo delo,
čeprav nedvomno izjemno in se mora interpretirati v času
družbenih sprememb. Če naj bo zazrt naš pogled v preteklost ...
potem se lahko pa ukvarjamo recimo tudi z delom »Mein Kampf«.

In kakšna je razlika med literati in politiki? Predvsem literati
ljudem ne smejo olepševati in ne predstavljati sprevrženega
pogleda na svet. Če so pošteni, ga samo po svoje interpretirajo,
odpirajo nove dimenzije drugačnega pogleda. Tako kot jih vidijo
sami, kot jih doživljajo skozi svoj svetovni nazor. Literati, še posebej
pesniki, lahko povedo z nekaj besedami tisto, kar se ne da
povedati z dejanji. Med vrsticami povedo to, kar bralcu dopušča
svoboda lastnih misli in njegov intelektualni domet. Tega politik
ne more početi in tega od njega ne smemo pričakovati. Politik si
mora pač na vse načine novačiti volilce. Politik, ki se razkrije, je
ranljiv in zrel za odstrel. Literat pa je lahko s sedmimi besedami
Haiku forme že pravi vizionar. Ne proda se do konca, pušča odpre
alternative, zna se pravi čas umakniti, zapreti v svoj intimni in
osebni svet.

Novi okoljski minister je ob nedavni »rekordni« čistilni akciji
Očistimo Slovenijo v kamero izjavil, da je novi okoljski
Kopenhagenski dogovor samo papir, vsi pa vemo, da se velesile, ki
so največji onesnaževalci, ravnajo izključno po lastnih (v glavnem
egoističnih) okoljskih merilih. In v sozvočju s tem lahko
interpretiramo tudi energetski razvoj Slovenije, prenesen na
lokalno raven, na račun okolja Šaleške doline. Kaj o tem
razmišlja pesnik in literat, recimo Rezman, je bralcem njegovih del
precej jasno. Meni pa je jasno kot človeku, ki sem že tudi kdaj kaj
napisal, to, da ko bosta Pahor in Janša pisala pesmi, in ne samo
okope, premike ... bo Sloveniji verjetno lažje. Ko bomo imeli ob pol
osmih zvečer desetminutne vesti, tako kot ORF, in bo v
informativnih vsebinah več kulturnih vesti, bo drugače. Morda bo
tudi Evropi v prihodnosti bolj poetično, saj je eden glavnih hobijev
predsednika Evropske unije Hermana Van Rompuya poezija, če
sem preciznejši - haiku. Pa se nam s tako imenovanim in v
flamskem svetu prepoznanim »Haiku Hermanom« obetajo lepši
časi in jasnejše Evropske perspektive? Kdo ve.

�
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Mat jaž Šti ne  v Mest ni
gale ri ji Šoš tanj
Ustva ril  je  več jav nih  del,  med nji mi šti ri
skulp tu re masto don tov  v Vele nju

Šoš tanj, 15. apri la –  V četr tek  so  v Mest ni gale ri ji Šoš tanj odpr li raz -
sta vo kipar ja Mat ja ža Šti ne ta  iz Ljub lja ne.  Kot absol ven ta  Više  šole  za
stroj niš tvo  ga  je  pred dvaj se ti mi  leti  pot zane sla  v  svet kipar stva,  ki  se  mu
je  povsem pre dal. Ustva ril  je  več jav nih  del,  med nji mi  so por tret Jože -
ta Puč ni ka, por tret gene ra la Mais tra  in šti ri skulp tu re masto don tov  v
Vele nju.

Je člo vek,  ki  se  ne pojav lja pogos to  v jav nos ti,  bolj  ali  manj zavest no
osta ja  v svo jem ustvar jal nem oko lju. » Doslej  sem  se  s samo stoj ni mi raz -
sta va mi poja vil  le tri krat,  tale šoš tanj ska raz sta va  je  moja četr ta samo -
stoj na raz sta va. Sode lo val  pa  sem  na  nekaj sku pin skih raz sta vah.  S  tem
še  nimam  prav veli ko izku šenj. Inten ziv no  delam zad njih  pet,  šest  let,  ko
se pos ku šam  tudi pre ko raz stav uve lja vi ti  v slo ven skem pro sto ru,« pri -
po ve du je.

Ustva ri ti  želi  svoj pre po zna ven izraz ni  stil.  Med skulp tu ra mi,  ki  so  na
ogled  v Šoš ta nju, pre vla du je jo sti li zi ra ne žen ske figu re.  Les  in  kamen  pa
sta mate ri a la,  ki  ga naj bolj zani ma ta.

� mkp

Je umet nik,  ki  se  ne pojav lja pogos to  v jav nos ti.

V Arsinu
razstavlja Vida
Slivniker

Vele nje, 9. apri la - Aka dem ska sli kar ka  Vida
Sliv ni ker je  po  rodu Koro ši ca,  živi  in ustvar ja  pa
v Ljub lja ni.  Po štu di ju  na Peda goš ki aka de mi ji
v Mari bo ru  se  je vpi sa la  na ljub ljan sko Aka de -
mi jo  za likov no umet nost,  kjer  je  po diplo mi
opra vi la  tudi spe ci al ko  pri pro fe sor jih Zora nu
Did ku in Gabri e lu Stu pi ci.  V  času štu di ja  je pre -
je la  tudi Pre šer no vo nagra do,  leta 1986  pa pri -
do bi la  tudi  naziv docent ke  za sli kar stvo. Iste ga
leta  je dobila  tudi sta tus svo bod ne umet ni ce.

V zad njih  letih  Vida Sliv ni ker pri pra vi pov -
preč no  dve raz sta vi let no. Prejš nji  petek zve -
čer  so  v velenj ski gale ri ji  Arsin odpr li pre gled -
no raz sta vo nje nih  del,  ki  bo  na  ogled  ves  april
in  še  del  maja. Otvo ri tev  je  bila  dobro obis ka -
na,  na  njej  pa  so,  kot  je  v  tej gale ri ji  že  v nava -
di, pri pra vi li  tudi draž bo  ene  od umet ni či nih
slik.  Kar  nekaj  se  jih  je pote go va lo  za nje no  olje
na plat nu,  ki  je seve da dobi la nove ga last ni ka.
Sli kar ka  je  na  ogled posta vi la  tudi boga to mono -
gra fi jo svojih  del,  ki  je nasta ja la  kar  nekaj  let.

Kot  nam  je pove da la,  je  za raz sta vo  v Arsi nu
izbra la  dela  iz dalj še ga časov ne ga ustvar jal ne -
ga obdob ja.  Sicer  pa  so nje na  dela  tudi  v šte -
vil nih slo ven skih  in  tujih gale ri jah (Ita li ji, Nem -

či ji, Kana di  in Ame ri ki …).  O nje nem  delu  so
pisa li pomemb ni kri ti ki, raz sta va  pa  je  res vred -
na ogle da.

� bš

Ob otvoritvi razstave je Vida Slivniker spregovorila o svojem življenju in bogati

karieri. 

Predstavljena so dela
akademskega slikarja
Danila Jejčiča,
nastala od leta 1972
do 2010

Vele nja, 15. apri la - »Aka dem ske -
ga sli kar ja Dani la Jej či ča jav nost
pozna pred vsem  kot gra fi ka.  Ne
sme  pa  se prez re ti nje go vih začet -
kov,  ki  so pre ko kola žev, slo ne čih
na kon struk ti viz mu, občut no

zazna mo va li  in usme ri li pre po znav -
ne stil ne zna čil nos ti  tega umet ni ka.
V ustvar jal nem sno va nju  je nada lje -
val  z gra fi ka mi, reli ef ni mi  in skulp -
tos li ka mi, objek ti  in foto gra fi jo,«
je  ob odprt ju zani mi vo postav lje -
ne raz sta ve  del aka dem ske ga sli -
kar ja Dani la Jej či ča  v Gale ri ji Vele -
nje pouda ri la kus to si nja raz sta ve
mag. Mile na  Koren Boži ček.

S posta vit vi jo pre gled ne raz sta -
ve,  ki pri ka zu je umet ni ko ve gra fi ke,
reli e fe  in objek te,  je  bil iskre no
zado vo ljen  tudi Dani lo Jej čič,  ki
živi  in ustvar ja  v Ajdov šči ni. Izbra -
na  dela  so  po sklo pih  in teh ni kah

pred stav lje na  tudi  v kon tek stu pro -
sto ra,  v kate re ga  se vklju ču je jo.
»Prav  v pri me ru geo met rij ske
abstrak ci je pome ni jo Jej či če vi eks -
po na ti oži vi tev stil no pre več prez -
rte sme ri. Nje go va raz sta va  v velenj -
ski gale ri ji,  ki  je  doslej pred stav lja -
la  že sko raj  vse pogla vit ne sme ri
post mo der niz ma  in sodob ne likov -
ne pro duk ci je, zapol nju je  vrzel  tega
seg men ta vizu al ne umet nos ti.
Ustvar jal ci pop-ar ta  in kon struk ti -
viz ma,  med kate ri mi  je  tudi Dani -
lo Jej čič,  so  v pro gra mi ra nih  delih
raz is ko va li vizu al no per cep ci jo  in
mate ma tič ne rit me  ter zami ke plos -

kev  in dina mič no rav no tež je kom -
po zi ci je gra fi ke. Ton ski raz pon  je
zasen čen, zasi čen  ali zatem njen.
Bar ve  in šra fu re pre ha ja jo  iz  ene
v dru go  v dina mič nih sos led jih
barv nih  ali  črtno izri sa nih geo met -
rij skih  oblik,«  je  še doda la kus to -
si nja.

Ob raz sta vi,  ki  bo  na  ogled  do
22.  maja,  je  izšel  tudi kata log,  v
kate rem  bodo obis ko val ci raz sta -
ve,  ki  je  res vred na pozor nos ti, izve -
de li  več  o boga ti kari e ri  tega vrhun -
ske ga slo ven ske ga ustvar jal ca.

� bš

»V delih Danila Jejčiča je bila in ostaja izrazita prepoznavnost geometrijske abstrakcije, ki jo sistemsko razvija, poglablja in

posodablja že več kot štiri desetletja,« je ob odprtju razstave poudarila Milena Koren Božiček.

Rotirajoče slike in kinetični objekti



Naj bolj odmev na akci ja  v
minu lem ted nu  je  bila goto vo
vses lo ven ska Očis ti mo Slo ve ni jo
v  enem dne vu.  Bili  smo zra ven.
Nis mo  sicer čis ti li,  smo  pa  bili
z jav lja nji  v  reden pro gram Radi -
a Vele nje  in pro gram Radi a  Alfa
zelo odmev ni. Povrat ne infor ma -
ci je  s tere na  so takš ne.  Tudi  sms
spo ro či la, kli ci,  da  se pri dru žu je -
jo mne nju kate re ga  od  naših
sogo vor ni kov,  ki  smo  jih uje li  na
eko loš ki delov ni sobo ti. Novi nar -
ke Boja na Špe gel (poro ča la  je  o

doga ja nju  iz mest ne obči ne Vele -
nje), Mile na Krs tič Pla ninc,  ki
je obvla do va la območ je obči ne
Šoš tanj,  moja malen kost ( z jav -
lja nji  iz obči ne Šmar tno  ob  Paki
in Zgor nje Savinj ske doli ne)  ter
odgo vor na ured ni ca Radi a Vele -
nje  Mira Zako šek,  ki  je koor di ni -
ra la jav lja nja  v radij skem stu di u,
smo pre pri ča ne,  da  smo  s prvi -
mi jav lja nji  komu potr ka le  na
eko loš ko  zavest  in  ga spod bu di -
le  za akci jo.  V pri hod nje  se  bomo
takih pro jek tov,  kot  je  bilo skup -

no jav lja nje  v  živo  tudi  z eki po
Radi a  Alfa,  še lotili.

Današ nja šte vil ka Naše ga  časa
pa  ni zajet nej ša  le zara di oči šče -
val ne akci je,  ampak  tudi čes titk
za bli ža jo ča praz ni ka.  Tudi  v
nasled nji šte vil ki  jih  bo  nekaj,
zato tis ti,  ki  še raz miš lja te  o  njej,
kar pokli či te  našo pro pa gan dno
služ bo.  Če  se  ne bos te odlo či li
za obja vo čes tit ke  v časo pi su,
ima te  na  voljo  še radij sko raz li -
či co  in vide o stra ni. 

� tp 
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Sha ki ra  spet
pre pe va nogo met no
him no

Pri re di te lji sve tov ne ga prven stva
v nogo me tu,  ki  bo  od 10. juni ja  do
11. juli ja  v Juž no af riš ki repub li ki,  so
spo ro či li,  da  so  za him no mun di a -
la izbra li  pesem  Time  for Afri ca,
ki  jo izva ja ta kolum bij ska  pop
zvezd ni ca Sha ki ra  in juž no af riš ki
bend Fres hly gro und. Sha ki ra  bo
sku paj  z ben dom  iz  Cape Tow na  v
živo pred sta vi la him no  na uvod -

nem kon cer tu  pred začet kom sve -
tov ne ga prven stva,  ki  bo 10. juni ja
v Sowe tu,  na slo ves nem odprt ju  ter
tudi  pred fina lom,  ki  bo 11. juli ja. 

Sha ki ra  bo  tako nogo met no him -
no  pela  že dru gič,  saj  je  že  leta
2006 pre pe va la  pesem  z naslo vom
Hips  don't  lie.

Super song Tabu jev
Po uspeš nem uvod nem kon cer -

tu  v ljub ljan skem  Kinu Šiš ka sku -
pi na  Tabu nada lju je tur ne jo  z naslo -
vom 42  s kon cer ti  po  vsej Slo ve ni -

ji.  Z nez manj ša no hit rost jo Tabu -
jev ci pre se ne ča jo  tudi  z novi mi sin -
gli  z albu ma 42.  Po uspeš ni cah
Oblak  za  dva,  Pesek  in  dotik,
Names to  srca  in 42  v  teh  dneh  na
radij skih valo vih  že lah ko sli ši te
peti sin gle  z nji ho ve ga zad nje ga
albu ma 42.  To  je sklad ba Super -
song,  v kate ri Tabu jev ci pred stav lja -
jo super ju na ki njo pre hit re ga jezi -
ka  in veli ke ga  srca, pun co nad na -
rav nih spo sob nos ti  in čis to navad -
nih star šev,  ki vza me reše va nje sve -
ta  v svo je  roke.

Spet pri ha ja jo Vay a
con  dios

V Slo ve ni jo ponov no pri ha ja pri -
ljublje na zase dba Vay a  con  dios,
ki  je  pred tre mi  leti dva krat raz pro -
da la ljub ljan ske Kri žan ke. Bel gij -

ska sku pi na,  ki  je  v 80-ih  in 90-ih
nav du še va la  s  hiti  What’ s  a  woman,
Don’ t  Cry  For Lou i e,  Nah  Neh
Nah  in Puer to  Rico, 23. juni ja
ponov no pri ha ja  v Kri žan ke. Zače -
tek sku pi ne  sega  v  leto 1986,  ko  je
nji hov  prvi sin gle  Just  a Fri end  of
Mine pos tal veli ka uspeš ni ca.  Po

nekaj  letih sve tov ne sla ve  je sku pi -
na  z odho di neka te rih čla nov  in
nato  še smrt jo Dir ka Schouf sa pre -
živ lja la tež ke  čase,  a  je pev ka  Dani
nada lje va la samo stoj no  pot.  Po
dalj šem pre mo ru  se  je sku pi na vrni -
la  na kon cert ne  odre.  Leta 2004  je
izšel  album  The Pro mi se,  leta 2006
so dvaj se to oblet ni co delo va nja
zaznamovali  z zbir ko uspeš nic  The
Ulti ma te Col lec ti on,  leta 2009  pa
so izda li  album Com me  On  Est
Venu,  v celo ti pos net  v fran cos kem
jezi ku.

Seve ri ni na  Lola
Naj no vej ša Seve ri ni na sklad ba

Lola,  ki  jo  sicer naj de mo  le  na
komi pla cij skem albu mu Mili gram,
bo kma lu dobi la  tudi vizu al no
podo bo. Mili gram pri na ša  deset
skladb dese tih naj bolj pre po znav -
nih izva jal cev  s področ ja  držav nek -
da nje Jugos la vi je.  Izbor  je opra vil
srb ski skla da telj  in pro du cent Alek -
san dar  Milić  Mili. Sled nji  se pod -
pi su je  tudi  pod glas bo  in pro duk ci -
jo sklad be  Lola,  tekst  pa  je  delo
Mari ne Tuca ko vić,  s kate ro  je Seve -
ri na  že sode lo va la  na zad njem albu -
mu Zdra vo Mari jo. Kom pi la ci ja
Mili gram  je  za  zdaj  sicer  na  voljo
le  v Srbi ji.

Deep Purp le  v
LJub lja ni

Sko raj da  vsak,  ki  je  kdaj  v življe -
nju pri jel  za kita ro,  se  je bržko ne
sre čal  z legen dar no sklad bo Smo -
ke  On  The  Water zna me ni te  hard
rock zased be  Deep Purp le.  To  pa
je  le  eden  nji ho vih nesmrt nih  hitov.
Deep Purp le  so zna me ni ta  rock
zase dba, kate re kari e ro  in sla vo
postav lja jo  ob  bok sku pi nam  Led
Zep pe lin, Rol ling Sto nes,  Pink Flo -
yd  in  celo  The Beat les  in  danes ver -
jet no  ni člo ve ka,  ki  ne  bi  poznal  te
zased be  in  skladb,  kot  so  Black
Night, Storm brin ger,  Child  In
Time,  Woman  From  Tokyo  in dru -
ge.  Tudi  več  kot šti ri de set  let  po
usta no vi tvi sku pi na  še ved no delu -
je  in kma lu  spet pri ha ja  v Slo ve ni -
jo.  V intim ni atmos fe ri ljub ljan skih
Kri žank  bo zase dba 7. juni ja postre -
gla  s svo ji mi naj več ji mi uspeš ni ca -
mi  in poka za la,  da  nisi niko li pre -
star ( ali pre mlad)  za pra vi  rock.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in
po poročilih ob 18.30. 

1. ŽANA - Dokler bije mi srce
2. NICKELBACK - This Afternoon
3. LADY GAGA - Alejandro

Žana se je po premoru vrnila na glasbeno sceno z novo skladbo z
naslovom Dokler bije mi srce. Besedilo zanjo je napisala sama, skladba
pa bo našla mesto na njenem novem albumu, ki ga trenutno pripravlja.
Ta bo po albumu Sexy (2005) njen drugi, pripravlja pa ga skupaj s
producentom Milanom Sajetom. Žana je doslej največji uspeh zabeležila
s skladbo Druga violina, s katero se je leta 2007 predstavila na Emi.

G l a s b e n e  n o v i č k e

HOU SE MO U SE
Ani ta  Key  in Sta ne Špe gel ali as
Hou se Mo u se  sta  šest  let  po izi du
takrat prve ga slo ven ske ga avtor -
ske ga hou se albu ma Par ty Mon -
ster (Mat rix  Music)  spet zdru ži la
moči  in pos ne la  novo  pesem.
Sklad bo  Heart  Beat ponu ja ta  v
dveh ver zi jah  -  rock  in dis co.  Obe
bos ta sku paj  z remi xi kma lu  izšli
tudi  pri nem ški založ bi Diven ta.

KING STON
Sku pi na,  ki  je sku paj  s hrvaš ko
zvezd ni co Dani je lo pos ne la sklad -
bo Ori gi nal,  zdaj pred stav lja  še
vide os pot. Pos ne li  so  ga  v kavar ni
hote la Uni on, King sto ni  pa  v  njem
nas to pa jo  kot mafij ski  klan. Dani -
je li  je pri pad la vlo ga bar ske pev -
ke. 

JANEZ BON ČI NA
BENČ
Jut ri (23. apri la 2010)  bo urad no
izšel nje gov  novi  album  z naslo -
vom  Sol,  poper  in  sanje.  Na  njem
zdru žu je pre tek lo  in seda nje  z
novi mi sklad ba mi,  v kate rih  se
mu pri dru žu je jo popu lar ni izva jal ci
Murat &  Jose,  Trkaj, Alen ka
Godec, Juli et te Justi ne,  Jani
Moder, Lov ro Rav bar  in sta ri glas -
be ni  mački Pri mož Gra šič, Rat ko
Div jak,  Jani  Hace,  Coto, Jad ran
Ogrin, Čar li  Novak  in dru gi.

IVA STA NIČ
Takš na  kot  bi  me  želel  je  naslov
nove sklad be pev ke  Ive Sta nič,  ki
je prav za prav sodob na pri red ba
veli ke ita li jan ske uspeš ni ce  Sono
come  tu  mi vuo i,  ki  jo  je  leta 1966
prvič odpe la ita li jan ska pev ka
Mina. Ori gi nal no sklad bo  je  v  novi
aran žma  odel Mar ko Moze tič,
bese di lo  pa  sta pri re di la Šte fan
Milje vič  in  Iva Sta nič.

MAR JAN NOVI NA
»Naj slav nej ši  kmet«  po odmev ni
sklad bi Pra vi  sem kme tič poši lja
na radij ske pos ta je  novo  pesem
Angel  in  hudič. Novi na  je  izdal
tudi  novo zgo ščen ko,  ki  je  plod
nje go ve ga  devet let ne ga  dela,  na
njej  pa  je  kar 31  skladb. Zgo ščen -
ka  z naslo vom Popo to va nja vse -
bu je  dva plo ščka,  eden  je  v slo -
ven skem, dru gi  v hrvaš kem jezi -
ku.

Nis mo čis ti li,  
bili  pa  smo odmev ni

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek
v tedniku Naš čas.

1. Ansambel Naveza - Veselite se pomladi 
2. Zlati muzikanti - Berač 
3. Ansambel Pogum - Radi bi vam zapeli 
4. Ansambel Nanos - Dokler smo mladi vsi 
5. Skupina Katrca - Mamica 
6. Veseli Gorenjci - Jaz bi plesala 
7. Franc Flere s pevko Matejo - Mlado dekle 
8. Ansambel Franca Žerdonerja s prijatelji - Pesem o kukavici 
9. Ansambel Juhej - Stari godec 
10. Iskrice - S figo v žepu 

…  več  na:  www.radi o ve le nje. com



Brez popolnega
uspeha
Vseslovenska očiščevalna
akcija le ni povsem
uspela. Nekaterih ljudskih
črnih točk še nismo
očistili.

Nobena posebnost
Cesta Velenje–Gorenje ni
nikakršna posebnost. Pri
nas »država« ceste
pogosto hitro popravi
tako, da postavi
opozorilne table in
pregrade.

Poskočnost
Taki, ki so tik pred
upokojitvijo, so ob
napovedani pokojninski
reformi najbolj živahno
poskočili.

(Ne)kulturno
Dogajanje v zvezi z
imenovanjem novega
direktorja knjižnice se
nekaterim ne zdi nič kaj
kulturno.

Od zgoraj drago
Razlika med tistim, kar
prihaja od zgoraj, in

tistim, kar od spodaj, je
več kot očitna. Sončna
energija je nekajkrat
dražja od premogovne.

Naprej – nazaj
Ob tem, ko so v Velenju
tudi obnovo Kardeljevega
trga uvrstili v razvojni
program, se nekateri
sprašujejo, ali je to pogled
naprej ali nazaj.

Nezveneča
agencija
Celjska statistična regija
dobiva še novo razvojno
agencijo. Ta naj bi bila
končno prava. Čeprav ima
najmanj zveneče ime –
RASR.

Hladno – vroče
Bloka 6 še dolgo, dolgo
ne bodo zakurili. Čeprav
okoli njega že kar lep čas
močno vroče tli.

Gor in dol
Slovenci posvečamo veliko
pozornost hribom. Tja gor
radi hodimo. Odgovorni
pa ne posvečajo dovolj
pozornosti hribovskim
kmetijam. Zato mladi od
tam hodijo dol.
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� Rajmond Valcl, ravnatelj velenjske gimnazije: »Če me
znova ne potrdijo, znam poprijeti tudi za kakšno fizično delo.«

� Sergej
Gomboc,
zagrizen

rekreativec
kolesar za
Čvek: »A

niso rekli,
da bo danes
očiščevalna

akcija, ne pa
golaž.«

� »Veš kaj, Bojan, danes bo najin telefon še zelo
zvonil. Za trenutek se bom izklopil,« se je v soboto
sredi dopoldneva odločil Janko Ramšak. »Sicer pa
imam polne roke vrečk za smeti,« je še dodal. Bojan
Prelovšek, ki je bil glavni koordinator velenjske
velike očiščevalne akcije, pa je govoril in govoril.
»Jaz ga bom izklopil šele pozno zvečer, ti pa le
skrbno z vrečami, jih že povsod zmanjkuje,« je uspel
dodati Bojan med dvema telefonskima klicema. 

Vila Široko �

Vila Široko
Metleče 6

3325 Šoštanj - Slovenija

GOST d.o.o., Velenje
Koroška cesta 60, 3320 Velenje - Slovenija  tel.: 03/896-43-00  faks: 03/896-43-18  el. pošta: suzana.puc@rlv.si  www.gost.si

Vila Široko v Šoštanju nudi čudovito in mirno naravno okolje, eminenten objekt, 
odlično gastronomsko ponudbo.

Idealna lokacija za osebna srečanja, praznovanja, poroke, birme, obhajila, poslovna 
srečanja, seminarje. 

Pričakujemo vas od torka do četrtka od 11. do 21. ure, ob petkih in sobotah od 11. do 
23. ure, ob nedeljah od 11. do 20. ure. Ob praznikih in ponedeljkih zaprto! 
Telefon: vsak dan od 11. ure dalje 03/5881-030, www.gost.si

enj - Slovannjtoš3325 Š
e 6čleetM

ooka ŠirilVVi

    

nija

�

    

�

            ejlenea 60, 3320 VVetesa ckošorK
ejlennje., VVe.oT d.oSOG

onomsodlično gastr
oštanv Šookila ŠirV

    fl.: 03/896-43-00 etenijae - Slov

.ko ponudbo
o in mirvitnju nudi čudo

    azu: satošl. pe: 03/896-43-18 sakffa

, emivno okoljeano narr

    .sitos.gww.ww.sivvl.puc@ran

, en objekttinen

        

sak dan odon: veleffoTTe
, ob nedeljah e23. ur

 odasakujemo vričP

.ečanja, seminarjesr
zaacijadealna lokI

g

    

e dalje 03/5881-0 11. ur
. Ob peod 11. do 20. ur

a od 11tketra do čkord t

aznečanja, prosebna sr

p

    

.si.gostww030, w
ih ih in ponedeljkaznikr

ih i, ob petke1. do 21. ur

, ome, birokeanja, porvo

    

o! tzapr
in sobotah od 11. do 

vnaobhajila, poslo

    



Boja na Špe gel

Foto: Sta ne  Vovk

Vele nje, 19. apri la –  Da  so vrti čki
mar si ka te re mu Velenj ča nu  ne  le  v
raz ved ril o  in rekre a ci jo,  ampak  v
času gospo dar ske kri ze, niz kih  plač
in pokoj nin  ter nema lo brez po sel nih
tudi  v veli ko  pomoč  pri pre ži vet ju,
je jas no  kot  beli  dan.  Žal  pa  je  v
mes tu  še ved no veli ko vrti čkar skih
nase lij,  ki oko lju  niso  v  ponos. Pred -
vsem  tam,  kjer obči na  ni last ni ca
zem lje,  je vrti čkar stvo tež ko pre po -
ve da ti, usta vi ti  ali  vsaj pos krbe ti  za
lep šo podobo  takih podro čij. Poli -
vi ni li  na stre hah  ut  in  nad pri del ki,
šte vil ne dol ge fiži lov ke, klo pi,  mize,
celo manj še  koče …  Vse  to  v Vele -
nju  še ved no lah ko vidi mo.  A pred -
vsem  tam,  kjer  so vrti čki ure je ni  na
zaseb nih zem lji ščih.  Na  MO Vele -
nje  so  že zače li  z evi den ti ra njem
tovrst nih  po svo je div jih vrti čkar -
skih podro čij,  saj želi jo vede ti,  kdo
so vrti čkar ji,  kdo  jim zem ljo  daje  v
najem  in  kje takš ni vrti čki  sploh  so. 

V Sta ri  vasi  kar 111
vrti čkov

Župan  MO Vele nje Sre čko  Meh
nam  je  ob pove dal,  da  bodo,  ko
bodo  popis kon ča li, vrti čar je  in last -
ni ke zem ljišč popro si li,  da  lepše
ure di jo področ ja  in   na  njih odstra -
ni jo objek te,  ki moč no kazi jo
podobo kra ji ne. » Na  Lipi  vzhod  je
po  naših podat kih  kar oko li 250

vrti čkov,  med blo ki  na Gori ci  še
vsaj 12,  na Efen ko vi tri je. Naj več
vrti čkov  je  v Vele nju tre nut no  v Sta -
ri  vasi,  na področ ju  pod sta ro elek -
trar no. Naš te li  smo  jih  kar 111.
Odlo či li  smo  se,  da  se  letos  še ne
bomo loti li Sta re  vasi,  kjer  so vrti -
čki veči no ma  na zaseb ni zem lji.

Ukre pa li  bomo mor da  le  tam,  kjer
bodo vrti čkar ji  s postav lja njem
pomož nih objek tov  šli pre ko  vseh
mej dob re ga oku sa,«  je  dodal
župan.  In še rekel  da  bo  na  tem
območ ju kma lu ste kla grad nja nove -
ga nase lja,  še  pred  tem  pa potreb -
na komu nal na infra struk tu ra. 

Pro stih  še  pet
občin skih vrti čkov

Lan sko  leto  so  na  MO Vele nje
uspe li usta vi ti div je vrti čkar stvo  v
Tre bu ši.  Vsaj 6 vrti čkar jev pre po -
ve di  ni upo šte va lo –  tem  so pus ti -
li,  da  so jese ni  še pobra li pri del ke,
potem  pa  so  za nji mi čis ti li  tudi
dija ki  na počit niš kem  delu  in pro -
sto volj ci  na sobot ni akci ji »Očis ti -
mo Slo ve ni jo  v  enem dne vu«.  Dela
so ime li  v sobo to  še veli ko,  nekaj  ga
je  še osta lo.  Bo  pa obči na pos kr -
be la,  da  bodo  to področ je zasa di li
z dre ve si  in ure di li  tako,  da  bo  vhod
v mes to veli ko lep ši.

Vsem,  ki  so žele li,  so  ob pre po ve -
di vrti čkar stva  v Tre bu ši  in  tudi  na
delu Gori ce ponu di li  lepo alter na -
ti vo. Obči na  je  namreč  lani ure di -
la  prvo vrti čkar sko nase lje  na  meji
med Gori co  in Bev ča mi, področ je
pa  bodo dokonč no ure di li  letos.
Župan Sre čko  Meh  nam  je pove -
dal: » V lan skem  letu  smo  na  tem
področ ju ure di li 81 vrti čkov, pro -
stih  pa  je  še  pet.  Letos  bomo  tam
posta vi li  še več na men ski  objekt  ter
sani ta ri je, nape lja li  bomo  tudi
vodo.  V  letu 2011  bomo nada lje -

va li dru go  fazo ure ja nja
občin skih vrti čkov  in  tako
ure di li dodat ne vrti čke,  a
naj brž  ne  bi  bilo  dobro,  da
bi  jih  bilo pre več  na  enem
mes tu.  Zato  bomo ver jet -
no  na  tem področ ju kon -
ča li nek je  pri šte vil ki 150.«

Še ved no  je mož no,  da
bodo  nekaj vrti čkov ure di -
li  na občin skem zem lji šču
v  Pesju,  pa zago to vo  še  kje
drug je,  kjer  je last ni ca
zem ljišč obči na. » Zgled  iz
Bevč  je  dober.  Čeprav  je
bil  med kra ja ni  v bli ži ni
odpor  pred pri ho dom vrti -
čkar jev  velik,  se  sedaj nih -
če  več  ne pri to žu je. Poka -
za li  smo,  da  na ure je nih  in
z ogra jo zašči te nih področ -
jih tovrst na dejav nost  ni
mote ča,«  je pove dal  župan.
In  tudi  to,  da  cena  za
najem vrti čka osta ja ena ka
kot  lani – 20  evrov. » Pa  še
gnoj  smo  jim dosta vi li,«  je
dodal  za  konec. 

�
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Dohodninska 
olajšava pri 
pokojninskem 
varčevanju 
nad 10 let!

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk
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»Pre ga njan je« neure je nih vrti čkov  še  ni kon ča no
Lani  so  v  MO Vele nje napo ve da li uki ni tev div je ga vrti čkar stva –  V Tre bu ši uspeš ni,  na pre de lih,  kjer  so vrti čki  na
zaseb nih zem lji ščih, obči na tež ko ukre pa – Opra vi li  popis  vseh vrti čkar skih podro čij

Lani  je  v Tre bu ši  vrt  še ved no upo rab lja lo 6 vrti čkar jev,  letos

pa  so  za nji mi  in tis ti mi,  ki  tega  lani  niso sto ri li, čis ti li  tudi

pro sto volj ci  na sobot ni veli ki oči šče val ni akci ji. V Stari vasi,

kjer vrtičkarji še delujejo, pa z objekti res močno kazijo

okolje. 

www.nascas.com
www.radiovelenje.com



V velenjskem društvu
želijo poleg dramske,
folklorne in
tamburaške skupine
ustanoviti še pevski
zbor

Vele nje, 17. apri la –  V Vele nju
živi veli ko Međi mur cev,  ki  so  v
mes to zače li pri ha ja ti  leta 1953.
Prvi  so  delo iska li  v grad be niš tvu,
z raz vo jem mes ta  pa  so  še pri ha -
ja li.  Leta 1997  so ustano vi li svo je
kul tur no-umet niš ko druš tvo,  ki  ga
vsa  leta  vodi Dra go Bla gus.  Pred
13. Medži mur sko noč jo,  ki  so  jo
pri pra vi li  v sobo to  v gos ti šču Red -
nak  v Šoš ta nju,  smo pred sed ni ka
druš tva pova bi li  na kle pet.

» Ko  smo  na pobu do šte vil nih
Medži mur cev usta no vi li svo je druš -
tvo,  smo  na skup šči ni,  na kate ri  je
bilo 64 čla nov, naj prej usta no vi li
dram sko sek ci jo.  Po  nekaj  letih  je
zače la delo va ti  tudi fol klor na  in
tam bu raš ka sku pi na.  Danes  so

naše sku pi ne  zelo aktiv ne, nas to -
pa mo  tako  po Slo ve ni ji  kot tuji ni.«
Da laž je dela jo,  se pri jav lja jo  tudi
na občin ske  in držav ne raz pi se, na
katerih  so  v zad njih  letih  zelo
uspeš ni.  Tudi  letos  so pri ja vi li  dva
pro jek ta  in  za  oba  dobi li  denar. Fol -

klo ris ti  in tam bu ra ši,  ki  jih vodi ta
Neva  in  Mile Tram puš, vadi jo  v pro -
sto rih sta re ga  kina.  Ker  so vsa ko
leto bolj ši,  tudi  več gos tu je jo  in nas -
to pa jo. Pogos to  jih pova bi jo  na
Hrvaš ko, Madžar sko …

Lani  so dobi li veli ko pri zna nje

tudi  v rod nih kra jih;  ob 10. oblet -
ni ci delo va nja  so  jim  za šir je nje
rod ne kul tu re  v Slo ve ni ji pode li li
priznanje v Med ži mur ju. V druš -
tvu  je  sedaj 270 čla nov,  res aktiv nih
pa  je  nekaj  več  kot 50. »S svojim
delom  smo zado volj ni, želi mo  pa

si usta no vi ti  še maj hen pev ski  zbor.
Moč no sode lu je mo  med  sabo,
praznu je mo oseb ne praz ni ke čla -
nov, delu je mo  tudi huma ni tar no.« 

Odpr li  svoj  radio
Na kul tur noza bav ni pri re dit vi,  ki

jo  vsa  leta ime nu je jo Medži mur -
ska  noč, ved no poka že jo,  kaj  so
čla ni druš tva ustva ri li  v zad njem
letu.  Tako  je  bilo  tudi  v sobo to,  ko
so čla ni dram ske sek ci je odpr li  in

pos kus no “aktivirali” radij sko pos -
ta jo  Radio »DMK Vele nje«. Pro -
gram  je  bil  bogat; glas be nim
točkam  so sle di la poro či la, kon cert
v  živo,  kar  nekaj interv ju jev. » Naši
čla ni  se ved no potru di jo,  zato  je
noč ved no  dobro obis ka na. Pona -
va di  se  nas zbe re  vsaj 150,«  doda
Bla gus.

� bš, foto:  Matej Bla gus
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Imeli smo brezskrbno otroštvo.
Šolali smo se za delo.
Delamo varno in predano, 
da bi imeli dostojno pokojnino.
Delo je največja vrednota!

Članstvo SPESS vam čestita 
ob prazniku dela 
in želi prijetno 
praznovanje!

Velenjski medžimurci ohranjajo svojo kulturo

Pred sed nik druš tva Dra go Bla gus  in vod ja fol klo ris tov  Neva

Tram puš.

Kaj  so  v zad njem  letu ustva ri li  in  se nau či li,  so  na sim pa ti čno pri ka za li  na sobot ni 13.

Međi mur ski  noči.
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G. Mar ko Kljaj i�,  kot finan� ni sve -
to va lec  v  NLB Sku pi ni, kate re  del
ponu dbe pred stav lja jo  tudi pod -
skla di krov ne ga skla da  NLB Skla -
di,  ste goto vo pra vi  naslov  za naj -
bolj osnov no vpra ša nje –  kaj  sploh
pome ni  izraz pod sklad,  ki  se pojav -
lja zad nje  �ase?

Pod sklad krov ne ga skla da  je vse bin -
sko gle da no  enak vza jem ne mu skla -
du,  ki  je  med ljud mi  bolj  poznan
izraz.  Vsak pod sklad zbi ra pre mo �e -
nje ve� je ga šte vi la vla ga te ljev  in  to
pre mo �e nje nala ga  v del ni ce  in
obvez ni ce  v skla du  s svo jo nalo� be -
no poli ti ko. Krov ni  sklad  NLB Skla di
tako tre nut no sestav lja 15 pod skla -
dov raz no li kih nalo� be nih poli tik. Vla -
ga te lju  �e  samo  ime pod skla da okvir -
no  pove,  kam pod sklad zbra na sred -
stva nala ga.  NLB Skla di – Obvez niš ki
EUR  tako zbra na sred stva nala ga  v
obvez ni ce,  NLB Skla di – Viso ko ras to -
�a gospo dar stva del niš ki  pa  v del ni -
ce izda ja te ljev  s sede �em  v pora ja jo -
�ih  se  trgih. Podrob nej še infor ma ci -
je  o pod skla dih krov ne ga skla da  NLB
Skla di lah ko vla ga te lji poi š�e jo  tudi
na splet ni stra ni  www.nlb skla di. si.

Pod skla di krov ne ga skla da  -  to  je
pre cej  nov ter min. Kak šne pred -
nos ti var �e va nje  v krov nem skla -
du pri na ša vla ga te ljem?

Dru� ba  NLB Skla di  je vza jem ne skla -
de pre ob li ko va la  v pod skla de krov -

ne ga skla da  NLB Skla di  z  letom 2009.
Klju� na pred nost  za vla ga te lje  z uved -
bo krov ne ga skla da  je mo� nost uve -
lja vl ja nja odlo ga ugo tav lja nja dav� ne
obvez nos ti  pri pre ho dih  med pod -
skla di iste ga krov ne ga skla da.  Z dru -
gi mi bese da mi vla ga te ljem  pri pre -
ho dih  med pod skla di iste ga krov ne -
ga skla da  ni potreb no pla �e va ti
more bit ne ga dav ka  na kapi tal skih
dobi �ek,  ki  so  ga  pri pre ho dih  med
vza jem ni mi skla di mora li.  V pri me ru,
ko  med posa mez nim vpla �i lom  v
krov ni  sklad  in izpla �i lom  iz krov ne -
ga skla da  mine dovo lj dol go obdob -
je (20  let),  se vla ga telj lah ko  celo  v
celo ti  izogne pla �i lu dav ka  na kapi tal -
ski dobi �ek,  tudi  �e  vmes ve� krat pre -
na ša nalo� bo  med raz li� ni mi pod -
skla di iste ga krov ne ga skla da,  po ni� -
ji stop nji  pa  je obdav �en  �e  po  petih
letih var �e va nja  v krov nem skla du. 

Lah ko krat ko opi še te  delo
finan� ne ga sve to val ca. �lo vek  bi
si pred stav ljal,  da vla ga te ljem
danes sve tu je te  kaj  bo jut ri naj -
bolj donos no?

Veli ko vla ga te ljev  se nala ga nja  v
pod skla de,  pa  tudi  nasploh,  loti  na
napa� nem kon cu.  �eprav  se sli ši
obe tav no, odgo vo ri  na vpra ša nja,
kot  so » Kaj  je  bilo naj bolj donos -
no?«, » Kaj  je naj bolj per spek tiv no?«
ali » Kaj  je naj bolj pro da ja no?«,  ne
daje jo korist nih infor ma cij  za odlo -
�i tev  o nalo� bi.  Dober finan� ni sve -
to va lec  na naš te ta vpra ša nja  niti  ne
pos ku ša poda ti odgo vo ra,  saj  bi  s
tem ver jet no  le zava jal. Klju� no vpra -
ša nje  pri nalo� be nem nasve tu  je
nalo� be no tve ga nje, ven dar  ne  na
kak šen  na�in  se  mu izogni ti, tem ve�
koli ko nalo� be ne ga tve ga nja spre -
je ti.  Zelo pomemb no  je,  da finan� -
ni sve to va lec stran ko  pozna  in  se
med nji ma vzpo sta vi  odnos zau pa -
nja. Oseb no  v  tem  vidim svo jo naj -
ve� jo kon ku ren� no pred nost,  saj svo -
je stran ke  dobro  poznam  in  jim lah -
ko sve tu jem takš ne pod skla de krov -
ne ga skla da,  ki dejan sko ustre za jo

nji ho ve mu finan� nem pro fi lu. 
Se pra vi vpra ša nje » V kate ri pod -

sklad  naj nalo �im«  ne  more  dati
eno zna� ne ga odgo vo ra?

Tako  je.  Za raz li� ne vla ga te lje  so pri -
mer ni raz li� ni pod skla di. Vla ga te lji,
ki ho�e jo prev ze ti ni� je tve ga nje  in
hkra ti niz ko pri �a ko va no donos nost,
bodo pre mo �e nje  v naj ve� ji  meri raz -
po re di li  v obvez niš ke pod skla de, tis -
ti,  ki �eli jo viso ko donos nost,  bodo
ve� nalo �i li  v  bolj tve ga ne del niš ke
pod skla de, ve�i na  pa  bo nek je  vmes.
Ti �eli jo ple me ni ti ti svo je pre mo �e -
nje  ob zmer nem tve ga nju .  Za takš -
ne vla ga te lje  so naj pri mer nej ši urav -
no te �e ni pod skla di,  ki pre mo �e nje  v
pri bli� no ena kem raz mer ju nala ga jo
v del ni ce  in obvez ni ce. Tak šen  je  tudi
pod sklad  NLB Skla di – Kom bi ni ra ni
glo bal ni,  ki  je  od usta no vi tve dru� be
NLB Skla di naj bo lje pro da jan pod -
sklad  na slo ven skem  trgu. 

Po izjem ni ras ti del niš kih te�a jev
v zad njem  letu,  ko  so neka te ri del -
niš ki  trgi poras li pre ko 70 %, se
ve�i na vla ga te ljev ver jet no spra šu -
je,  ali  je  sedaj  še pra vi  �as  za var -
�e va nje  v pod skla dih krov ne ga
skla da  NLB Skla di?

Vse ka kor  bo  vsak,  vsaj mini mal no
stro kov no uspo sob ljen finan� ni sve -
to va lec, pod skla de  v dolo �e nem dele -
�u gle de  na celot no finan� no pre mo -
�e nje vla ga te lju ved no pri po ro �il.  Pri
tem  se nika kor  ne  bo ozi ral  na pre tek -
lo donos nost.  �e  je  bil naj bolj ši  �as  za
nala ga nje  v pod skla de krov ne ga skla -
da  NLB Skla di  pred  enim  letom,  to
še  ne pome ni,  da  sedaj  ni  dober  �as
za nala ga nje.  Za ve�i no vla ga te ljev,
ki var �u je jo  za  dobo dalj šo  od  petih
let,  je  namre� raci o nal no,  da pre mo -
�e nje raz pr ši jo  na raz li� ne finan� ne
nalo� be. 

V zad njem  �asu  je veli ko govo ra
o nalo� be nih rešit vah. Ome nja te
jih  tudi  v obse� ni ogla še val ski kam -
pa nji. Lah ko  kaj  ve� poves te  o
tem?

Dru� ba  NLB Skla di nalo� be ne rešit -

ve raz ume  kot ponu dbo celo vi tih sto -
ri tev vla ga te ljem.  Vse  se za� ne  s
korekt nim finan� nim nasve tom,  ko
finan� ni sve to val ci  NLB Sku pi ne vla -
ga te ljem sve tu je mo  in nudi mo
pomo�  pri opre de lit vi finan� ne ga
pro fi la  in posta vit vi nalo� be ne stra te -
gi je.  Pri  tem upo šte va mo mno �i co
raz li� nih dejav ni kov  od finan� nih raz -
mer vla ga te lja  do �is to oseb nost nih
last nos ti. Rez ul tat nalo� be ne stra te -
gi je  so nalo� be,  ki  bodo  za vla ga te -
lja pri mer ne  tako  v dob rih  kot sla bih
�asih,  ki  se  na bor zi sko zi zgo do vi no
ves  �as izme nju je jo. 

Dru� ba  NLB Skla di  je  v letoš njem
letu pre je la  tudi med na rod no
nagra do ana lit ske  hiše  Frost & Sul -
li van. Ver jet no  ste  na  to  vsi upra -
vi �e no ponos ni?

Res  je. Ana lit ska  hiša  Frost & Sul li -
van  je dru� bi  NLB Skla di pode li la
nagra do  za dose �e no pene tra ci jo
trga,  saj  je dru� ba  NLB Skla di  od usta -
no vi tve  leta 2004 dose gla naj ve� jo
rast tr� ne ga dele �a  na slo ven skem
trgu vza jem nih skla dov. Finan� ni sve -
to val ci  pri nalo� bah  v pod skla de krov -
ne ga skla da  smo  na  to  še pose bej
ponos ni,  saj  se  je  poleg ras ti tr� ne ga
dele �a  pri nagra di upo šte val  tudi
na�in,  kako  je  bila  rast dose �e na.  Pri
Frost & Sul li va nu  so zlas ti izpo sta vi li
urav no te �e no pro da jo pod skla dov,
ki  ni teme lji la  na agre siv nih del niš kih
pod skla dih,  ki  bi  bili  v dolo �e nem tre -
nut ku zara di pre tek le donos nos ti naj -
bolj »vro �i«.  V  tem  je  tudi klju� ni pri -
spe vek finan� nih sve to val cev,  ki  smo
sve to va li korekt no  in pogos to  celo
miri li ape ti te vla ga te ljev  po pre ko -
mer no tve ga nih pod skla dih gle de  na
nji hov finan� ni pro fil. 

Za  konec  še klju� no vpra ša nje.  Na
kak šen  na�in  in  kako lah ko vla ga -
te lji var �u je jo  v pod skla dih krov -
ne ga skla da  NLB Skla di?

V pod skla dih krov ne ga skla da  NLB
Skla di  je mo� no var �e va ti  tako pos -
to po ma,  na pri mer  z mese� ni mi
manj ši mi vlo� ki,  kot  z enkrat ni mi

vpla �i li.  Pri pos top nih var �e va njih  so
vla ga te lji dele� ni popus tov  na vstop -
ne stroš ke, popus te  pa nudi mo  tudi
vla ga te ljem,  ki enkrat no vpla �a jo  višje
znes ke ( nad 5.000,00  ). Vla ga te ljem
vse ka kor sve tu je mo,  da  se ogla si jo  v
kate rem  od poob la š�e nih vpis nih
mest.  V okvi ru Savinj sko-Ša leš ke regi -
je tr�i mo pod skla de krov ne ga skla -
da  v  NLB poslo val ni cah,  in  sicer  v
Celju, �al cu, Vele nju, Šoš ta nju, Mozir -
ju  in Ljub nem  ob Savi nji.

Opo zo ri lo vla ga te ljem 
Dru� ba  NLB Skla di, uprav lja nje pre mo -

�e nja,  d. o. o., uprav lja krov ni  sklad  NLB
Skla di. Sto rit ve tr�e nja  in pro da je inve sti -
cij skih kupo nov pod skla dov oprav lja ta  na
pod la gi poob las ti la dru� be  NLB Skla di
tudi  Nova Ljub ljan ska ban ka  d. d., Ljub -
lja na,  in Ban ka  Celje  d. d. Podrob nej ši
podat ki  in infor ma ci je  o pod skla dih krov -
ne ga skla da  so vse bo va ni  v pro spek tu
krov ne ga skla da  z vklju �e ni mi pra vi li
uprav lja nja  in  v izvle �kih pro spek ta pod -
skla dov.  Pred pris to pom vla ga te lja  k pra -
vi lom uprav lja nja mora jo dru� ba  NLB
Skla di ozi ro ma dru ge ose be,  ki  so poob -
la š�e ne  za tr�e nje  in pro da jo inve sti cij -
skih kupo nov pod skla dov, vla ga te lju brez -
pla �no izro �i ti izvle �ek pro spek ta pod -
skla da,  na nje go vo zah te vo  pa mora jo
vla ga te lju brez pla �no izro �i ti  tudi pro -
spekt krov ne ga skla da  z vklju �e ni mi pra -
vi li uprav lja nja  ter zad nje objav lje no revi -
di ra no let no  in pol let no poro �i lo krov ne -
ga skla da. Izvle �ki pro spek ta pod skla dov,
pro spekt krov ne ga skla da  z vklju �e ni mi
pra vi li uprav lja nja, zad nja objav lje na revi -
di ra na let na  in pol let na poro �i la pod skla -
dov  ter dru ga gra di va, podat ki  in infor ma -
ci je  o pod skla dih  so vla ga te ljem dostop -
ni  na sede �u dru� be  NLB Skla di  na  Trgu
repub li ke 3  v Ljub lja ni  vsak delov ni  dan
med 10.  in 12.  uro,  na poob la š�e nih vpis -
nih mes tih  Nove Ljub ljan ske ban ke  d. d.,
Ljub lja na,  in Ban ke  Celje  d. d.,  med nji ho -
vim delov nim  �asom  ter  na splet ni stra -
ni  www.nlb skla di. si. Inve sti cij ski skla di
dru� be  NLB Skla di  niso ban� na sto ri tev
in  ne pri na ša jo zajam �e ne  ali garan ti ra ne
donos nos ti.  Tako nalo� be  v inve sti cij ske
skla de  tudi  niso vklju �e ne  v sis tem zajam -
�e nih  vlog,  ki  velja  za vlo ge fizi� nih  oseb
in  malih prav nih  oseb  na trans ak cij skih
ra�u nih, hra nil nih vlo gah, denar nih depo -
zi tih  in bla ga jniš kih zapi sih ozi ro ma potr -
di lih  o depo zi tu,  ki  se gla si jo  na  ime, zbra -
ne  pri ban kah  in hra nil ni cah. 

NLB Skladi: naložbene rešitve 
za dobre in slabe čase

Marko Kljaji�
osebni ban�nik

NLB d.d.
Podru�nica

Savinjsko-Šaleška
Poslovalnica

Rudarska
Rudarska 3

3320 Velenje
tel. 03 899 52 78

poslovni �as:
od 9.00 do 18.00

www.nlb.si Promocijsko sporo�ilo



Druženje
vseh
generacij
študentov 
Aka dem ski  ples  eden
naj bolj pre po znav nih
in naj sta rej ši
dogo dek,  ki  ga
orga ni zi ra Šaleš ki
štu dent ski  klub

Vele nje – Aka dem ski  ples  je  gala
pri re di tev  in  eden  prvih dogod kov
v 53-let ni zgo do vi ni Šaleš ke ga štu -
dent ske ga klu ba.  Namen  je vsa ko -
let no dru že nje  vseh gene ra cij štu -
den tov,  tako seda njih  kot  tudi biv -
ših,  ki ima jo  za  seboj  že  lepo kari -
e ro  in  se  kljub  temu  radi spo mi nja -
jo štu dent skih  časov.  Tako lah ko
seda nji štu dent je  enkrat let no dobi -
jo mne nja, ide je  ter izkuš nje  iz  prve
roke gospo dar stve ni kov, poli ti kov,
inže nir jev, zdrav ni kov, aka de mi kov
in osta lih  iz Šaleš ke doli ne. 

Dru ža bni dogo dek  je  bil  tudi
letos  v res tav ra ci ji  Pod Jak cem  in
ob spre je mu  se  je  po rde či pre pro -
gi spre ho di lo  nekaj  več  kot 170 gos -
tov.  Po večer ji,  ki  jo je  za  nas pri -
pra vi lo Gore nje Gostin stvo,  smo
se pre pus ti li  in nasme ja li  ob pro -
gra mu,  ki vklju ču je  tudi  krst bru -

cev. Uvod no bese do  je  imel pred -
sed nik klu ba Jan ko  Urbanc, ki  je
pouda ril: » Leto 2010 Šaleš ki štu -
dent ski  klub zazna mu je ta pred -
vsem  dve stva ri. Pozi tiv na  je dvaj -
se ta oblet ni ca fes ti va la Dne va mla -
dih  in kul tu re,  ki  ga orga ni zi ra mo
v  maju  in  bo  s pes trim pro gra mom
pre cej oži vi la mes to, nega tiv na  pa
je pred log Zako na  o  malem  delu,
ki  bi pošte no zama jal delo va nje
naše ga klu ba«. 

Sam pro gram  je  bil letoš nje  leto
pre cej pri za nes lji vej ši  kot prejš nja
leta.  Vodil  ga  je  Uroš Kuz man  kot
zele ni  car,  ki  je bru ce raz de lil  na
druž bo slov ce  in nara vo slov ce,  nato
pa  kot mate ma tik vztraj no navi jal
za »svo je«. Pre sme ja li  smo  se  ob
nje go vih pro vo ka tiv nih vpra ša njih,
na kate ra  smo  pred  tem odgo var -
ja li  tudi pre os ta li ŠŠK-jev ci. Čast -
ne tabli ce  so  letos pri pa da le Fran -
cu Avber ški, Vili ju Sko ku  in Jure tu
Tram pu šu.

Kot zaklju ček pro gra ma vsa ko  leto
pri pra vi mo  tudi draž bo, letoš nja  pa
je  bila čis to  nekaj nove ga.  Tokrat
vam nis mo ponu di li umet niš kih  del,
ampak čast ne tabli ce. Čast ne tabli -
ce  v toa let nih pro sto rih Mla din ske -
ga cen tra, ki jih obnav lja  tudi Šaleš -
ki štu dent ski  klub.  Čigavo  ime  bo
vise lo  v  novih pro sto rih,  pa pre ve ri -
te  v Mla din skem cen tru,  ko  bo
obno va kon ča na.

Ritem ples nim kora kom  so daja -
li ansam bel Slo ven ski eks press,  ki
so odlič no igra li  vse  do jut ra njih
ur,  ob pre mo rih  pa  jih  je nad ome -
ščal Šaleš ki štu dent ski  oktet.  Za
izved bo ple sa  se zahva lju je mo pod -
jet ju Kon rad,  d.  o.  o.,  ki  je poma -
gal omo go či ti  naš dogo dek.  Vsem,
ki  so letoš nji  ples zamu di li,  pa želi -
mo,  da  ga bodo ime li pri lož nost

doži ve ti nasled nje  leto,  če  nam  bo
to omo go či lo  nespre jet je Zako na
o  malem  delu.

� Nika Pen šek
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Izobra že va li
naj mlaj še

V sklo pu akci je »Očis ti mo Slo ve ni jo  v
enem dne vu«  so  na inšti tu tu ERI Co  kot
svoj pri spe vek  k dvi gu okolj ske zaves ti
pre bi val stva pri pra vi li  nov izobra že val -
ni pro gram  za varo van ce vrt cev. Dekli -
ca  Vita  in lut ka  Anka  sta otro ke uči li  o

pome nu loče ne ga zbi ra nja papir ja  ter  o
loče nem zbi ra nju odpad kov  nasploh.  Da
je  bila tema ti ka otro kom  bolje raz um lji -
va,  so  z  Vito  ob kitar ski sprem lja vi pre -
pe va li pes mi co  o papir ju,  ki  je  bila napi -
sa na prav  za  ta pro jekt. Obis ka li  sta  vse
eno te velenj skih vrt cev  in  za loče no zbi -
ra nje odpad kov dodat no moti vi ra li  več
kot dves to mal čkov. 

�
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Pet sto let ni ca praz no va nja Tru -
bar je ve ga roj stva  pred dve ma leto -
ma  in  kar  nekaj izle tov raz lič nih
sku pin  v Tru bar je ve kra je  na Nem -
škem  so  nas spodbudili,  da  smo  za
dija ke gim na zi je Šol ske ga cen tra
in  še  tri dija ke  iz elek tro-ra ču nal -
niš ke  šole ( z men to ri co)
pri pra vi li inter dis ci pli -
nar no eks kur zi jo,  v kate -
ri  smo zdru ži le  moči
men to ri ce šti rih pred me -
tov – slo ven šči ne, zgo -
do vi ne, umet nost ne zgo -
do vi ne  in geo gra fi je.  Pot
smo orga ni zi ra li  sami,
kar  je pre cej poce ni lo
poto va nje,  zato  je  bila
dostop na  tudi  takim dija -
kom,  ki  si draž jih agen -
cij skih poto vanj  ne more -
jo pri vo šči ti.  Tako  smo
se odpra vi li  po sle deh
Tru bar ja 1. podalj ša ni
vikend  po veli ki  noči.

Za šti rid nev ne vse bi ne
smo pri pra vi li pro gram,
ki  je dopol nje val  učne
načr te 1. 2.  in  tudi 4. let -
ni kov,  ki oprav lja jo matu -
ro  iz zgo do vi ne. Prvi  dan
smo  se  na  poti  do pos ta -
je  tega  dne – Nürn ber ga
– usta vi li  v sta ri nek da nji nem ški
kra lje vi pres tol ni ci Regens bur g,  ki
nas  je spre jel  v son cu  in oča ral  s
svo jo  lepo ohra nje no sred nje veš ko
arhi tek tu ro.  Tu  smo  se spre ho di li
čez zna me ni ti kam ni ti  most  in obis -
ka li izjem na pri mer ka  - got ske  in
še roman ske cer kve. Pre den  smo
se  po nada lje va nju  poti names ti li
v mla din skem hote lu  na gra du  v
Nürn ber gu,  pa  smo  si ogle da li ene -

ga naj po memb nej ših muze jev  v
Nem či ji – Doku men ta cijske ga cen -
tra,  v kate rem  je  v opo min člo veš -
tvu  na zablo de naciz ma doku men -
ti ra no ogro mno naj raz lič nej še ga
gra di va  iz  časa vzpo na naciz ma  v
Nem či ji (letoš nja  tema zgo do vi ne

na matu ri  je  vzpon 3 tota li tar nih
reži mov  v Evro pi – naciz ma, fašiz -
ma  in bolj še viz ma).  Tukaj  nas  je
vodi la  tudi  naša nek da nja dija ki -
nja Ves na,  ki  že 25  let  živi  v Nürn -
ber gu  in  je  tudi stro kov na vodič ka
z licen co  za  naš  jezik.  Z  njo  smo
poto va li  tudi  celo dopold ne nasled -
nje ga  dne  po sta ro mest nem  jedru.
Ogle da li  smo  si Düre r je vo  hišo,  se
spre ho di li  do Diet ri cho ve  hiše,  ki

je  bilo  prvo zato či šče Tru bar ja,  ko
je  prvič pri be žal  na Nem ško,  ter
se pomu di li  še  v Sebal do vi cer kvi
in ob pro če lju cer kve  Naše  gospe.
Po pro stem  času  za kosi lo (neka te -
ri  smo  se okrep ča li  z zna me ni ti mi
nürn ber ški mi klo ba si ca mi)  smo

pot nada lje va li pro ti  dobro  uro
odda lje ne mu Rothen bur gu  na Tau -
ber i,  ki  je  bil  cilj dru ge ga  dne naše -
ga poto va nja.  V Rothen bur gu  je
bilo  prvo služ be no mes to Tru bar -
ja,  v  njem  pa  je zas no val  našo  prvo
knji go – Abe ced nik  in kate ki zem.
Čeprav  je  v  tem  času  živel  zelo rev -
no,  s skrom ni mi dohod ki,  saj  je  bil
le  eden  od šti rih pomoč ni kov žup -
ni ka,  ga  je domo ljub je  in slo ven -

ska  zavest gna la  k naj po memb nej -
še mu  cilju  za Slo ven ce – ustva ri ti
eno temelj nih  osnov knjiž ne ga jezi -
ka.  Po ogle du čudo vi te ga mes ta
muze ja, kakr šen  je ohra njen  za
obzid jem sred nje veš ki Rothen burg,
in zna me ni te ga Rie mens chne ider -

je ve ga lese ne ga oltar ja  v cer kvi  sv.
Jako ba  smo  se names ti li  v mla din -
skem hote lu  v nepo sred ni bli ži ni
Tru bar je ve ga dvo ri šča,  kar  je  dalo
biva nju  v  tem mes te cu  še pose ben
čar.

Vrhu nec poto va nja –  vsaj  za  teme
iz slo ven šči ne –  pa  je  bil 3.  dan  oz.
obisk cer kvi ce  v Deren din ge nu
(pred mest ju Tübin ge na),  ki  je  bila
zad nja Tru bar je va življenj ska pos -
ta ja  in  kraj nje go ve ga več ne ga
počit ka. Pri po ve do va nje  gospe  iz
ome nje ne ga kra ja,  ki  nam  je  v cer -
kvi pred sta vi la  pomen Tru bar ja  za
zgo do vi no  tega kra ja  oz.  fare,  nam
je vzbu di lo vpra ša nje,  ali  smo Slo -
ven ci zmož ni  tako spo štlji vo  in –

vsaj lai ki  - toli ko pove da ti  o  tem
možu,  kar  smo izve de li  od  nem ške
gospe  v tuji ni.  Ko  nas  je  še  nekaj  v
cer kvi zape lo  eno  od Tru bar je vih
veli ko noč nih pes mi,  je  bil  dan  za
mar si ko ga izpol njen.  Še sku pin ska
sli ka  pred oltar jem,  ogled vse ga

raz stav lje ne ga gra di vo  v zakris ti ji
in skrom ne ga lute ran ske ga poko -
pa li šča oko li cer kvi ce  sv.  Gala,  pot
v  Bad  Urach ( tu  je  vodil Bib lij ski
zavod  za juž no slo van ske jezi ke)  pa
je  bila  le  še  ena pos ta ja  pred zaklju -
čkom dne va  v Tübin ge nu.  V  Bad
Ura chu  sta  nas  s krat ko pred sta -
vit vi jo kra ja spre je la Slo ven ka  Ana,
ki  se  je poro či la  v  ta  kraj,  na dvo -
ri šču  pred cer kvi jo  sv. Aman du sa
pa  smo  se sli ka li  pod »Tru bar je vo
gla vo«, spo me ni kom  slov. kipar ja
Dra ga Tršar ja,  ki  je  bil postav ljen
ob ome nje ni 500-let ni ci roj stva.  Po
ogle du zna me ni te ome nje ne cer -
kve  z dve ma izjem ni ma pri mer ko -
ma kam no seš tva – krs til ni ce  in pri -

žni ce -  smo  se vrni li  v Tübin gen –
mes to roj stva 1. slo ven ske knji ge
( tu  je  bila zara di inte ri ma natis nje -
na  pod psev do ni mom  tako avtor ja
kot tis kar ja)  in  se spre ho di li sko zi
sta ro-mla di  del  tega čudo vi te ga uni -
ver zi tet ne ga mes ta,  ki  je sta ro  po
tra di ci ji  in ohra nje nem sred nje veš -
kem  delu  ter mla do  po pre bi val cih
štu den tih.  Tako  se  je skle nil  še  en
dan vse bin sko boga te  poti  in zad -
nji  večer  v ( po mne nju veči ne dija -

kov) tübin gen skem
mla din skem hote lu  je
zara di  lege  ob Neckar -
ju  in udob ja pri spe val
le  še »češ njo  na  vrhu
sme ta ne«. 

Zad nji  dan  nas  je  pot
vodi la  mimo  Ulma
(ogle da li  smo  si kated -
ra lo  z zna me ni tim naj -
viš jim zvo ni kom,  na
kate re ga  so  se pov zpe -
li naj bolj neut rud ni –
ki  so  bili  po 768 stop -
ni cah  že  bolj utru je ni)
in Augs bur ga,  kjer  je
bil pos ta nek  za  ogled
muze ja Fuger jev  in
kated ra le.  Nato  je  pot
pro ti  domu pote ka la  le
še  ob pri jet nem dre me -
žu  po zaslu že nem
delu.

Eks kur zi jo  smo  tudi
vse bin sko zas no va li
neko li ko dru ga če:  tako,

da  so  vsi dija ki nas to pa li  s svo ji mi
pri prav lje ni mi pri spev ki –  vsak  v
okvi ru svo je ga izbra ne ga temat ske -
ga področ ja,  ki  smo  ga men to ri ce
dopol nje va le  na mes tu  samem.
Refe ra ti  iz geo gra fi je  so  na avto bu -
su spro ti pred stav lja li pokra ji ne,
sko zi kate re  smo poto va li,  in mes -
ta,  v kate rih  smo  se ustav lja li.  Vse
pa  je pote ka lo  v pri jet nem raz po lo -
že nju  in  pri veči ni  tudi  z odno som
do »nem ške toč nos ti«. 

Zado volj stvo dija kov  nas  je
vzpod bu di lo,  da  bomo  tako vse -
bin sko boga te eks kur zi je  še pri pra -
vi li  oz.  jih  po menja vi gene ra cij  tudi
pono vi li. 

� Alen ka  Šalej,  prof. 

Gim na zi jci  po  Tru bar jevi poti v Nemčijo

Predstavili
smo se na
turistični
tržnici v
Celju

V sre do, 14. 4.,  sta  se eki pi dija -
kov  Šole  za sto rit ve ne dejav nos ti
pred sta vi li  na 7. med na rod nem fes -
ti va lu  Več zna nja  za  več turiz ma,  ki
je pote kal  v  Celju.  Tema letoš nje -
ga fes ti va la  v orga ni za ci ji Turis tič -
ne zve ze Slo ve ni je  je  bila  Moj  kraj
–  moj  ponos.  Obe sode lu jo či eki pi
sta pre je li sre br ni pri zna nji.

Tanja Mat jaž, Ves na Nur ka no vić,
Tanja Potoč nik, Kat ja Pus ta tič nik,
Mat jaž Borov nik,  Tadej Kugo nič  in
Urban  Reich Pogla dič so  na stoj ni -
ci pred sta vi li raz is ko val no nalo go
in ani ma ci jo  z naslo vom  Zelje –
kuli na rič na tra di ci ja. Pri ka za li  so
riba nje  in tla če nje  zelja  tako,  kot
so  ga oprav lja li  nekoč, mimo i do -
čim  pa  so  za degus ta ci jo ponu ja li
jedi  iz kis le ga  zelja. 

Eki po raz is ko val ne nalo ge  z
naslo vom Graj ska poje di na  so
sestav lja li  Maša Fer me,  Anja Pla -
tov šek, Kri sti na Rotov nik,  Žan
Valen čak,  Anže Sev čni kar,  Dejan
Iko vic  in  Dejan Tomov ski,  ki  so

pred stav lja li življe nje  in obi ča je  iz
graj skih  časov.  Namen nalo ge  je
bil ugo to vi ti turis tič ni poten ci al
sprem lje val ne ga pro gra ma graj ske
poje di ne,  ki  so  ga dija ki  Šole  za
sto rit ve ne dejav nos ti  zelo uspeš no
izved li  v novem bru 2009  na Velenj -
skem gra du. 

Razpoloženje  v druž bi 43 tek mo -
val nih  ekip  iz Slo ve ni je  in tuji ne,
ki  so pred stav lja le turis tič ne pri lož -
nos ti  in tra di ci jo svo jih kra jev,  je
bilo  zelo vese lo. 

�
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S tromeje s
tremi
točkami

Nekaj  skrbi ( ne  pa  sivih  las)  je šmar ške mu
tre ner ju povzro ča lo igri šče manj ših dimen -
zij  ter šte vil ni doma či gle dal ci,  ki  so sre ča -
nje vze li  kot nekak šen praz nik.  V uvod nih
minu tah  so doma či juriš ni ki  celo zade vo
zasta vi li ambi ci oz no.  A  so  jim šmar ški viso -
ki bra nil ci  z  nekaj odloč ni mi  in ostri mi reak -
ci ji  takoj  pokazali,  da  bodo  le stež ka živ ci -
ra li  in pre iz ku ša li vra tar ja Tade ja Pusov ni ka.
Pred vsem  v  prvem pol ča su  so  tako gost je
lepo vodi li sre ča nje  po svo jih  notah  in rit mih.
Le  pri poda jah  in pred lož kih  so dol go ugo -
tav lja li,  zakaj  žoge  vse pre več krat kon ča jo
zunaj igri šča. Stal ni  in stop nju jo či pri tisk
pro ti doma čim vra tom  je poča si  begal nji ho -
ve obramb ne vrs te.  Z  nekaj sre če,  še  več  pa
zara di nez bra nos ti šmar ških napa dal cev  so
nedolž nost svo je mre že ohra ni li  do 41.

minute,  ko  je  Alen Muja no vić v  lepi  in
ui gra ni  akcij šti ri minu te  pred kon cem
pol ča sa  zadel  za zaslu že nih 1 : 0.

Nada lje va nje  ni  bilo  tako suve re no.
Dnev na for ma neka te rih ključ nih gos -
tu jo čih  mož  ni  bila  na obi čaj ni rav ni.
Na tre nut ke pre pla šen nasprot nik  je  bil
kar  nekaj  časa  zrel  za povi ša nje rez ul ta -
ta, ven dar gos tu jo či strel ci nika kor  niso
uspe li names ti ti svo jih meril ni kov.
Menja vi poško do va ne ga Sebast ja na Jele -
na ter mogo če ( pre)hit ra Sena da Jahi -
ća sta pre cej zme ša li teko či  ritem gos -
tov. Dma či  so pri šli neka ko  do  diha  in
s srčnost jo povzro či li  nekaj  težav šmar -
ški vrs ti.  A  so na Pusov ni ko va vra ta,  ki
so osta la trd no zapr ta  do kon ca sre ča -
nja,  le  trka li s pre sla bi mi argu men ti.  

Dob re  tri  točke  in vzdi hi pri jaz nih
doma či nov » ja  gnes  ste  bili bok ši« pove -
jo,  da  je  bilo  res  tako.  No,  vsi sku paj
upa mo,  da  bo  tako  tudi  v sobo to, 24.
4.,  ko  bodo  v Šmart nem gos to va li Rogat -
ča ni ( Mons Clau di us).

� Martin Pačan

Prva SNL, 31. krog
Domžale - Rudar Velenje 1:1 (1:1)
Strelca: 0:1 Kronaveter (18.), 1:1 Pekič (36.).
Rudar Velenje: Savič, Šeruga, Jeseničnik,
Sulejmanovič, Cipot, Selimi (od 75. Tomčak), De
Moraes (od 81. Grbič), Kronaveter, Trifković (od 62.
Mujakovič), Jelečević, Metelka. Trener: Boajn
Prašnikar
Drugi izidi: Olimpija Ljubljana - Maribor 1:1 (1:1),
Luka Koper - HIT Gorica 3:2 (2:2), Labod Drava Ptuj
- Nafta Lendava 0:0 , CM Celje - Interblock 5:1
(2:1), Domžale - Rudar Velenje 1:1.

Vrstni red: 1. Koper 66. 2. Maribor 53, 3. Nafta 45,
4. CM celje 45, 5. Rudar 42, 6. Olimpija (-2) 41, 7.
Gorica 40, 8. Domžale 40, 9. Interblock 32, 10.
Drava 27.

3. SNL-vzhod, 20. krog
Tromejnik G-Kalamar - Šmartno 1928 0:1 (0:1)
Strelec: 0:1 Mujanovič Alen 41. 
Vrstni red: 1. Simer Šampion 41, 2. Čarda Martjanci
39, 3. Šmartno 1928 37, 4. Koroška Dravograd 33,
5. Malečnik 33, 6. Stojnci 31, 7. Zreče 31, 8.
Odranci 25, 9. Tehnostroj Veržej 23, 10. Kovinar
Štore 22, 11. Tromejnik G-Kala 20, 12. Tehnotim
Pesnica 19 , 13. Paloma Sladki vrh 9, 14. Mons
Claudius 8. 

Šmartno 1928: Pusovnik, Hajdari, Kompan,
Kraljevič, Senad Jahić (od 50. Cizej), Podgoršek,
Jelen (od 55. Jamnikar), Kolenc, Veler, Torbić (od
84. Vasić), Mujanovič.

Štajerska nogometna liga, 20.
krog
Šoštanj – Partizan Fram 5:0 (3:0)
1 : 0 R. Smajlović (13'), 2 : 0 Vuković (19'), 3 : 0 R.
Smajlović (31'), 4 : 0 Softić (65'), 5 : 0 Redžić (78')
Šoštanj: Mušič (M. Smajlovič), Oblak, Bulajić (od
73' Mahmutovič), Gegić, Filipovič, Obu (od 81'
Uranjek), Softić, Kurnik, Vuković (od 73' Mežnar),
R. Smajlović (od 85' Hankić), Redžić
Vrstni red: 1. AHA EMMI Bistrica 42, 2. Carrera Optyl

Ormož 40, 3. Peca, 4. Trgovine Jager, 5. GIC Gradnje
Rogaška vsi 31, 6. Podvinci 30, 7. LKW Jack Gerečja
vas, 8. BOČ Poljčane oba 28, 9. Koroške gradnje, 10.
Pohorje oba 26, 11. Šoštanj 25, 12. NK Partizan
Fram 17. 13. Bukovci 10, 13. KIV Vransko

Prva SNL, ženske, 12. krog
ŽNK Rudar Škale – ŽNK Pomurje-Beltinci 2:0 (1:0)
Strelki: 1:0 Urša Tič, 2:0 Monika Robnik
ŽNK Rudar-Škale: Strassnig, Bric, Blazinšek,
Sadikaj, Zagajšek, Založnik, Tič (od 75.
Martinović), Robnik (od 89. Kramar), Antolič (od
87. Dervič), Sevšek, Murič.
Vrtsni red 1. Krka 33, 2. Pomurje-Beltinci 25, 3. TOUR
Slovenj Gradec 25, 4. ŽNK Rudar-Škale 24, 5. Jevnica

21., 6. Maribor 12, 7. Velesovo-Kamen Jerič 3, 8.
Dornava 0.

Liga Telemach, liga za
obstanek, 9. krog
Elektra Esotech – Hopsi Polzela 
71:66 (55:45, 40:33, 28:16)
Elektra Esotech: Golež 2, Horvat 3 (3-4), Koštomaj
6, Podvršnik 5 (5-6), Bilič 3, Lelič 4 (2-2), Ćup 26
(4-6), Miljković 6 (2-5), Nuhanovič 16 (4-5).
Vrstni red: 1. Hopsi Polzela 49 (+1), 2. Elektra
Esotech 43, LTHcast Mercator 41, Luka Koper 36,
Šenčur CP KR 29

Tako  so  igrali

Košarkarji Elektre Esotecha so
si krog pred koncem prvenstva
zagotovili drugo mesto v ligi za
obstanek in s tem deveto mesto v
Sloveniji v letu 2009/2010, kar je
odličen rezultat, ne glede na to, da
letos po dolgem času niso zaigrali
v ligi za prvaka.

V soboto so se z zmago nad
Hopsi poslovili od svojih navijačev.
Šoštanjčani so slavili z 71 : 66,
vendar so imeli vso tekmo pobudo,
saj so vodili od prve do zadnje

minute, nekajkrat tudi za petnajst
točk. Prvič že sredi druge četrtine,
ko so povedli s 33 : 18, nato pa tudi
še v začetku zadnjega dela srečanja,
ko je bilo še 52 : 37. Z agresivnejšo
igro v zadnji četrtini so gostje
skušali preobrniti potek srečanja,
vendar so uspeli le omiliti visok
poraz. 

Izvrstno predstavo pri gostih je
ponovno prikazal najučinkovitejši
igralec lige Telemach Shawn King,
ki je zbral 17 točk in prav toliko

skokov, na drugi strani pa sta kar
dva Elektrina igralca dosegla
dvojnega dvojčka – Dejan Ćup je
dosegel 26 točk in pobral 10 žog
pod obročema, Salih Nuhanovič
pa je 19 točkam dodal 10 skokov. 

V ligi za obstanek so košarkarji
Elektre dosegli šest zmag v sedmih
tekmah, edini poraz so jim zadali
prav polzelski košarkarji. Podobno
velja tudi za polzelske košarkarje,
ki so edino srečanje v ligi za
obstanek izgubili prav v soboto

proti Šoštanjčanom.
Sinoči je Elektra Esotech v Škofji

Loki zaključila letošnjo sezono z
gostovanjem pri LTHcast
Mercatorju.

Tekma ni odločala več o ničemer.
Iz prve lige bo v 1. B izpadel
Šenčur, ki v prvenstvu še ni zmagal,
za obstanek pa se bodo borili
košarkarji Luke Koper.

�

Štiri zaporedne zmage Šoštanja
Po uvodnem porazu v Šmarju pri Jelšah šoštanjski nogometaši odlično

nadaljujejo pomladanski del prvenstva. V soboto so proti ekipi Partizana
Frama zmagali celo s 5 : 0. Šoštanjčani so bili boljši nasprotnik. S solidno
predstavo, odličnim pristopom in željo po zmagi so goste iz Rač povsem
nadigrali ter na koncu gladko slavili.

Šoštanjčani so imeli celotno srečanje pobudo, gostje so poskušali z
redkimi nasprotnimi napadi, vendar jim ni uspelo zatresti domače mreže. 

Razpoloženi pa so bili šoštanjski strelci. Prvi je 'načel' vrata Partizana Frama
Ramiz Smajlovič v 13. minuti, že šest minut kasneje je zadel Dejan Vuković,
v 31. minuti je ponovno zadel Smajlovič in tako postavil izid polčasa – 3 :
0. Tudi v drugem delu so gostitelji nadaljevali dobro predstavo. Zadela sta
še Seudin Softić v 65. minuti in Midhet Redžić v 78. minuti.

Že med tednom so šoštanjski nogometaši odigrali zaostalo tekmo 16.
kroga na Vranskem, kjer so slavili z 2 : 1. 

Po novo, peto zaporedno zmago se Šoštanjčani v soboto odpravljajo
v Gerečjo vas. Prepričani so, da bodo s podobnim pristopom domov
prinesli vse tri točke, čeprav se zavedajo, da je na gostovanju v Gerečji
vasi vedno težko igrati.

Nepremagljive Škalčanke
Igralke nogometnega kluba iz Velenja tudi po peti odigrani tekmi v

spomladanskem delu 1. slovenske ženske nogometne lige ostajajo
nepremagane. Na tekmi proti trenutno drugouvrščeni ekipi Pomurja –
Beltincev so igralke dokazale, da velja rek »Vsi za enega, eden za vse«
in z odlično prikazano igro dosegle že kar peto zaporedno zmago in se
na lestvici povzpele na 4. mesto. Vse to pa igralkam zagotovo vliva
dodatni optimizem pred koncem sezone in pokalnim tekmovanjem. 

V nedeljo (25. 4.) bodo gostovale pri Mariborčankah, 9. 5. pa bodo v
zadnji tekmi v sezoni 2009/2010 gostile Slovenj Gradec. 

�

Rekre a tiv ci  prvi  in četr ti
Dve eki pi velenj ske ga namiz no teniš ke ga klu ba Tem po  sta tek mo va li

v Zasav sko-sa vinj ski rekre a tiv ni  ligi. Eki pa  A  je osvo ji la  prvo mes to, dru -
ga (eki pa  B)  pa  je  bila četr ta.  Prva eki pa  je pre ma ga la Rogaš ko Sla ti no
s 7:4, Vrho vo  s 11:0, Petrov če  s 10:1, Bobo vo  s 8:3, Bres ta ni co  s 8:3  in
Gomil sko  s 6:5. Edi no tek mo,  ki  so  jo izgu bi li  s Hrast ni kom 1  in  še  to
zelo  na tes no  s 5:6. Eki pa Tem pa 2  pa  je  v jesen skem  delu pre ma ga la eki -
po  Eso Laš ko  s 6:5, Šoš tanj  s 7:4, Mari ja Gra dec  s 10:1,  Tabor  s 8:3  in
z ena kim rez ul ta tom  tudi Rade če. Izgu bi li  so pro ti Cin kar ni  s 5:6  in eki -
pi Hrast nik2  s 4:7. �

Do kon ca letoš nje ga prven stva  v
prvi nogo met ni  ligi  je  le  še  pet kro -
gov.  Naslov  je naj brž  že  oddan.
Moš tvo  Kopra  je  po 31. kro gu
pobe gni lo Mari bo ru  za 13  točk  in
prak tič no  že lah ko sla vi  naslov naj -
bolj še ga  v drža vi. Goto vo  bi  se
moral zgo di ti  čudež,  da  bi  jih dru -
gi Mari bor  še pre hi tel. 

Kopr ča ni  so  kot gos ti te lji  v  Novi
Gori ci  s 3 : 2 pre ma ga li hitov ce,
Mari bor ča ni  pa  so  v der bi ju igra li
le 1 : 1  z Olim pi jo.  Bojan Praš ni kar
je  v dru gi tek mi,  odkar  je tre ner
Rudar ja, osvo jil  prvo  točko.  Na
gos to va nju  v Dom ža lah  so Velenj -
ča ni  igrali 1 : 1. Neod lo če no,  in  to
brez  golov,  je  bilo  tudi  na Ptu ju
med doma čo Dra vo  in Naf to. Naj -
viš jo zma go  pa  so  si  v svo ji Are ni
Petrol pri i gra li Celja ni,  ki  so  kar  s
5 : 1 pre ma ga li Interb lock. 

Do kon ca prven stva  bo goto vo
bolj zani miv  boj  za tret je mes to,  ki
še pri na ša igra nje  v  Ligi Euro pa.
Tre nut no  je  v  rokah Len dav ča nov,
toda Celja ni ima jo  na četr tem
mestu ena ko šte vi lo  točk, rudar ji
pa  na  petem  za nji ma zaos ta ja jo  le
za  dve,  peta Olim pi ja  pa  za šti ri
točke.

Večer no tek mo  med Dom ža la mi
in Rudar jem  je sprem lja lo  le sla -
bih 300 gle dal cev,  ki  so  oba zadet -
ka vide li  že  v  prem pol ča su. Tek -
ma  je  bila  zelo dina mič na  in bor be -
na. Obo ji  so žele li zma ga ti,  zato  so
igra li  dokaj napa dal no.  Na začet ku
so  bili rudar ji pod jet nej ši  in  so hit -
re je pre ha ja li  iz obram be  v  napad.
Posle di ca takš ne  igre  je  bilo  tudi
nji ho vo vod stvo. 

Gos te  je  v pred nost pope ljal  Rok
Kro na ve ter s  tako ime no va nim  lob

udar cem. Kaza lo  je,  da  bo  žoga zle -
te la  mimo,  na nesre čo doma če ga
vra tar ja Nej ca Vid mar ja,  ki  je  stal
pre več  iz svo jih  vrat,  pa  je obti ča la
v mre ži. Sla bih  deset  minut  za  tem,
v obdob dju,  ko  so  bili rudar ji  več
pri  žogi,  je  z moj str skim udar cem
ize na čil  Damir  Pekič. Mari bor čan  v
dre su doma čih  je  imel  takoj  na
začet ku dru ge ga pol ča sa  lepo pri -
lož nost  za dru gi  gol, ven dar  je nje -
go va  žoga zle te la  čez vra ta.  V nada -
lje va nju  pa  so  bili gost je bli že zadet -
ku. Bošt jan Jele če vič je  ušel svo jim
čuva jem  po  bku  in  ob črti kota, vr -
nil  žogo  do Kro na ve tra,  ta pa  jo  je
neovi ran  poslal  prav  tja,  kjer  je  bil
vra tar doma čih.  Nekaj  minut  pred
kon cem  pa  je  imel  tri  točke  v  nogah
Denis  Grbič,  a  je  z dob re ga polo ža -
ja  poslal  žogo  le  nekaj  cm  mimo
leve vrat ni ce  v gol avt.

Nič  več  'peš  igre '

Bojan Praš ni kar: »Neka te re stva -
ri  so  bile  že bistve no bolj še,  čeprav
je tež ko spre me ni ti sta re nava de.
Lah ko  menjaš  kožo,  ne  moreš  pa
čez  noč  čuta.  Od sobo te,  po tek mi
z Olim pi jo,  ko  smo  na tre nut ke gle -

da li  peš  igro  z Olim pi jo,  smo nare -
dil  bistven  korak  naprej.   Igre  v
napa du  ni eno stav no na hit ro zgra -
di ti ozi ro ma  na  novo posta vi ti.  Se
pa  da  do kon ca prven stva  še  veli ko
nare di ti. Pre pri čan  sem  in to ver ja -
mem  .  Na  tej tek mi  je  bil tem po
povsem dru ga čen, veli ko  več  je  bilo

giba nja, pri sot na  je  bila veli ko več -
ja agre siv nost, več ja  želja,  in  to
bomo  sedaj nad gra je va li. Igral ci
mora jo  čim  prej doje ti,  da  le  tako
pri de mo  do uspe ha.«

� vos

Prva Praš ni kar je va  točka
Rudar ji  v Dom ža lah poved li –  Na kon cu obo ji zado volj ni  s  točko –  V
sobo to (20.15)  v Vele nju  novi držav ni  prvak,  Koper 

Rok Kro na ve ter: zade tek  za  točko

Alen Mujanović - zadetek za nove tri točke 

(foto: vos)

Sinoči zaključek sezone v Škofji Loki



Brezniške
peči

Še  v  temi  smo  se pozdrav lja li  v
ranem sobot nem jut ru,  ko  se  nas  je
na pova bi lo Toni ja  in Zin ke  iz  PD
Vele nje zbra lo  ducat  in  eden  za
povrh. Sko zi pre bu ja jo čo  se Tuhinj -
sko doli no  smo  se usme ri li pro ti
Gorenj ski  in  pri Mos tah zapus ti li
avto ces to,  kar kma lu  pa  tudi avto -
mo bi le.  Ob tur kiz nem jeze ru  v
Polja ni  smo poča ka li  še osta le,  ki
so  en  avto pre pe lja li  na izho di šče,
med tem  pa  se raz gle da li  na  daleč
pro ti doli ni sega jo če snež ne jezi ke
poboč ja Sto la. 

Skup no  smo  nato pre či li pre gra -
do umet ne ga jeze ra  na Završ ni ci
in zavi li  na ste zo des no  nad  njo,
žubo re čo glo bo ko  pod  nami. Smuk -
ni li  smo sko zi  tunel  in  na dru gi,
zahod ni stra ni skal ne ga hrb ta,  ko
smo pre ple za li  ozek skal ni pre hod,
uzr li  povsem dru gač no podo bo.
Pod  nami  se  je raz pros tr la obšir na
rav ni na  z Blej skim jeze rom  v ozad -
ju. Ste za  je vses ko zi viju ga la  po
ostrih ska lah gre be na,  pod kate rim
se stis ka jo  od Žirov ni ce  dalje  vasi
Selo, Brez ni ca ( od  tod  ime  pečem),
Doslov če, Smo kuč, Rodi ne, Polj -
če  vse  do  Begunj. Spo to ma  smo
brska li  po zna nju  iz šol skih klo pi,
ko  smo uzr li Pre šer no vo  Vrbo  s cer -
kvi co  sv. Mar ka,  v  prej naš te tih
vaseh  pa  so  se rodi li šte vil ni zna ni
Slo ven ci,  zato  ne pote ka  tod  zaman
Slo ven ska kul tur na  pot. Skal ni
vrho vi  so  se vrs ti li  kot  na ogr li ci  in
Smo kuš ke ga  smo  si izbra li  za poči -
tek. Spu šče ne  megle  na vrho ve  gora
smo vze li  v  zakup,  saj  nas  bo  pot  v
te pre le pe kra je  prav goto vo  še pri -
pe lja la! 

Ta  je  v nada lje va nju pos ta la pri -
jaz nej ša,  saj  je pre šla  na splo šče -
na goz dna področ ja,  kjer  so  se pri -
če le pojav lja ti raz ne  koče,  med
kate ri mi  je  bila lov ska  v Rodi nah
prav  v idi lič nem oko lju. Poja vi le
so  se  tudi mar ka ci je,  ki  so  nas pri -

pe lja le  do San kaš ke  koče.  Po okrep -
či lu  pred  njo  nas  je  čakal  le  še  spust
nav zdol  in  na pro stra nem trav na -
tem področ ju  smo uzr li ljub ko cer -
kvi co  sv.  Petra, kul tur ni pozno got -
ski  biser. Sko zi  okno  smo kuka li  v
notra njost, posli ka no  s fres ka mi,
ki so spo mi njalče  na hras to velj ske,
in  se po uči li  o nje ni zgo do vi ni.  V
času tur ških vpa dov  je slu ži la  za
pri ži ga nje kre sov,  saj  se vidi daleč
naokoli.  Pod  njo  se naha ja jo  nam
vsem zna ne Begu nje  s slo vi to tovar -
no  Elan,  z  očmi  pa  smo pois ka li
tudi »srči ko« narod noza bav ne glas -

be – slo vi tih Avse ni kov, kate rih
melo di je  so  nam pozva nja le  v mis -
lih  in sestav lja li  smo bese di la nji ho -
vih pes mi.

Tik  nad kra jem  smo  se »sre ča li«
še  s Pleč ni kom  in nje go vi ma sen -
čni ca ma,  se spre ho di li  po spo min -
skem par ku  oz. gro bi šču  žrtev 2.
svet. voj ne  tik  ob psi hi at rič ni bol -
niš ni ci  in zaklju či li  zelo  lep  izlet,
zahva lju joč izku še ne mu pla nin ske -
mu  paru Toni ju  in Zin ki.  Obema
res pris rčna hva la.

� Marija Lesjak 

Na  prvem čis to pra vem spo mla -
dan skem izle tu  in poho du  se  nas  je
zbra lo 95 pohod ni kov Klu ba upo -
ko jen cev Gore nje.  Kar  nekaj  novih
obra zov  je pri šlo  in  bili  smo  jih  več
kot vese li.  Celo  tako,  da  smo  jih
čis to  po pla nin sko krs ti li. Izbra li
smo  Belo kra ji no,  po kri vi ci
pre zr to  in odmak nje no,
poseb no  in raz gi ba no področ -
je  naše domo vi ne.  Kot  jo opi -
su je  Janez Trdi na  v Baj kah  o
Gor jan cih,  je pokra ji na skriv -
nost na,  a svet la, pose ja na  z
bre za mi, mali mi nase lji  hiš  in
zida nic  z vino gra di, skrom ni -
mi  in pri jaz ni mi pre bi val ci. 

Zače li  smo  v Vele nju  in  se  z
dve ma pol ni ma avto bu so ma
ter  našo pri za dev no vodič ko
Mag do  Žist poda li naj prej
sko zi  Celje, »gro fov sko mes -
to«,  pa  ob  reki Savi nji sko zi
Laš ko,  mimo Rim skih  Toplic
do Zida ne ga Mos tu  in  Radeč.
Ob odce pu  za Kos ta nje vi co
na  Krki  smo  se  ob pogle du
na  Krko, prav ljič no tem no zele no
reko, raz ve se li li Dolenj ske  in cvi -
čka.  Na pre la zu Vah ta  na Gor jan -
cih  smo  na hit ro poma li ca li  in pohi -
te li pro ti svoje mu konč ne mu  cilju. 

In konč no  s son cem obsi ja na
Met li ka, gospo dar sko, uprav no  in
kul tur no sre diš če seve ro vzhod ne
Bele kra ji ne  s čudo vi tim Met liš kim
gra dom  in muze jem  ter  z bli ži no
Kol pe, top le mej ne  reke  s Slo ve ni -

jo  in Hrvaš ko. Ogle da li  smo  si etno -
graf sko zbir ko  v muze ju  in  se sezna -
ni li,  kako  so Belo kranj ci vča sih
žive li,  kako  so  se obla či li, kak šne
veli ko noč ne pir he  so zna li dela ti
in  kako  že sto let ja živi jo  v sožit ju  s
potom ci Usko kov  in  z  Romi.  Ura

je  bila  že pold ne,  ko  smo zače li
pohod  na Kraš nji  vrh,  v naj viš je
leže čo vasi co  pri Met li ki (526  m).
Hodi li  smo sko raj  tri  ure  med  polji,
svet li mi goz do vi  in vino gra di  ter
obču do va li tro ben ti ce  in  bele  in
mod re drob ne vetrni ce. Med tem
ko hodi mo, kle pe ta mo  in uži va mo
v lepo tah nara ve, spo zna va mo
odmak nje ne  vasi  in zasel ke: Slam -
na to  vas, Boja no  vas, Rodo vi co.

Sre ču je mo doma či ne,  ko dela jo  na
svo jih  poljih  in  ob  hišah.  Na Kraš -
njem  vrhu  smo  se odpo či li, okrep -
ča li  s hra no  iz svo jih nahrb tni kov
in  se ponov no pre pri ča li,  kako  so
Belo kranj ci pri jaz ni, pri dni  in
gosto ljub ni.  Iz bliž nje  vasi Rodo -
vi ca  smo  se  že  malo utru je ni zače -
li vra ča ti pro ti  domu. Seve da nis mo
poza bi li  na obljub lje no met liš ko

črni no.  V nase lju Hrast je  smo  v
nji ho vem gos ti šču konč no pri šli  na
svoj  račun. 

Slo vo  je  bilo pol no  novih pri ča ko -
vanj  in vese lja  ob nasled njem poho -
du  na zasav ski Tri glav –  Kum –  v
mese cu  maju.

� BHV,  foto:  M.  H. 
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Bili smo v Beli krajini

1. kolo Regionalne
tekvando lige – južna
skupina

Minu lo sobo to  se  je  na Reki  na Hrvaš kem odvi ja lo
prvo  kolo Regi o nal ne Taek won-do  lige ver zi je  ITF.
Regi o nal na  liga pred stav lja  nov  način tek mo va nja  v
tek von doju ver zi je  ITF,  saj  je  namen neko li ko pri la -
go je nih pra vil dvi ga nje pre po znav nos ti  in atrak tiv nos -
ti  same boril ne vešči ne. Eki pe  iz Slo ve ni je, Hrvaš ke,
Bos ne  in Her ce go vi ne  in Srbi je  so raz de lje ne  v juž no
in sever no sku pi no,  prvi  dve eki pi vsa ke sku pi ne  pa  se
bos ta sre ča li  na pol fi nal nem  delu tek mo va nja. 

V juž ni sku pi ni  se  bodo  iz Slo ve ni je pome ri li tek mo -
val ci  iz raz lič nih Slo ven skih klu bov, zdru že ni  pod
ime nom Ska la-Uni or, glav ni tre ner eki pe  pa  je  Peter
Lan de ker. Velenj ča ni, čla ni Taek won-do klu ba Ska la,
ima jo  tako  v  ligi  poleg tre ner ja  tri moš ke pred stav ni -
ke ( Rupreht, Žvi kart,  Rek, Drnov šek),  ter  pet žen -
skih pred stav nic (Lip nik, Sobo ta, Javor nik,  Šmid  in
Ver bo ten).

Zdru že na eki pa Ska la-Uni or  se  je  v  prvem  kolu
pome ri la  z eki po  Pule. Moš ka eki pa  v sesta vi  Žan
Mar guč,  Uroš  Rupreht,  Ivan Budi mir, Mit ja Kre gar,
Gašper  Rek,  Žiga  Primc  in  Miha  Kos je  v posa mez -
nem  delu uspeš no zače la  in  po nas to pih Mar gu ča  in
Rupreh ta vodi la,  žal  pa  je  po kon cu prve ga pol ča sa
zaos ta ja la  že  za  devet  točk.  V dru gem  delu  so  se bori -
li  brez poško do va ne ga Rupreh ta,  kljub vse mu  pa  so

zaos ta nek zmanj ša li  na  šest  točk. 
Tek mo val ke eki pe Ska la-Uni or  so  se pome ri le  s čla -

ni ca mi eki pe  Vodic. Eki po  so sestav lja le Sta ša Lip -
nik, Sabi na Javor nik,  Nika Pleč nik  in Kri sti na Pod -
graj šek.  Kljub dob rim bor bam  sta  na kon cu  dve  točki,
koli ko  je vred na zma ga, osta li  na Hrvaš kem.

Nasled nje  kolo  lige  bo pote ka lo 8.  maja  v  Puli.  Takrat
moško eki po čaka jo nasprot ni ki  iz Cazi na, žen sko  pa
tek mo val ke  iz Rije ke. Zad nje  kolo juž ne regi o nal ne  lige
pa  bo 22.  maja pote ka lo  v Vele nju.

�

Naslednjo sezono k
članom

Letošnja smučarska sezona se je pred nedavnim
končala tudi za mladince. Velenjčan Tomaž Sovič jo
je zaključil z odličnim tretjim mestom v slalomu na
mednarodni FIS tekmi. Bila je na Islandiji, sodelovalo
pa je okrog deset držav. V naslednji sezoni bo Sovič
prestopil od mladincev k članom – v evropski pokal.
»Na tekmah evropskega pokala smo bili sicer že v tej
sezoni, a je bilo to bolj za pokušino in eno izkušnjo
več. Zato sem zadovoljen, da sem se z visoko startno
številko prebil naprej. Naslednje leto se začne pa
zares,« pojasnjuje in dodaja, »nastopil bom pravzaprav
na vseh tekmah, kljub temu da sem letos napredoval

predvsem v hitrih disciplinah. Zato se je tudi tu
pokazal največji napredek.« � vg

Mro žev ci s pol no  bero
kolajn

V Por to ro žu  je  bilo 17. apri la prven stvo Slo ve ni je  v
stre lja nju  z zrač nim orož jem.  V kon ku ren ci  več  kot 400
strel cev  je  v član ski  in mla din ski kon ku ren ci nas to pi -
lo  tudi 11 strel cev  SD  Mrož Vele nje.

Čla ni ce (Moj ca  Porš, Sabi na  Suljič, Ire na  Golob )
so pos ta le prva ki nje Slo ve ni je  z zrač no piš to lo,  saj  so
za  dve  točki pre hi te le Ptuj čan ke.  Med posa mez ni ca -

mi  je Por še va  v fina lu  s sed me ga mes ta napre do va la
na tret je. Eki pa mla din cev ( Rok  Knez,  Tomaž May -
er,  Miha Trav ner)  je  bila  s piš to lo dru ga,  z zrač no
puš ko  pa tre tja. 

Iste ga  dne  je  bilo  v Ljub lja ni  tudi držav no prven -
stvo  v stre lja nju  z zrač nim orož jem  za inva li de.  Tudi
na  njem  so  se  Velenj ča ni zelo izka za li. Doro te ja  Kunst
in  Gorazd Tir šek  sta pos ta la držav na prva ka  z zrač -
no puš ko, ekip no  pa  so Mari na  Sušec, Fra njo Žuč ko
in Mir ko Junač ko pos ta li pod pr va ki.

�

Stojijo od leve proti desni: Vid Puc, Jan Kosi, Martin Petek, Žan Andrejc, Aljaž Šlutej, trenerja

Tomaž Herman in Mile Čepin, ravnateljica Majda Zaveršnik Puc; čepijo: Borut Lenko, Miha

Balant, Timotej Plamberger, Jan Balažic, Grega Bukovič, Kaj Špegel in Roman Mevc.

Košarkarji OŠ Šoštanj tretji 
Na Pionirskem festivalu za starejše pionirje v Luciji

v organizaciji Košarkarske zveze Slovenije se je ekipa
Osnovne šole Šoštanj izkazala s tretjim mestom. Mladi
Šoštanjčani so v prvi tekmi s 36:42 izgubili s sovrstniki

OŠ Litija. Litijani so v tekmi za prvo mesto premagali
ekipo OŠ Grm Novo mesto, Šoštanjčani pa v zelo
zanimivi in razburljivi tekmi za tretje mesto ekipo OŠ
Lucija z 49:48. Veseli pa so bili še, ker so njihovega
košarkarja Vida Puca izbrali v najboljšo peterko
festivala. � jk



Trk  pri Lož ni ci
Vele nje, 13. apri la –  V  torek zve -

čer  je pri šlo  do nesre če  na regi o -
nal ni ces ti Vele nje–Pol ze la,  v bli -
ži ni nase lja Lož ni ca. Voz nik oseb -
ne ga avto mo bi la  je zara di nepri la -
go je ne hit ros ti  trčil  v dru ge ga voz -
ni ka.  V nesre či  se  je povzro či telj
laž je poško do val,  z reše val nim avto -
mo bi lom  so  ga pre pe lja li  v dežur -
no ambu lan to. Sopot ni ca  in sopot -
nik  sta zara di laž jih  poškodb zdrav -
niš ko  pomoč iska la  sama.

Izsi li la pred nost
kole sar ju

Vele nje, 15. apri la –  V četr tek
popol dan  je  na Koroš ki ces ti voz -
ni ca oseb ne ga avto mo bi la izsi li la
pred nost kole sar ju.  Ta  je  padel  in
se  pri  tem poško do val. 

V sobo to, 17. apri la popol dan,  se
je kole sar poško do val  na Ker sni -
ko vi,  prav  tako  v Vele nju. Zara di
nepri la go je ne hit ros ti  in vož nje  po
ploč ni ku  je  padel  in  se poško do -
val. Zdrav niš ko  pomoč  je  sam  iskal
v zdrav stve nem  domu.

Požar  v  Lokah
Vele nje, 14. apri la –  V sre do

pono či  je  v kra ju  Loke zago re lo
gospo dar sko poslo pje,  ki sto ji  ob

tre nut no nena se lje ni sta no vanj ski
hiši.  S poža rom  se  je spo pri je lo 30
gasil cev.  Vzrok za poža r kri mi na lis -
ti  še ugo tav lja jo. Pro si jo  vse,  ki  bi
o  tem kar ko li vede li,  da  jih pokli če -
jo  na šte vil ko 113  ali  na Poli cij sko
pos ta jo Vele nje.

Pri je li  so  ju  na  delu
Topol ši ca, 14. apri la –  V sre do

dopol dan  so poli cis ti  šli  v Topol ši -
co. Pokli cal  jih  je  občan. Pri šli  so  še
pra vi  čas,  da  so zno traj ogra je ne
stav be sta re bol niš ni ce Smre či na
pri je li 24  in 28  let sta ra moš ka. Vze -
la  sta več je šte vi lo kon den za tor jev,
ki  sta  jih odmon ti ra la  z neon ske
raz sve tlja ve.  Oba  so zas li ša li,  zoper
oba  pa  bodo poda li kazen sko ovad -
bo  za kaz ni vo deja nje veli ke tatvi ne.
Hkra ti  so sta rej še mu zase gli  dva
zavit ka mari hu a ne.

Popold ne  so  bili poli cis ti  v Topol -
ši ci  še  enkrat.  Iz gospo dar ske ga

poslo pja,  v kate rem  je  bil shra njen
nakla da lec,  je nezna nec ukra del
reduk tor.

Pre pro da jal cu
drog sto pi li  na
prste

Zase gli pred me te,
pove za ne ozi ro ma
pri dob lje ne  s
kaz ni vim deja njem 

Vele nje, 15. apri la – Poli cis ti  in
kri mi na lis ti  so  po hiš ni  in oseb ni
pre is ka vi,  ki  so  jo opra vi li  v sre do
v jut ra njem  času, odvze li pro stost
33-let ne mu Velenj ča nu,  ki  ga sumi -
jo sto rit ve  dveh kaz ni vih  dejanj,
pove za nih  s pro da jo  in pro iz vod -
njo pre po ve da nih  drog.

Že decem bra  lani  je sku pi na  za
orga ni zi rani kri mi nal lokal ne kri mi -
na lis tič ne poli ci je Poli cij ske pos ta -
je Vele nje priš la  do zanes lji ve ga
podat ka,  da Velenj čan pre pro da ja
pre po ve da no dro go.  V  dalj  časa
tra ja jo čem ope ra tiv nem  delu  in pri -

do bi va nju podat kov  so pri do bi li
tudi dokaz ne pred me te  in obves ti -
la,  na osnovi kate rih  so lah ko pri -
do bi li odred bo  za hiš no  in oseb no
pre is ka vo.

V sklo pu hiš ne pre is ka ve  so zase -
gli oko li 60 gra mov kono plje  in 5
mobil nih tele fo nov,  ki  jih  je osum -
lje ni upo rab ljal  pri pro da ji dro ge.
Prav  tako  je  bila zase že na pre ciz na
teht ni ca, vde la na ozi ro ma skri ta  v
etu i  za  CD zgo ščen ke. Zara di
suma,  da  gre  za  denar, pri dob ljen
od pro da je pre po ve da nih  drog,  pa
so osum ljen cu zase gli skup no
3.340  evrov goto vi ne.

Zoper sto ri l ca  bo  na Okrož no
držav no tožil stvo  v  Celju, Zuna nji
odde lek  v Vele nju, poda na kazen -
ska ovad ba.

Pobeg ne uspe ved no
Vele nje, 16. apri la –  V  petek zju -

traj  je poči lo  pred pekar no Pre sta

na Pre šer no vi ces ti. Voz ni ca oseb -
ne ga avto mo bi la  je zara di nepra -
vil ne ga pre mi ka trči la  v  tam par ki -
rani  avto,  po trče nju  pa odpe lja la
naprej. Povzro či te lji co  so izsle di li
in  ji napi sa li pla čil ni  nalog  za  dva
pre kr ška.

Vinjen povzro čil
nesre čo

Vele nje, 16. apri la -  V  petek pono -
či  je  v kro ži šču  na Ces ti Simo na
Blat ni ka voz nik oseb ne ga avto mo -
bi la zara di nepra vil ne sme ri vož -
nje  in vož nje  pod vpli vom alko ho -
la  trčil  v dru ge ga voz ni ka.  V trče -
nju  se  je sopot nik  v ude le že nem
vozi lu laž je poško do val. Povzro či -
te lja nesre če  so poli cis ti pri dr ža li  do
iztrez nit ve. 

Po avto ces ti  v
nasprot no  smer

Vran sko, 18. apri la – Minu li
vikend  je  bilo  na Celj skem zara di
vož nje  pod vpli vom alko ho la pridr -
ža nih  kar 22 voz ni kov.

Med nji mi izsto pa 50-let ni voz -
nik oseb ne ga avto mo bi la,  ki  je  vozil
po avto ces ti Vran sko–Celje  v
nasprot ni sme ri. Poli cis ti  so voz ni -
ka usta vi li  ter  mu odre di li pre iz kus
alko ho li zi ra nos ti.  Ta  je poka zal 1,51
mg/ l alko ho la  v izdi ha nem zra ku.
Poleg pridr ža nja  so voz ni ku zara -
di več krat nih huj ših krši tev cest -
nopro met nih pred pi sov, zase gli
tudi vozi lo.

Nepra vil no
pre hi te va nje

Žalec, 17. apri la –  V sobo to  ob
22.40  se  je  na regi o nal ni ces ti Šem -
pe ter– Arja  vas,  pri nase lju  Žalec,
zgo di la pro met na nesre ča,  v kate -
ri  se  je  huje teles no poško do va la
ena ose ba.

Do nesre če  je pri šlo zara di nepra -
vil ne ga pre hi te va nja 22-let ne ga voz -
ni ka oseb ne ga vozi la. Zara di  tega
je  z vozi šča zape lja la 20-let na voz -

ni ca,  ki  jo  je pre hi te val. Sopot nik
v nje nem vozi lu  se  je  v nesre či  huje
poško do val.

Ukrad li  motor
Vele nje, 16. apri la –  V  petek  je

bilo  v Ple šiv cu ukra de no motor no
kolo znam ke ya ma ha 125, mod re
bar ve, regi str skih šte vilk  NMZ5-11. 

O voz ni ku  še
poiz ve du je jo

Vele nje, 18. apri la –  V nede ljo
popol dan  so poli cis ti zara di div ja -
nja  in objest ne vož nje posre do va li
na par kir nem pro sto ru  na Efen ko -
vi. Voz ni ka  na kra ju  ni  bilo  več,  je
pa  tam pus til nere gi stri ran  avto
ford ori on,  iz kate re ga  so odte ka le
vne tlji ve teko či ne. Zara di pre pre -
čit ve nevar nos ti  je  na kra ju posre -
do val dežur ni gasi lec,  za voz ni kom
pa poli cis ti  še poiz ve du je jo.
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Pona re dil zdrav niš ko
spri če va lo

V  torek, 13. apri la popol dan,  so  šli
poli cis ti  na uprav no eno to. Sre ča li  so
se  z 18-let nim fan tom,  ki  je,  da  bi pri -
do bil voz niš ko dovo lje nje, pona re dil
zdrav niš ko spri če va lo.  Ni  se  mu
posrečilo.

Pse  na povod ce!
V torek, 13. apri la,  je  v garaž ni  hiši  v

Vele ja par ku nepri ve zan  pes napa del
psa,  ki  ga  je ime la last ni ca  na povod -
cu. Last ni ka nepri ve za ne ga  psa  so  že
ugo to vi li,  po poš ti  bo  dobil odloč bo  o
pre kr šku.

V sobo to, 17. apri la,  je spre ha jal ko napa -
del  in ugriz nil nepri ve zan  pes  na Lopat -
ni ku,  v bli ži ni lov ske ga  doma. Poškod -
be  so  ji oskr be li  v zdrav stve nem  domu.
Last ni ci  psa,  s kate ro  so poli cis ti  že
govo ri li,  bodo posla li odloč bo  o pre kr -
šku.

V nede ljo, 18. apri la,  so poli cis ti posre -
do va li  na Pod gor ski ces ti  v  Pesju,  kjer
je več ji nepri ve zan  pes napa del  psa,
ki  ga  je last ni ca vodi la  na povod cu.
Last ni ca nepri ve za ne ga  psa lah ko pri -
ča ku je odloč bo  o pre kr šku.

Pre po ved pri bli že va nja
V  torek, 13. apri la pono či,  so poli cis ti

zara di nasi lja  v dru ži ni posre do va li  v
sta no va nju  na Koželj ske ga uli ci  na Gori -
ci. 50-let ne mu zunaj za kon ske mu part -
ner ju,  ki  je izva jal nasi lje  nad svo jo 52-

let no part ner ko,  so izre kli var nost ni
ukrep pre po ved pri bli že va nja,  čaka  pa
ga  tudi kazen ska ovad ba.

Da pri me ri nasi lja  v dru ži ni  niso red -
ki,  se  da  vsak  teden  žal raz bra ti  tudi  iz
teh poli cij skih zabe ležk.  V  petek, 16.
apri la,  so  v Flor ja nu  v pogo vo ru  s 65-
let no oško do van ko izve de li,  da  naj  bi
nad  njo izva ja li nasi lje  sin, nje go va
žena  in sna hi na  mama.  O  tem  še zbi -
ra jo obves ti la.

Poza bil mobil ni tele fon
V sre do, 14. apri la,  je  na pul tu pro da -

ja ne ga kios ka  na  Trgu mla dos ti Velenj -
čan poza bil mobil ni tele fon.  Ko  se  je
vrnil,  je lah ko ugo to vil  samo  še,  da  ga
je nek do  že  vzel.

Koka in  pri poli cis tih
V petek, 16. apri la pono či,  so poli cis ti  na

Kid ri če vi ces ti  pri pos top ku mlaj še mu
moš ke mu zase gli več ji zavi tek  in  več
manj ših,  v kate rih  je  bil koka in.

V Tito vem Vele nju  jih  je
dobil

V sobo to, 17. apri la, so  šli poli cis ti  v
zdrav stve ni  dom,  kjer  je  iskal zdrav -
niš ko  pomoč mlaj ši moš ki.  Tega  je  v
loka lu Tito vo Vele nje  pub uda ril nezna -
nec.  Za krši te ljem poiz ve du je jo.

Nespo dob no  v  baru  Rok
V nede ljo popol dan  sta  se  v loka lu

bar  Rok  na Kid ri če vi ces ti  v Vele nju

nespo dob no vede la mlaj ša moš ka,
men da sta ra zna nca poli ci je. Obe ma
so izro či li pla čil ni  nalog.

Na obis ku  so  se step li
V pone de ljek, 19. apri la, pono či,  so poli -

cis ti posre do va li  v več sta no vanj ski
zgrad bi  na  Lipi,  kjer  sta ime la sta no val -
ca, bra ta,  na obis ku  več znan cev.  Eden
ob obsi ko val cev  se  je naj prej  sprl,
potem  pa  še ste pel  z gos ti te ljem.  Ni
se pomi ril  niti  potem,  ko  so zap let sku -
ša li reši ti poli cis ti.  Ker  je  bil  tudi  vinjen,
je pre spal  pri poli cis tih.

Šest pija nih pridr ža nih
Minu li  teden  so poli cis ti pri dr ža li  šest

pija nih voz ni kov:  v sre do ene ga,  v  petek
dva  in  v nede ljo  tri.

Iz policistove beležke

Vred no poh va le

Poh va la  gre obča nu,  ki  je  v sobo -
to, 17. apri la, dopol dan  k poli cis tom
pri ne sel  ključ oseb ne ga avto mo bi -
la znam ke  VW.  Našel  ga  je  v Zgor -
njem Šale ku,  v bli ži ni smu čiš ča.
Last nik lah ko  po  ključ pri de  na  PP
Vele nje.

V pone de ljek, 19. apri la zve čer  je
občan ka  k poli cis tom pri ne sla
moško tor bi co  z vse bi no. Tor bi co
je last nik  v loka lu  Lizin  vrt  v pro -
daj nem cen tru  v Tre bu ši poza bil  že
v  petek. 

Nada lje va nje soje nja
Vas ji Nie ge hel lu,  ki  je
konec apri la  lani
povzro čil  hudo
pro met no nesre čo  na
avto ces ti  na Lju beč ni
pri  Celju,  ko  je  od
zadaj  trčil  v mini bus

Pred sena tom celj ske ga okrož ne -
ga sodiš ča  se  je nada lje va lo soje -
nje 31-let ne mu Vas ji Nie gel hel lu iz
Pake  pri Vele nju,  ki  je 26. apri la
lani  v zgod njih jut ra njih  urah  na
šta jer ski avto ces ti  v bli ži ni odce pa
Lju beč na  pri  Celju zara -
di pre hit re vož nje  in  pod
vpli vom alko ho la
povzro čil  hudo pro met -
no nesre čo,  ko  je  od
zadaj silo vi to  trčil  v
mini bus  s 14 pot ni ca mi.
V nesre či  je življe nje
izgu bi la 26-let na Dam ja -
na Hri bar,  ob  njej  pa  je
bilo 13 pot ni kov poško -
do va nih. Nie gel hell  je
obto žen kaz ni ve ga deja -
nja pre dr zne vož nje  v
cest nem pro me tu  in kaz -
ni ve ga deja nja zapus tit -
ve poško do van ca  v pro -
met ni nesre či  brez
pomo či. 

Čeprav  so mno gi pri -
ča ko va li,  da  bo soje nje
kon ča no,  pa  so  se zade ve zap let le.
Odvet nik obto že ne ga  Peter Žni -
dar šič  je pred la gal,  da  se ponov no
zas li ši cest nopro met ne ga izve den -
ca Želj ka Les kov ška. Odvet nik
namreč  meni,  da  nove sli ke,  ki  so
jih  v  spis vlo ži le  same oško do van -
ke,  ki  so mini bus sli ka le  po nesre -
či,  po nje go vem potr ju je jo sta liš če
obram be,  da  do trče nja  ni pri šlo

med pre hi te va njem,  ampak  se  je
sku šal obto že nec mini bu su izogni -
ti. 

Zato  je  senat spre jel odlo či tev,
da  še tret jič nepo sred no zas li ši jo
ome nje ne ga izve den ca,  ki  bo  moral
sena tu pojas ni ti,  ali  je  šlo  pri obto -
žen cu dejan sko  za pre hi te va nje  ali
je nje go vo deja nje  moč raz ume ti
kot izogi ba nje trče nju ozi ro ma reše -
va nje nasta le situ a ci je,  ko  je  pred
seboj zagle dal mini bus.  Na velenj -
ski uprav ni eno ti  pa  bodo  še pre ve -
ri li,  kako  je  z voz niš kim dovo lje -
njem obto žen ca.

Že pred  tem  so zas li ša li poli cis ta
Saš ka Beši ro vi ča,  ki  je pri šel  prvi
na  kraj nesre če. Beši ro vič  je pojas -
nil,  da  je  na  poti  do kra ja nesre če
pre jel obves ti lo,  da  je povzro či telj

pobe gnil  s kra ja nesre če.  Zato  se  je
s poli cij skim vozi lom odpe ljal  do
izvo za  za Lju beč no,  kjer  je  na  jasi  ob
goz du zagle dal moš ke ga,  ki  je  po
opi su ustre zal pobe gle mu voz ni ku.
Poli cis ta, Beši ro vič  je  bil  v vozi lu
sku paj  s  Petrom Džo ki čem,  sta sto -
pi la  do nje ga  in  ga pova bi la  v vozi -
lo,  nato  pa  so  se sku paj odpe lja li  do
kra ja nesre če zara di raz jas nit ve oko -

li ščin nesre če. Obto že ni  jima  je
pove dal,  kdo  je  in  da  je  bil ude le -
žen  v nesre či.  Na kra ju nesre če  je
obto že nec omed lel,  zato  so  zanj pos -
kr be li reše val ci. Beši ro vič  je  še
dodal,  da  so  pri nje m opra vi li pre -
iz kus  z alko tes tom  in  da  je  bil  v
šoku. Vas jo Nie ge hel la  so reše val ci
nato odpe lja li  v celj sko bol niš ni co,
kjer  je  čez  noč  ostal  na opa zo va nju.
Nasled nji  dan  so  ga odpe lja li  v Psi -
hi at rič no bol niš ni co  v Voj ni ku,  kjer
pa  so  po pre gle du ugo to vi li,  da  ne
potre bu je zdrav lje nja.  Po odpus tit -
vi  iz Voj ni ka   so  ga pri dr ža li poli cis -
ti  kot osum ljen ca povzro čit ve  hude
pro met ne nesre če.  

Soje nje  se  bo nada lje va lo 6.  maja.
�

Je skušal obtoženi minibus
prehiteti ali se ga izogniti?

Bo obtož ni ca
modi fi ci ra na?

Če  se  bo potr di lo,  kar  trdi
zago vor nik obto že ne ga Nie -
gel hel la  Peter Žni dar šič,  da  ni
šlo  za trče nje  ob pre hi te va nju,
ampak  ob izogi ba nju mini bu -
sa,  bo mora lo tožil stvo modi -
fi ci ra ti obtož ni co. Nei gel hell
je  sedaj obto že nec pre dr zne
vož nje  v cest nem pro me tu,  ob
modi fi ka ci ji  pa  bo ver jet no
obto žen kaz ni ve ga deja nja
povzro čit ve pro met ne nesre -
če  iz malo mar nos ti. 

Jo  je  kdo
videl?

V pone de ljek, 19. apri la,  v jut ra -
njih  urah,  je  od  doma nezna no  kam
odšla Iva na  Oblak, roje na 27. 10.
1946, Pon grac 38,  UE  Žalec.

Pogre ša na  je viso ka oko li 155  cm,
rja vih  oči  in rja vih krat ko ostri že -
nih  las. Oble če na  je  bila  v  črne hla -
če, svet lo zele no bun do, obu te  je
ime la  črne čev lje.

Nazad nje  je  bila opa že na  v nase -
lju Šem pe ter  v Savinj ski doli ni  v pone de ljek oko li 19.  ure.

Kdor  bi pogre ša no opa zil,  naj pokli če  na tele fon sko  št. 113  ali
anonim ni tele fon poli ci je  na 080-1200, ozi ro ma obves ti naj bliž jo Poli -
cij sko pos ta jo.

Oblak Iva na –

pogre ša na ose ba

PGD Velenje
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- 23. apri la 1963 so učen ci
prvič sed li  v klo pi  nove velenj -
ske osnov ne  šole,  ki  je dobi la
ime  po  našem roja ku, peda go -
gu  in pisa te lju Gus ta vu Šili hu;
zna na velenj ska  šola  torej
praz nu je  že sede min šti ri de se -
to oblet ni co uspeš ne ga
delo va nja,  zato  vsem
seda njim  in nek da njim
uči te ljem  in učen cem  te
šole  ob  tem čas tit lji vem
praz ni ku nji ho ve  šole
iskre no čes ti ta mo;

- 23. apri la 1969 je  bil  za
pred sed ni ka skup šči ne
obči ne Vele nje izvo ljen
Nestl  Žgank;

-  da  bi zava ro val  umik
svo jih  enot  po ces ti Šoš -
tanj– Črna,  je oku pa tor
zgra dil pos to jan ko  pri
cer kvi  v Šent vi du  nad
Zavod nja mi,  ki  jo  je  v
noči  na 24.  april 1945
zavze la Šer cer je va bri ga -
da; med napa dom  je
zgo re la cer kev  sv.  Vida,
ki  so  jo  že  pred  tem
oku pa tor je vi voja ki pre -
cej opus to ši li;

- 24. apri la 1975 so sve ča no
odpr li  nov  dom kul tu re  v Šoš -
ta nju;

- 25. apri la 1975 so  iz  peči  nove
velenj ske pekar ne »Fide lin ke«
pri šli  prvi hleb ci kru ha;

-  na 19. odpr tem  in 5. držav -

nem prven stvu bar ma nov Slo -
ve ni je  na Ble du  je 26. apri la
1996 Mit ja  Acman  iz Flor ja -
na  pri Šoš ta nju osvo jil  prvo
mes to  v pri pra vi kok taj la  after
din ner, pre jel  pa  je  tudi  prvo
nagra do  za stro kov no  delo  na
tem področ ju;

- 27. apri la je  dan upo ra pro ti
oku pa tor ju; leta 1941  je  bila  v
Vid mar je vi  vili  v Ljub lja ni
usta nov lje na Osvo bo dil na
fron ta,  ki dejan sko pome ni
zače tek upo ra slo ven ske ga

naro da pro ti oku pa tor jem;
- pred sed nik  SFRJ  Josip  Broz –

Tito  in  član izvrš ne ga biro ja
pred sed stva  CK  ZKJ  in  član
sve ta fede ra ci je  Edvard Kar -
delj  sta 27. apri la 1969 v Vele -
nju pri sos tvo va la veli ki pro sla -
vi Šta jer ska  in Koroš ka  v revo -
lu ci ji,  ki  se  je  je ude le ži lo  več
deset  tisoč lju di;

-  na  prvi  seji  vseh  treh zbo rov
nove velenj ske skup šči ne 29.
apri la  leta 1974 so  za pred sed -
ni ka skup šči ne ponov no izvo -

li li  Nestla Žgan ka,  za
pod pred sed ni ka  sta
bila ime no va na Her mi -
na Groz nik  in  Janez
Miklav čič,  za sekre tar -
ko skup šči ne  pa Her -
mi na Klan čnik; 
-  konec apri la  leta 1992
smo  v Vele nju dobi li
prvi ban ko mat,  ki  so
ga names ti li  pri cen -
tral ni eno ti Ljub ljan ske
ban ke Vele nje  na
Rudar ski ces ti.

� Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
...  od 23.  do 29. aprila

Osnov na  šola Gus ta va Šili ha  v Vele nju ( arhiv Muze ja Vele nje)

Pen zi on " Na Raz pot ju"  v Logar ski doli ni
poleg noči tev  nudi  tudi raz va ja nje  v cen tru
dob re ga počut ja,  kjer  si lahko nabe re te  novih
moči  in  se popol no ma spros ti te. Ponov no
uva ja jo tudi kuli na rič no ponu dbo,  zato  ste
vab lje ni  vsi,  ki  si želi te svoje naj draž je pogos -
ti ti  v osrč ju Kam niš ko-Sa vinj skih  Alp. Spre -
je ma jo naro či la  za abra ha me, oblet ni ce,
poro ke  ter zaklju če ne druž be.  Pri Pen zi o nu
" Na Raz pot ju" ponu ja jo veli ko aktiv nos ti  za
odra sle  in naj mlaj še.  Z aktiv nost mi,  kot  so
uče nje nor dij ske  hoje, kole sar je nje, pohod -

niš tvo,  lov, foto lov, ple za nje,
lokos tre l stvo  ali pla ni nar je -
nje,  vam  ne  bo niko li dolg -
čas. 

Dolg čas  pa  ne  bo tudi  vašim
mal čkom,  saj se  je  prav  zanje Pen zi -
on " Na Raz pot ju"  letos  še pose bej pripravil.

Poleg Pen zi o na “ Na Raz pot ju” v neokrnjeni
naravi Logar ske doli ne je čudovit pravljični
gozd. V njem  so pred stav lje ne  vse naj lep še
prav lji ce pri zna nih slo ven skih avtor jev  ter sol -
čav ske pri po ved ke.  Med njimi bo na knjižnih

policah kmalu tudi pravljica o Pravljičnem
gozdu.

Območ je  je lepo ure je no  in primerno  tudi
za inva li de.  Na veli kem trav ni ku  ob goz du
so postavljena različna otroš ka igra la,  ki  po
doži vet ju prav ljič ne ga sve ta  v goz du, otro -
kom ponu ja jo brez skrb no zaba vo  v sve ži ni
nara ve.

Prav ljič ni  gozd  je name njen  vsem,  ki  želi -
jo mladim in sebi prav ljič ne juna ke pričarati
malo dru ga če (dru ži nam  z maj hni mi otro ki,
sku pi nam pred šol skih  otrok, sku pi nam šolo -
ob vez nih  otrok, indi vi du al nim naključ nim
obis ko val cem Logar ske doli ne, orga ni zi ra -
nim sku pi nam  - praz no va njem roj stne ga
dne, pik ni kom  v nara vi, otroš kim delav ni -
cam, tabo rom). Doži ve ti prav lji ce  v goz du  je
lahko tako  zelo čarob no.

Čarobna doživetja
“Na Razpotju”

Kontaktne informacije: 
031 249 441 (Andreja). 

Oven  od 21.3. do21.4.
Kot  že  nekaj  let  doslej bos te ugo tav lja li,  da  pomlad  za  vas  ni naj lep ši let ni
čas. Vede li bos te,  da  vas občut ki  v celo ti  ne more jo vara ti,  zato bos te ved -
no  bolj nesreč ni.  Dobro  bi  bilo,  če  bi mis li li  tudi  nase  in  ne  le  na dru ge. Sre -
če  vam vse ka kor  ne  bo nih če poklo nil, res ni ci  na lju bo  pa  tudi  vi nis te  več
takš ni  kot  ste  bili. Part ner  vas  na  to opo zar ja  že  nekaj  časa,  pa  se  ne zna te
spre me ni ti.  Kot  kaže,  bo  nekaj nasled njih ted nov pre cej napor nih  in  zoprnih.

Vi  že ves te,  zakaj. Vpra ša nje  je,  ali  ste  se pri prav lje ni spo pri je ti  z nevšeč nost mi  ali bos te  še  naprej
pos ku ša li poza bi ti  na teža ve  in žive ti,  kot  da  je  vse  v naj lep šem  redu.

Bik  od 22.4.  do 20.5.
Ne bos te  se  mogli zne bi ti občut ka,  da  vam nek do  želi sla bo.  In  to  zato,  ker
bo  ves  čas  dajal sig na le,  da  mu  ne  paše,  kar počne te. Mor da  vam  hoče pove -
da ti  kaj čis to dru ge ga.  Da  si, reci mo, mora te pri vo šči ti  več stva ri,  ki  vam
bodo  dale  novo ener gi jo  za  delo  in pomi ri le  tudi  vaše nače te živ ce.  Vse  kaže,
da bos te  na čus tve nem področ ju doži ve li  nekaj  zelo lepe ga.  In  ker  se  lepe stva -
ri doga ja jo nepri ča ko va no,  vas  bo dogo dek  zelo pre se ne til.  Tako  zelo,  da bos -

te okle va li  in pre več raz miš lja li  o posle di cah sreč ne lju bez ni  kot  pa  o last nem zado volj stvu.  Tega
po zad njem raz oča ra nju  še nis te pri ča ko va li.

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
V druž bi neko ga,  ki  ga  zelo pogos to sre ču je te,  se  zelo  dobro poču ti te.  Če
bos te iskre ni,  si bos te pri zna li,  da pogos to mis li te  nanj,  pa  ob  tem niko li  ne
raz miš lja te,  zakaj  se  vam toli ko krat pri kra de  v  vaše mis li. Mor da  tudi  zato,
ker podob no raz miš lja ta,  se sme ji ta podob nim stva rem  in  vaju  tudi zani ma -
jo podob ne  reči. Čuti te,  da  se  na nasprot ni stra ni bije jo  iste bit ke,  a kora ka
naprej  ne  upa nare di ti nih če. Mor da  pa  samo  še  ni  bilo pra ve pri lož nos ti.  Bo

že priš la,  kot  kaže,  zelo kma lu. Pri pra vi te  se  na  to,  saj  ste  spet dobi li  voljo  do spre memb  na svo -
jem vide zu,  ki  bodo očit ne!

Rak  od 22.6.  do 22.7.
Čeprav  se bos te odlič no poču ti li,  dobro ves te,  da  spet  ne  bo dol go tra ja lo. Toli -
ko  dela bos te ime li,  da  ne bos te  več vede li,  kaj  naj pri me te  v  roke  in  kje  naj
zač ne te. Sta ra zgod ba  se  zna pono vi ti,  če seve da  ne bos te uda ri li  po  mizi  in
svo jim nare je nim pove da li,  da neka te re stva ri,  sploh orga ni za cij ske,  res  niso
ure je ne.  Tega  ne  bodo naj bo lje spre je li,  kar  že ves te,  a  enkrat bos te mora li
reči  bobu  bob.  Doma stva ri  ne  bodo  nič  kaj bolj še. Part ner  ima obču tek,  da

pozab lja te  nanj  in  na dru ži no,  ker ima te čis to pre več dru gih stva ri  v  ognju. Pos ku šaj te  ga raz ume -
ti!  In nare di ti  več  za vaji no sre čo.

Lev  od 23.7.  do 23.8.
Za  vami  je  nekaj napor nih  dni,  a  zdi  se  vam,  da  je naj huj še mini lo.  In  res  je.  Po
tem,  ko  se nika kor nis te  mogli odlo či ti,  kaj  naj nare di te,  se  bodo stva ri odvi ja le  z
never jet no nagli co. Ponu di la  se  vam  bo odlič na pri lož nost,  da veli ko pro ste ga  časa
pre ži vi te  z znan ci,  ki  bodo kma lu pos ta li  vaši pri ja te lji. Nek do  od  njih  pa mor da
še  več  kot  le  to.  To  ste  tudi potre bo va li,  saj  že  nekaj  časa  zelo trpi te,  ker  se  nič  v
vašem življe nju  ne odvi ja  tako  kot  ste žele li. Skrat ka,  čaka  vas  lepo obdob je,  eno

naj lep ših  v letoš njem  letu. Izko ris ti te  vsak  dan  in  čim  manj obvez nos ti pre la gaj te  na jut ri!

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Polet je  se hit ro bli ža,  vi  pa nis te  niti  prav pomlad no raz po lo že ni.  Zato  bodo  za mno ge počit niš ki

dne vi  v pri hod njem ted nu  šele pra vo soo če nje  s hit rost jo mine va nja  dni  in
let nih  časov.  Ob  tem  se bos te tež ko zadr že va li,  da  ne bos te pre stro gi  z  nekom,
ki  vas  je  pred krat kim moč no raz oča ral  in izgu bil  vaše zau pa nje.  Ker  mu  bo
to dob ra  šola, bos te kma lu ugo to vi li,  da  ste rav na li  prav,  saj  bodo  sedaj stva -
ri tek le  povsem dru ga če. Sreč ni bos te  tudi  zato,  ker  se bos te teles no poču -
ti li  vsak  dan  bolje.  Tudi  zato,  ker  ste  se vze li  v  roke  in  sami nare di li  več  za  dobro

počut je. Pre iz kuš nje,  ki  so  v nasled njih  dneh  pred  vami,  vam  bodo vze le veli ko ener gi je  in pri ne -
sel veli ko uspe ha.  Trud  bo več krat popla čan.

Teht ni ca  od 24.9.  do 23.10.
Konč no bos te lah ko ures ni či li svo je  želje,  ki  jih  ni  malo  in  tudi maj hne  niso.
Življe nje  bo  takoj pos ta lo  lepše  in pri jaz nej še.  V pro stih dne vih bos te zna li
dvoj no uži va ti. Zna no  je  sicer,  da  ste  zelo iznajd lji vi,  kar bos te doka za li  tudi
v nasled njih  dneh.  Tokrat bos te pre se ne ti li  celo part ner ja,  ki  sicer  zelo  dobro
pozna  vaše kva li te te. Doga ja lo  pa  se  vam  bo  in  to ved no  bolj pogos to,  da bos -
te čuti li čud no utru je nost.  Če  že dol go nis te  bili  pri zdrav ni ku,  nikar  ne odla -

šaj te.  Če dru ge ga  ne, bos te pre ve ri li,  kaj  je  vzrok utru je nos ti.  Kaj lah ko  se izka že,  da  ste  le pre več
pod vpli vom raz bu r lji vih dogod kov.

Škor pi jon  od 24.10.  do 22.11.
Dne vi  so  vam  spre pre krat ki.  Več  časa  si želi te  zase  in  za svo ja  mala vese -
lja,  ob  tem  pa pozab lja te,  da  je  vaš part ner  tudi  zato mar si kdaj  za  vse  sam.
Odkrit pogo vor  ne  bo  rešil  težav, tre ba  bo zače ti  tudi  z  deli,  ki  bodo  dokaz dob -
re  volje,  da  se spre me ni te.  Poleg  tega part ner ju  ne  bo  ušlo  neko nedolž no spo -
gle do va nje,  ki  vam  bo  zelo godi lo. Mal ce bos te  to poče li  tudi zana lašč,  saj
ima te obču tek,  da izgub lja zani ma nje  za  vas.  No, nare di li  ga bos te lju bo su -

mne ga,  potem  pa pos ku ša li  stvar omi li ti,  kar  ne  bo  prav lah ko.  Denar?  Kaže,  da  ga  bo  več,  kot  ste
pri ča ko va li.

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Dobro ves te,  kje dela te napa ko. Pre več krat  ne zna te  reči  ne  in  zato  ste  ves  čas
v tek mi  s  časom.  Ob  tem  vas glo da  še sla ba  vest,  ker  ne zmo re te pos to ri ti čis -
to vse ga,  kar  bi mora li.  In seve da  vse  to počne te  na  račun vaše ga dob re ga počut -
ja  in  skrbi  zase.  Kar mal ce  ste  se zapus ti li,  kar seve da  ni opa zil  le part ner
ampak  tudi  vaši naj bliž ji.  Ne odla šaj te  na jut ri, zač ni te  že  danes.  Že kak šna masa -
ža  ali  obisk fri zer ja lah ko moč no izbolj ša počut je  in  tudi obču tek sla be ves ti

do  sebe  bo manj ši.  Konec ted na  ne  bo tak šen  kot  ste  si žele li.  Bo  namreč  še lep ši!

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
Že  nekaj zad njih ted nov  je kaza lo,  da  se  vse  suče  tako,  da bos te uspe li pri pe -
lja ti zade ve  do sreč ne ga kon ca. Nale te li  pa bos te  na manj šo teža vo,  ki  je vse -
ka kor nis te pri ča ko va li.  S part ner jem bos ta zdru ži la  moči  in poma ga la  po svo -
ji ves ti  in zmož nos tih.  To  vama  bo  dalo  tudi  nov  polet, raz ume la  se bos ta,  kot
že dol go  ne.  Na finanč nem področ ju  vas  čaka več ja zma ga,  na poslov nem  pa
neko li ko manj ša.  Sploh,  ker  si želi te  že kma lu zaži ve ti dru ga če,  bolj spro šče -

no.  In  bolj zdra vo.  Saj ves te,  kaj mora te sto ri ti,  da  se  bo  tok dogod kov zavr tel  v pra vo  smer.

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Tudi,  če bos te vede li,  da  je  vaša odlo či tev pra va,  vas  bo sta la veli ko živ cev
in  tudi denar ja. Novi ce,  ki  bodo  do  vas pri šle  še  pred kon cem ted na,  vas  ne
bodo spra vi le  v  dobro  voljo. Raz miš lja li bos te,  kaj dela te naro be,  da  vam
sko raj  nič  ne  gre  tako  kot  bi žele li. Mor da  pa  bo  imel zna nec  v svo jih ugo to -
vi tvah  prav. Pre več  namreč poslu ša te pri ja te lje,  ki  pa ved no  ne pozna jo  cele
zgod be.  Pri odlo čit vi  za več ji  nakup  se  ne more te zana ša ti  le  na mne nje tis -

tih,  ki mis li jo,  da  se  na  vse spo zna jo.  Dobro pre ve ri te  vse mož ne vari an te,  da  vam  ne  bo kas ne je
žal.  Če bos te zaslu ti li,  da  čas  še  ni  zrel,  nikar  ne rini te  z gla vo sko zi  zid.

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Zatis ka te  si  oči  pred res ni co,  ker ves te,  da  ni naj lep ša.  A dej stvo  je,  da  sta
se  s part ner jem pre cej odtu ji la.  Kljub  temu,  da  se  oba tru di ta obu di ti nek da -
njo  strast  in raz ume va nje,  si ima ta  vsak  dan  manj pove da ti.  Po svo je part -
ner ja raz ume te,  saj ves te,  da  je tre nut no  v  zelo nape tem obdob ju.  Vsak neus -
peh  ga  vrže  iz  tira,  v zad njem  času  pa  jih  je  bilo  kar  nekaj.  Po dru gi stra ni  pa
ves te,  da  že  nekaj  časa sanja ri te  o dru gem.  A  kaj  več  od  tega  ne upa te sto -

ri ti. Pre več sanjar je nja lah ko ško di,  zato bodi te pre vid ni.  Sploh,  ker  se  tokrat  res igra te  z  ognjem,
pomlad  in  mesec  maj,  ki  se hit ro bli ža,  pa  sta  v  takem raz po lo že nju  še pose bej nevar na,  da  vas
zane se  čez  rob.

Sprehod skozi
gozd je lahko prav

prijetno doživetje, če
nam ga popestrijo
pravljični junaki, pa

je še poseben
užitek
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Avto center Celeia Celje
Mariborska  c. 107, Celje
03 42 54 611

PE Avtohiša Jakopec Velenje
Kosovelova 16, Velenje
03 8971 460

PROGRAM OPEL:

Najvišja kakovost
za najnižjo ceno!

Izrezano geslo, opremljeno z
vašim naslovom, pošljite  na Naš
čas, d.o.o.; Kidričeva  2a, Velenje,
s pripisom “Opel” najkasneje do 3.
maja. 

Izžrebali bomo tri nagrade: 

1. vikend z Opel Astro, 2. vikend
z Opel Corso in 3. majica.

Obiščite tudi našo spletno stran:

www.ac-celeia.si

Velika nagradna križanka Opel AC Celeia

NE ZAMUDITE IZJEMNIH AKCIJ!

Želimo vam prijetne
prvomajske praznike!
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V pre le pem oko lju Koroš ke
pokra ji ne,  ki  jo obda ja narav no
bogas tvo goz dov, neokr nje na
nara va  in pri jaz ni doma či ni,  je
pote ka la 28. pode li tev pri znanj,
dobaviteljem mleka Mle kar ni
Cele i a.  V nada lje va nju sre ča nja
je  bila okro na na tre tja Mleč na
kra lji ca zele ne doli ne Slo ve ni je.
Ta slav nost ni dogo dek  je pote kal
15. apri la  letos  na Aerod ro mu  v
Slo venj Grad cu. 

28. pode li tev pri znanj
doba vi te ljem mle ka
Mle kar ni Cele i a

Leta 2009  so  v Mle kar ni Cele ia
od doma čih pro iz va jal cev odku -
pi li  več  kot 87  mio. lit rov suro ve -
ga mle ka. Odkup lje no mle ko  je
bilo pre de la no  v navad ne  in sad -
ne jogur te, polt rde  sire, sme ta -
ne, mleč ne napit ke,  maslo, sve -
že mle ko ...

Pode lje na pri zna nja pred stav -
lja jo zahva lo doba vi te ljem  za zau -
pa nje  in vztraj nost  pri  delu,  ki  ga
oprav lja jo  in  so  bila pre da na  z
željo,  da  bi  se uspeš no sode lo va -
nje nada lje va lo  tudi  v pri hod nje. 

Naj več ji doba vi te lji mle ka  za
leto 2009  so: 

• PRVE  TRI KME TIJ SKE
ZADRU GE

KOROŠ KA KME TIJ SKO-GOZ -
DAR SKA ZADRU GA,  Z. B. O. SLO -

VENJ GRA DEC  - 24.935.116 LIT -
ROV MLE KA 

KME TIJ SKA ZADRU GA ŠMAR -
JE,  Z. O. O., ŠMAR JE  PRI JEL ŠAH  -
10.798.233 LIT ROV MLE KA

KME TIJ SKA ZADRU GA ŠALEŠ -
KA DOLI NA  Z. O. O., ŠOŠ TANJ  -
10.190.975  LIT ROV MLE KA

•PRVI TRI JE PRO IZ VA JAL CI
MLE KA

HARALD KONE ČNIK, ŠENT -
JANŽ  PRI DRA VO GRA DU  -
762.150 LIT ROV MLE KA

FRAN ČI ŠEK, JOŽI CA ROT NIK,
ŠOŠ TANJ  - 548.655 LIT ROV MLE -
KA

TERE ZI JA VERČ KOV NIK, POD -
GOR JE  - 441.936 LIT ROV MLE KA

Mleč na kra lji ca
2010/2011

Mleč na kra lji ca zele ne doli ne
Slo ve ni je pred stav lja Slo ve ni jo,
slo ven sko mle ko  in mleč ne izdel -
ke.  Leta 2008  jo  bila okro na na
prvič  in  letos, 15. apri la,  je pote -
ka lo tret je kro na nje Mleč ne kra -
lji ce zele ne doli ne Slo ve ni je.

Nje no glav no poslan stvo  je
osve šča nje potroš ni kov,  da  so
izdel ki slo ven skih pro iz va jal cev
viso ko kako vost ni,  z last nost mi,
ki ugod no vpli va jo  na orga ni zem
in ima jo pomemb no vlo go  v
zdra vem nači nu življe nja. 

Žlah tni  naziv Mleč ne kra lji ce
zele ne doli ne Slo ve ni je  za  leto
2010/2011  je osvo ji la Mate ja
Pavlič  iz Pla ni ne  pri Sev ni ci.  Je
štu dent ka  na Fakul te ti  za soci al -
no  delo  v Ljub lja ni  in  v pro stem
času  z vese ljem poma ga  pri
doma čih opra vi lih  tako  v hle vu

kot  v  hiši. 
Kro no  je aktu al ni Mleč ni kra lji -

ci pre da la nje na pred hod ni ca,
Nata li ja Zak šek,  ki  je svo je poslan -
stvo oprav lja la  v obdob ju
2009/2010. Svo je zna nje  in
poslan stvo  je širi la  med naj mlaj -
ši mi  z obis ki vrt cev  ter osnov nih
šol.  Tako  je obis ka la:  OŠ Hru še -
vec, Šent jur;  OŠ Kri stan  Vrh,
Šmar je  pri Jel šah;  OŠ Sel ni ca  ob
Dra vi;  OŠ Polja ne, Ljub lja na … 

Prav  tako  se  je ude le že va la sej -
mov (Kme tij sko živil ski  sejem  v
Gor nji Rad go ni, Med na rod ni
obrt ni  sejem  v  Celju, Otroš ki
bazar…)  ter  s svo jo pri sot nost jo
aktiv no sode lo va la  na sre ča nju

kmeč kih sirar jev Slo ve ni je, na
slav nost ni pri re dit vi  na Slo mu  pri
roj stni  hiši  A. Slom ška …

Dobro življe nje  je  na vsa kem
kora ku pove za no  z zna nji  in
izkuš nja mi, spret nost mi  in iznaj -
dba mi  iz boga te pre te klos ti mle -
kar stva  v Slo ve ni ji.  To  in  še  več

med šir šo mno ži co  širi Mleč na
kra lji ca zele ne doli ne Slo ve ni je.
Potreb no  se  je  namreč zave da ti,
da Mleč na kra lji ca zele ne doli ne
s svo jim pojav lja njem  v jav nos ti
izra ža  zdrav  način življe nja  in pro -
mo vi ra mleč ne izdel ke.  S svo jim
delom  je glas ni ca mle ka, mleč -
nih izdel kov, nare je nih  v Slo ve -
ni ji  iz slo ven ske ga mle ka.  V svo -
jem  delu  si pri za de va,  da  bi ljud -
je zna li  to  belo teko či no  bolj ceni -
ti. Le-ta  način obli ku je  tok,  ki
ohra nja sli ko vi to kra ji no slo ven -
ske ga pode že lja  ter zago tav lja
delov na mes ta  v slo ven skem
kme tij stvu  in živil stvu. 

Oble ka Mleč ne kra lji ce 
Oble ka  je nare je na  iz več slo jne

lah kot ne svi le,  ki než no valo vi  in
z  belo bar vo sim bo li zi ra pre ta -
ka nje teko či ne življe nja – mle ka,
z zele no bar vo neokr nje no nara -
vo  in  z mod ro neome je no pro -
stor sko  moč  neba.  Je lah kot na,  s
spo ro či lom,  da  ima življe nje  več
rav ni  in ved no,  ne gle de  kje  smo,
so zdra vi mleč ni izdel ki  poleg
nas. Živo tec pre ple ta jo  poti življe -
nja,  ki  so obar va ne mod ro  oz.
zele no  s spo ro či lom: varuj mo  in
skrbi mo  za nara vo  ter kre pi mo
svo je zdrav je  z izdel ki nare je ni  iz
naj kva li tet nej še ga mle ka. Bar ve,
bela, mod ra  in zele na,  so hkra ti
pomem ben  del logo ti pa zele ne
doli ne,  ki  je sim bol kako vost nih
mleč nih izdel kov. 

Kre a tor ka oble ke  je  Jana  P. Kna -
pič  iz Šoš ta nja,  ki ustvar ja last no
bla gov no znam ko Samo Svo ja.
Zau pa nje  v svo je  delo  in zna nje

pri ka zu je  z orga ni za ci jo mod nih
revij  in raz stav.  Dobro  delo potr -
ju je jo raz lič ne pre je te nagra de
(npr.  za oble ko  miss Slo ve ni je
2002  in  za oble ko  za  miss Slo ve -
ni je 2004).

Kro na mleč ne kra lji ce
Kro na  je sim bol zau pa nja  in

var nos ti.  Je  znak pres ti ža  in kva -
li te te. Kro na,  ki  jo  nosi Mleč na
kra lji ca zele ne doli ne  je nare je -
na  iz sre bra  in  s peti mi koni ca mi
sim bo li zi ra mleč ne izdel ke: mle -
ko, jogur te, sme ta ne,  sire  in
mleč ne napit ke. Vsa ka koni ca  je
zaklju če na  s per lo,  ki sku paj
pona zar ja jo nasled nje: kako vost,
ugled, zdrav je, zves to bo  in zau -
pa nje:

•kako vost pome ni kako vost
mleč nih izdel kov,  ki  na mno gih
med na rod nih tek mo va njih pose -
ga jo  po naj viš jih pri zna njih;

• ugled  si gra di mo  z zau pa -
njem potroš ni kov  v izdel ke slo -
ven skih pro iz va jal cev;

•zdrav je  je  naša  moč,  da ponu -
di mo  le naj bolj še;

•zves to ba  je  ključ naše ga uspe -
ha,  ki  ga gra di mo  mi  in  naši zves -
ti kup ci sku paj ter

•zau pa nje  v mleč ne izdel ke
slo ven skih pro iz va jal cev  je naj -
več je pri zna nje,  ki  ga lah ko prej -
me mo  od svo jih kup cev. 
Marjetka Železnik, Mlekarna Celeia

MLEČNA KRALJICA ZELENE DOLINE SLOVENIJE

Kon cert  za leto va nje rej niš kih  otrok
Šoš tanj, 25 apri la – Druš tvo rej nic celj ske regi je  letos  že  peto  leto zapo -

red orga ni zi ra dob ro del ni kon cert, kate re ga izku pi ček name nja otro -
kom,  ki  jim  iz naj raz lič nej ših raz lo gov ni  dano žive ti  s svo ji mi star ši.
Letos  bodo  z izku pič kom kon cer ta pos ku ša li  čim  več  otrok,  ki živi jo  v
rej niš kih dru ži nah  na celj skem, pope lja ti  na počit ni ce  ob mor ju. Leto -
va li  bodo  v Izo li. Kon cert narod no-za bav ne glas be druš tvo rej nic pri -
pra vi vsa ko  leto  v dru gem kra ju,  letos  pa  bo  to Šoš tanj. 

Dob ro del ni kon cert  bo  to nede ljo  od 15.  ure  dalje  v šport ni dvo ra ni  OŠ
Šoš tanj.  Na kon cer tu  bodo nas to pi li ansam bli  Vrt, Gol te,  Ta pra vih 6,

Spo mi ni, Nav dih  ter  pevec  Dani Gre gorc  in vir tu oz  na har mo ni ki  Nejc
Pač nik. Pro gram  bo pove zo val Klo ba se kov  Pepi. Vstop ni ce  bodo napro -
daj  eno  uro  pred kon cer tom. 

� bš

Tradicionalni pohod čez Koželj
Druš tvo humo ris tov Vele nje  vabi  v nede ljo, 25. apri la,  na tra di ci o nal -

ni  pohod  čez  Koželj.  Pohod  se prič ne  od 9.  do 10.  ure  pred  VTV– jem
na Žaro vi uli ci ( za velenj skim gasil skim  domom ). 

Na  poti  bodo kon trol ne  točke  z raz ni mi igra mi,  ki  bodo  na kon cu odlo -
ča le  o skup ne mu zma go val cu poho da. Nagra jen  bo  tudi naj sta rej ši  in naj -
mlaj ši pohod nik  oz. pohod ni ca.  Čas  ni ome jen.  Na  cilju poho da  v Bev -
čah  pri gasil ske mu  domu  pa  se bos te lah ko okrep ča li. 

Vabi mo  vse,  ki  ste dob re  volje,  od bli zu  in  daleč,  da  se  nam pri dru ži -
te  in  z dru žab nimi  igrami  tudi  letos pre ma ga mo  pot  čez  Koželj.

� Društvo humoristov Velenje

Bogat dru gi Kat ari nin  sejem 
Šen tilj  pri Vele nju, 24. apri la –  Po  tem,  ko  je Turis tič no druš tvo Šen -

tilj minu lo sobo to uspeš no pri pra vi lo  in izved lo 9. Sala mi ja do ( o  njej  bomo
več zapi sa li  v pri hod nji šte vil ki),  so  v  teh  dneh  v  teku pri pra ve  na dru -
gi Kata ri nin  sejem. Pri prav lja jo  ga  to sobo to  od 9.  do 14.  ure  v sre diš ču
kra jev ne skup nos ti,  v oko li ci  doma kra ja nov, cer kve  in  šole  v zasel ku Arna -
če.

» Ko  smo  lani pri pra vi li  prvi Kata ri nin  sejem,  je  ta  zelo  uspel.  Tudi
zato  smo  se  letos odlo či li,  da  k sode lo va nju pova bi mo  še  več posa mez -
ni kov  in druš tev  iz  naše kra jev ne skup nos ti,  MO Vele nje  in sosed njih kra -
jev. Vese li  smo,  ker  so  se šte vil ni odzva li naše mu vabi lu.  Tako bos te lah -
ko  v sobo to dopold ne  pri  nas oku si li šte vil ne kmeč ke dob ro te, kupi li
uni kat ne spo min ke, sli ke doma čih sli kar jev, mede ne izdel ke.  K sode lo -
va nju  smo pri va bi li  tudi rej ce  malih živa li,  ki  bodo pri pra vi li raz sta vo,
na  voljo  pa  bodo  tudi sadi ke  rož  in vrt nin,  pa izdel ki ple tar jev  in  še
maris kaj,«  nam  je pove da la pred sed ni ca  TD Šen tilj Pold ka  Čas. Orga -
ni za tor ji upa jo,  da  se  bodo  na sej mu ogla si li  ne  le doma či ni,  ampak  tudi
sose di. 

� bš

Mateja Pavlič, Mlečna

kraljica zelene doline

Slovenije 2010

Od leve: Pušnik Anton

(predsednik Nadzornega

sveta Mlekarne Celeia),

Matjaž Zanoškar (župan Sl.

Gradca), Mateja Pavlič

(aktualna Mlečna kraljica

zelene doline Slovenije),

Jakob Marjan (direktor

Mlekarne Celeia)
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, otr. nan.
10.30 Pod klobukom
11.15 Berlin, Berlin: pravi prijatelj,

3/20
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 14/26
16.10 Rojstnodnevno darilo, igrani

film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 (Ne)pomembne stvari: hrana,

odd. za mlade
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Simfonorije, ris.
18.45 Pujsa Pepa, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
21.00 Zadnji dan Zorana Djindjića,

dok. odd.
21.45 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Globus
00.05 Tv dnevnik 22.4.1992
00.30 Dnevnik, pon.
01.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.45 Tv prodaja
07.15 Tv dnevnik 22.4.1992
07.40 Na lepše
08.05 Prihodnost zemlje, dok. ser.
08.55 Seja Državnega zbora, prenos
16.00 Evropski magazin
16.30 Med valovi
17.00 Mostovi
17.30 Vrtnar, 1. del
18.00 Prava ideja!, posl. odd.
18.30 Mi znamo: morske ribe, 9/12
18.55 Bedakova svetilka, 7/13
20.00 Šport
20.30 Nogometni studio
21.00 Nogomet: Atletico - Liverpool
23.15 Tranzistor, 21. odd.
23.50 Branilke zakona, 13/13
02.00 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 24ur, pon.
08.05 Jutri je za večno, nad.
09.00 V imenu ljubezni, nad.
09.55 Tv prodaja
10.25 Čudodelne voščilnice, kan.- am.

film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resničnostna

serija
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Dovolj mi je, am. film
22.05 Na kraju zločina, nan.
23.00 24ur zvečer
23.20 30 Rock, nan.
23.55 Shark, nan.
00.50 Enota za posebne primere,

nan.
01.45 24ur, ponov.
02.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Pop corn, glasbena oddaja,
gost: Tomaž Domicelj

11.25 Odprta tema, ponovitev,
Tempirana bomba v koroških
gozdovih 

12.25 Videospot dneva
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (372)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše, 3.
TV mreža

18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 373. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Osebna in duhovna rast
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.30 Postaja GO, glasbena oddaja,

3. TV mreža
22.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Skrivni svet medvedka

Benjamina, 8/13
10.35 Rojstnodnevno darilo, igrani

film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: tapetnik, 2.

del
11.45 To bo moj poklic: vrtnar, 1. del
12.10 Osmi dan
Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca, izob. odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, ris. nan., 35/52
16.00 Mihec in Maja: Maja išče jezik,

igrana ser.
16.10 Iz popotne torbe: športne

napake
16.25 Šola Einstein, 8/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father,

17/18
18.35 Vipo, risanka
18.45 Jani Nani, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Ljubljana – svetovna

prestolnica knjige 2010,
prenos

21.00 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.20 Polnočni klub
00.45 Duhovni utrip
01.00 Tv dnevnik 23.4.1992
01.20 Dnevnik, pon.
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.15 Infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 Tv dnevnik 23.4.1992
07.20 Črno beli časi
07.35 Mulčki, 6/6
08.00 (Ne)pomembne stvari: hrana,

odd. za mlade
08.55 Seja Državnega zbora, prenos
13.30 Turški čaj: v senci starega

drevesa, 3/6
14.00 Moj raj v Iranu, dok. odd.
15.15 Podoba podobe
15.45 Circom regional, tv Maribor
16.15 Primorski mozaik
16.45 Mostovi
17.20 V dobri družbi, tv Maribor
18.20 Legende velikega in malega

ekrana: Metka Centrih Vogelnik
19.30 Svetovno prvenstvo v

hokeju-studio
19.50 Ljubljana: hokej, Slovenija -

Madžarska
22.30 Izgubljeno mesto, am. film
00.50 Barbari pred vrati, am. film
02.35 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 24ur, ponov.
08.05 Jutri je za večno, nad.
09.00 V imenu ljubezni, nad.
09.55 Tv prodaja
10.25 Zagrete navijačice, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resnič. ser.
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Medaljon, am. film
21.40 Brez sledu
22.35 24ur zvečer
22.55 Hulk, am. film
01.25 Šest modelov, nan.
02.00 24ur, ponov.
03.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Postaja GO, glasbena oddaja,
ponovitev

12.40 Videospot dneva 
12.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
20.55 Videospot dneva
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 V Tomovi dnevni sobi, 3. TV

mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
23.30 Videospot dneva
23.35 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: športne

napake
07.15 Križ kraž:
sledi Mihec in Maja, otr. ser.
sledi Zajček Bine, ris. ser.
sledi Ribič Pepe
08.55 Kino Kekec: pot v Avonlea,

kan. film
10.40 Polnočni klub
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Slonja zgodba, avstralsko-fr.

film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.05 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Parada
21.05 ARS 360
21.25 Hri-bar
22.30 Poročila, vreme, šport
23.05 Gandža, 5/28
23.30 Gandža, 6/28
00.00 Tv dnevnik 24.4.1992
00.25 Dnevnik, pon.
00.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.45 Tv prodaja
07.15 Skozi čas
07.25 Tv dnevnik 24.4.1992
07.50 Minute za..tv Koper
08.20 Pustimo jim sanje, posn.

dobrodelnega koncerta
10.00 Posvetitev in umestitev škofa

dr. Stanislava Lipovška
12.30 Ljubljana-svetovna prestolnica

knjige 2010
13.30 Posebna ponudba, potr. odd.
13.50 Circom regional, tv Maribor
14.55 EP v ritmični gimnastiki,

posnetek
17.25 Državno prvenstvo v odbojki,

prenos
20.00 Velenje: nogomet: Rudar –

Luka Koper
22.10 Bleščica, odd. o modi
22.40 Slovenski magazin
23.15 Sobotno popoldne, pon.
01.25 Tranzistor, 21. odd. 
02.05 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, risanka
08.25 Profesor Baltazar, ris. 
08.30 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.40 Jaka na Luni, ris. 
08.50 Florjan, gasilski avto
09.05 Lazytown, otr. ser.
09.30 Ben 10, ris. ser.
09.55 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.20 Kim Possible, ris. ser.
10.50 Angie, nem. nan.
11.25 Supervulkan, 2/2
12.30 Ljubezen skozi želodec
13.05 Marjorie, am. film
15.25 Poirot, angl. nan.
16.25 Monk, am. nan.
17.20 Spet doma, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Ameriška ljubljenca, am. film
21.50 L.A. zaupno, am. film
00.25 Stranpoti, am. film
02.45 24ur, ponovitev
03.45 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Videospot dneva
09.45 Osebna in duhovna rast 
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 
11.05 Videospot dneva
11.15 Zgodbe Balkana
11.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
18.45 Duhovni vrelec
18.55 To bo moj poklic : Tapetnik, 2.

del, izobraževalna oddaja 
19.20 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1831. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Šentjurčanovih 10 let,

posnetek koncerta ob 10
letnici lokalnega časopisa
Šentjur

22.15 Jutranji pogovori
23.45 Videospot dneva
23.50 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
Sledi Telebajski, 55/90
sledi Pika nogavička, 3/26
09.50 Žogarija, 1/10
10.20 Na krilih pustolovščine: vonj po

pustolovščini, 24/25
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!, ponov.
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP
15.05 Na naši zemlji
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Profil tedna
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost
16.20 Svetovno s Karmen Švegl
16.25 Za prste obliznit, 46. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Naglas!
17.30 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Spet doma
21.45 Otroštvo – Alenka Puhar in

Alenka Rebula
22.40 Poročila, vreme, šport
23.10 Nadarjen učenec, ang. film
01.00 Tv dnevnik 25.4.1992
01.25 Dnevnik, ponovitev
01.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.15 Infokanal

06.35 Tv prodaja
07.05 Skozi čas
07.15 Tv dnevnik 25.4.1992
07.40 Globus
08.10 Med valovi
08.40 Slovenski magazin
09.10 Koroška poje 2010, Ľ
09.50 Lisjakov pobeg 4, avstralski

film
11.00 Turbulenca
12.20 Rad igram nogomet
12.55 Nogomet: Aston Villa –

Birmingham, prenos
14.55 Ep v ritmični gimnastiki,

prenos
18.00 Pot v Južno Afriko, 2. odd.,

pon.
18.50 Državno prvenstvo v

motokrosu, reportaža Slov.
Konjice

20.00 Največja Kitajska restavracija
na svetu, dok. odd.

20.55 Bratje Karamazovi, rus. nad.,
7/12

21.40 Na utrip srca
22.40 Strastna leta Jean-Paula

Sartra, ˝
00.05 Poročno presenečenje, fr. film
01.40 Zabavni infokanal

07.15 Tv prodaja
07.45 Moto GP, prenos iz Japonske
09.15 Rori dirkalnik, ris.
09.30 Ben 10, ris. 
09.55 Bakuganski bojevniki, ris.
10.20 Hevreka!
10.40 Kim Possible, ris.
11.05 ŠKL
12.05 Preverjeno, pon.
13.10 Čas nežnosti, am. film
15.35 Monk
16.30 Nore počitnice, am. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuhar.

odd.
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent
21.30 Zvezde na sodišču, nan.
22.25 Čas za ubijanje, am. film
01.10 Svingerski časi, nad.
02.00 Nora šola, anim. ser.
02.30 24 ur, ponovitev
03.30 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA
SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 1830. VTV magazin, regionalni
- informativni program

10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 1831. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec
11.10 Župan z vami: Srečko Meh,

župan MO Velenje
12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Šentjurčanovih 10 let,

posnetek koncerta ob 10
letnici lokalnega časopisa
Šentjur

14.00 Hrana in vino, tedenski izbor
15.00 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Čas za nas, mladinska oddaja
18.45 Pop corn, glasbena oddaja,

gost: Tomaž Domicelj
19.40 Jutranji pogovori 
21.10 Odprta tema, 3. TV mreža,

Tempirana bomba v koroških
gozdovih 

22.10 Vabimo k ogledu
22.15 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Cofko Cof, 14/26
10.40 Žogarija, otr. odd., 1/10, pon.
11.05 Mi znamo: morske ribe, 9/12
11.25 Dogodivščine Sarah Jane, 8/10
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Ugriznimo znanost: energija

prihodnosti, odd. o znan.
13.40 Parada
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.50 Feliksova pisma, ris. nan.
16.00 Bine: hišni ljubljenčki, nan.
16.20 Ribič Pepe, 5/11
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Proslava ob Dnevu upora proti

okupatorju, prenos iz NG
21.00 Odkar si odšla, angl. nan.
21.30 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
22.30 Opus
22.55 Glasbeni večer: violinska

glasba
23.00 Antologija slovenske violinske

glasbe
00.05 Tv dnevnik 26.4.1992
00.30 Dnevnik, ponovitev
01.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.15 Tv prodaja
10.45 Sobotno popoldne, pon.
13.25 Koroška poje 2010
14.00 Slovenski utrinki, oddaja

Madžarske tv
14.25 Posebna ponudba, potroš. odd.
14.45 Slovenski magazin
15.15 Tv dnevnik 26.4.1992
15.40 Osmi dan
16.10 Ars 360
16.30 Rad igram nogomet
17.00 Prvi in drugi
17.30 To bo moj poklic: vrtnar, 2. del
18.00 Prevzetnost in pristranost, 5/6
18.50 Rožnati panter, risanka
18.55 Iz sobotnega popoldneva
19.55 Ostali bomo na planetu, dok.
21.00 Studio city
22.00 Pozdrav Afriki
22.30 Knjiga mene briga
22.50 Zarota, am. film
00.30 Ostali bomo na planetu, dok.

odd., pon.
01.20 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 24ur, ponovitev
08.15 Jutri za večno, nan.
09.10 V imenu ljubezni, nan.
10.05 Tv prodaja
10.35 Mali pišček, risani film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resnič. ser.
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
20.55 Princ odkriva Ameriko, am. f.
23.00 24ur zvečer
23.20 30 Rock, nan.
23.55 Zdravnikova vest, nan.
00.50 Enota za posebne primere, nan.
01.45 24ur, ponovitev
02.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 1831. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Hrana in vino, tedenski izbor
12.10 Iz našega arhiva: Datina,

posnetek koncerta
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Pozdrav pomadi, posnetek 1.

dela pevske revije, nastopajo:
OPZ Ringa-raja Vrtec Tinkara,
Pevski krožek OŠ Šoštanj, OPZ
Predšolske glasbene vzgoje
Glasbene šole Velenje 

18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 390. oddaja
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Poslanska pisarna, pogovor,

gost: Lojze Peterle, poslanec v
Evropskem parlamentu

20.50 Regionalne novice 2 
21.00 Lokalni utrip Mislinjske doline
21.50 Zgodbe Balkana
22.10 Iz oddaje Dobro jutro
23.40 Vabimo k ogledu
23.45 Videostrani, obvestila

07.00 Na potep po spominu
07.15 Risanka
07.25 Feliksova pisma, risana nan.
07.40 Ribič Pepe, 5/11
08.05 Bine, zgodbe iz školjke
08.25 Mojster Miha, risani film
09.10 V pričakovanju božiča, 17/24
09.35 Pika nogavička, lutkovna

predstava
10.25 Tea, mladinski film
11.50 Dokumentarni portret
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.30 Opus
13.55 Črno-bela mavrica, dok. film
14.10 Duhovni utrip
14.25 Obzorja duha
15.00 Mostovi
15.40 Marči Hlaček, 48/52
16.05 Vojne igre, igrani film
16.15 Moj brat, igrani film
16.30 Profesor pusolovec, 5/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.15 Gledamo naprej
17.25 Akademik Alojz Kralj, dok. odd.
18.00 Popkovnična kri, odd. o znan.
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Majoš, dok. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.25 Mao: Kitajska pravljica, 4/4
23.30 Prava ideja
23.55 Akademik Alojz Kralj, dok. odd.
00.30 Tv dnevnik 27.4.1992
01.10 Dnevnik, ponovitev
01.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.20 Tv prodaja
07.50 Skozi čas
08.00 Proslava ob Dnevu upora proti

okupatorju, posn.
09.00 Dober dan Koroška
09.30 Na lepše
09.50 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
10.45 NLP, razvedrilna odd.
13.40 Bleščica
14.10 Studio City, pon.
15.05 Tv dnevnik 27.4.1992
15.45 Pozdrav Afriki, pon.
16.20 Prisluhnimo tišini
17.25 Mostovi
18.00 V dobri družbi, tv Maribor
19.00 Intervju: Vilijem Černo, pon.
20.00 Globus
20.30 Muzikajeto, mladinska odd.
21.05 Prava ideja
21.35 Pot v Južno Afriko
22.30 Na svoji zemlji, slovenski čb

film
00.15 Sama svoj otok, nem. film
01.40 Človek Grizli, am. dok. film
03.25 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 24ur, ponovitev
08.00 Gooniji, mlad. Film
09.55 Tv prodaja
10.25 Tarzan, risani film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji,nan.
13.00 Starševske resnice, dok. ser.
14.00 Mali razgrajači, resnič. ser.
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
15.55 Bitka na Neretvi, jugoslovanski

film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Sutjeska, jugoslovanski film
22.25 30 Rock
23.00 Zdravnikova vest, nan.
23.55 Enota za posebne primere,

nan.
00.50 24 ur, ponovitev
01.50 Nočna panorama

09.00 Pozdrav pomadi, posnetek 1.
dela pevske revije, nastopajo:
OPZ Ringa-raja Vrtec Tinkara,
Pevski krožek OŠ Šoštanj, OPZ
Predšolske glasbene vzgoje
Glasbene šole Velenje 

09.50 Mojca in medvedek Jaka,
ponovitev

10.35 Poslanska pisarna, pogovor,
gost: Lojze Peterle, poslanec v
Evropskem parlamentu

11.25 Lokalni utrip Mislinjske doline 
12.15 Videospot dneva
12.20 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (390)
13.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Pozdrav pomadi, posnetek 2.

dela pevske revije, nastopajo:
OPZ Vrta Velenje- Enota
Ciciban, OPZ POŠ Pesje, OPZ
OŠ Gorica, MPZ OŠ Šoštanj,
MPZ Glasbene šole Velenje

19.00 Hrana in vino, kuharski
nasveti, 391. oddaja

19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1832. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja 
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 To bo moj poklic: Vrtnar, 1. del

izobraževalne oddaje
21.30 Mura Raba TV, 3. TV mreža
22.00 Še kham – za soncem, 3. TV

mreža
22.30 Šentjurčanovih 10 let,

posnetek koncerta ob 10
letnici lokalnega časopisa
Šentjur

00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči Hlaček, 35/52
10.35 Vojne igre, igrani film
10.45 Moj brat, kratki film
11.00 Profesor pustolovec, 5/10
11.20 Akademik Alojz Kralj, dok. odd.
12.00 Majoš, dok. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Mednarodna obzorja: Ukrajina
14.20 Slovenski magazin
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.50 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan in videoigrice, risanka
16.00 Medvedek: opičin nered,

risanka
16.10 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: živali v urbanem

okolju, dok. odd.
18.25 Žrebanje lota
18.40 Bela, risanka
18.45 Vale in Lajči, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Beli oleander, am. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Omizje
00.30 Turbulenca, dok. odd.
01.20 Tv dnevnik 28.4.1992
01.45 Dnevnik, ponovitev
02.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.20 Tv prodaja
10.50 Spet doma, pon.
12.35 Hri-bar
13.35 Tv dnevnik 28.4.1992
14.00 Knjiga mene briga
14.20 Glasbeni večer, pon.
14.20 Uvod v antologijo slovenske

violinske glasbe
14.30 Antologija slovenske violinske

glasbe, 1/10, pon.
18.00 Črno beli časi
16.20 Mostovi
17.05 Ni vse zlato, kar se sveti, fr.

Film
18.35 O živalih in ljudeh
18.50 Na vrtu
19.20 Z Damjanom
19.55 Košarka: Geoplin Slovan –

Union Olimpija
21.50 Skriti spomin, slovenski tv film
23.30 Slovenska jazz scena
00.15 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 24ur, ponovitev
08.00 Jutri je za večno, nad.
08.55 V imenu ljubezni, nad.
09.50 Tv prodaja
10.20 Pošasti iz omare, ris. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resnič. ser.
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 12 ur življenja, am. film
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 30 Rock, nan.
23.35 Zdravnikova vest, nan.
00.30 Enota za posebne primere,

nan.
01.25 24ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 1832. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja 
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.25 Iz našega arhiva: Koncert

Slovenskega okteta
13.25 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Maja in čarobna skrinja,

otroška oddaja, 3. TV mreža
18.30 Lahko noč, otroci
18.45 Regionalne novice 1
18.55 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 392. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, glasbena oddaja
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 
22. aprila

PETEK, 
23. aprila

SOBOTA, 
24. aprila

NEDELJA, 
25. aprila

PONEDELJEK, 
26. aprila

TOREK, 
27. aprila

SREDA, 
28. aprila



Četrtek, 22. aprila
11.00 Dvorana Centra Nova Velenje

Zaključek okoljevarstvenega
projekta Varujmo in ohranimo
Šaleško dolino

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
MC kinoteka in športne dejavnosti

16.00 Knjižnica Šoštanj
Ura pravljic

17.30 Dom kulture Velenje
Zaključna prireditev z razglasitvijo
rezultatov in podelitvijo nagrad
gibanja Mladi raziskovalci za
razvoj Šaleške doline 

18.00 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Branje je žur, reading is cool

19.00 Visoka šola za varstvo okolja
Obeležitev dneva zemlje s
predavanjem Barbare Kelher o
Islandiji

19.00 Glasbena šola Velenje, orgelska
dvorana
Večer komorne glasbe

Petek, 23. aprila
10.00 – 19.00

Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Ob svetovnem dnevu knjige Prvi
javni ogled zbirke Icnotheca
Valvasoriana

17.00 Ljudska univerza Velenje,
Delavnica
središče za samostojno učenje
Metode uspešnega učenja

19.00 Dom kulture Velenje
Osrednja občinska proslava ob
Dnevu upora proti okupatorju

21.00 Mladinski center Velenje
Tematski večer
Indie večer

Sobota, 24. aprila
8.00 – 13.00

Ploščad Centra Nova
Kmečka tržnica

9.00 – 13.00
Knjižnica Velenje, preddverje
Knjižni sejem
Vsi kupujemo, vsi prodajmo

9.00 – 14.00
Cankarjeva ulica Velenje in
Festival prostovoljstva v Velenju
Mestna občina Velenje: Mi,
prostovoljci

19.00 Mladinski center Velenje
Koncert Hardgroove Nigth with
Hristian Stojanowski

20.15 Mestni stadion Velenje
Nogometna tekma 1. SNL
NK Rudar Velenje : FC Koper

Nedelja, 25. aprila
18.30 Rdeča dvorana Velenje

Rokometna tekma MIK I. SRL
RK Gorenje : RK CELJE 
Pivovarna Celje

Ponedeljek, 
26. aprila
14.00 – 20.00 

Mladinski center Velenje 
Mladi v popoldanskem centru

Sreda, 28. aprila
9.00 – 18.00

Vila Mojca Velenje
Majske počitnice

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
Moja samopodoba

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic

17.30 Galerija Velenje, pravljična soba
Pravljično-igralna urica
H. Krrause – Zimmer: Gosenica
metulj

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Festival Velenje
(03/898 25 71) ali Turistično-informacijski
in promocijski center Mestne občine
Velenje (03/896 18 60). 

Četrtek, 22. aprila
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Ura pravljic

Petek, 23. aprila
10.00 Telovadnica OŠ Šoštanj

Podelitev bralnih značk, 1. do 4.
razred

19.00 Mestna galerija Šoštanj
Branje ob dnevu knjige in pogovor

Sobota, 24. april
X Dobrovlje

Planinski izlet na Dobrovlje (lahka
označena pot)

Sreda, 28. aprila
17.00 Stadion Šoštanj

Šoštanj : Peca (15. krog Štajerske
nogometne lige)

Četrtek, 22. aprila
17.00 Hiša mladih

Nadaljevalni tečaj kaligrafije
20.00 Hiša mladih

Pilates

Petek, 23. aprila
18.00 Hiša mladih

Srečanje ljubiteljev buč in
predavanje o zdravilnih zeliščih

Sobota, 24. aprila
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica

Ponedeljek, 
26. aprila
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
20.00 Prireditveni prostor ob Hiši mladih

Kresovanje (MoPZ Šmartno ob
Paki, ansambel Navdih,
brezplačna enolončnica,…)

Torek, 27. aprila
x KŠŠF-jev pohod ob polni luni na

Goro Oljko (več na
http://www.kssf.si)

Sreda, 28. aprila
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
18.00 Film na velikem platnu

VELENJE

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

Koledar imen

28. aprila, v sredo 
ob 14:18
polna luna (ščip)

April/mali traven

22. Četrtek -
Leonida, Kaj

23. Petek -
Voj(teh)ko, Feliks

24. Sobota -
Jurij

25. Nedelja -
Marko

26. Ponedeljek -
Marcelin

27. Torek - 
Cita
dan upora 

28. Sreda -
Pavel, Vital

Lunine mene

Spored za Kino Velenje od 23. 4.
do 25. 4. 2010, velika dvorana
Hotela Paka:

BOMBNA MISIJA 
(The Hurt Locker)
Akcijska vojna drama, 131 minut
Režija: Kathryn Bigelow 
Igrajo: Jeremy Renner, Anthony Mackie, Brian
Geraghty, Guy Pearce, Ralph Fiennes, David
Morse, Evangeline Lilly, Christian Camargo, idr.

Petek, 23. 4., ob 18.00 
Nedelja, 25.4., ob 20.15

Drzni narednik James prevzame vodenje elitnega
vojaškega bombnega oddelka v Iraku.
Vsakodnevno smrtonosno razstavljanje
podtaknjenih eksplozivnih teles dodatno otežujejo
sočasni spopadi s sovražniki, Jamesova navidezna
lahkomiselnost pa v njegovih podrejenih vzbudi
številne pomisleke o njegovih pravih motivih. Toda
vsakodnevni stres soočanja s smrtjo razkrije
Jamesov pravi značaj in za vedno spremeni
življenja vseh vpletenih. Film leta ! 6 oskarjev –za
film, originalni scenarij, režijo, montažo, mešanje
zvoka, režijo zvoka.
IZREDNA PREDSTAVA (cena vstopnice 3,5 EUR)

LOVEC NA GLAVE 
(The Bounty Hunter) 
Akcijska romantična komedija, 110 minut 
Režija: Andy Tennant
Igrajo: Gerard Butler, Jennifer Aniston, Christine
Baranski, Jason Sudeikis, Natalie Morales, Peter
Greene, Cathy Moriarty idr.

Petek, 23. 4., ob 20.30 
Sobota, 24. 4., ob 20.30
Nedelja, 25. 4., ob 18.00

Režiser romantičnih komedij Hitch: Zdravilo za
sodobnega moškega in Melanie se poroči v nove
ljubezenske zmešnjave pošlje lovca na glave Mila,
ki mora poiskati in pred sodišče privesti svojo
nekdanjo ženo Nicole. Zapeljiva novinarka se ne
namerava zlahka predati, saj raziskuje zaroto
prikritja umora. Po številnih medsebojnih
potegavščinah se znajdeta na seznamu morilcev,
zato morata pozabiti stare zamere in združiti moči,
da bi ugnala zločince in morda znova našla
izgubljeno ljubezen.
REDNE PREDSTAVE (cena vstopnice 3,5 EUR)

DRŽAVLJAN NEVARNIH
NAMER 
(Law Abiding Citizen) 
Triler, kriminalka, 109 minut
Režija: F. Gary Gray
Igrajo: Jamie Foxx, Gerard Butler, Colm Meaney,
Bruce McGill, Leslie Bibb, Michael Irby, Gregory
Itzin, Regina Hall idr.

Petek, 23. 4. ob 20.15 – mala dvorana
Sobota, 24. 4. ob 18.00

Srečno življenje nadarjenega izumitelja Clyda
nekega tragičnega večera uničita vlomilca, ki

umorita njegovo ženo in hčerko. Zamero poglobi
ravnanje tožilca Nicka, ki z enim od zločincev
sklene dogovor, zato se Clyde odloči maščevati
vsem vpletenim. Po dolgih letih skrbnega
načrtovanja prične uresničevati svojo peklensko
mojstrovino in Nick se s prijatelji, sodelavci in
družino znajde v smrtonosni spletki, v kateri je
Clyde vedno nekaj korakov pred vsemi nasprotniki.
REDNI PREDSTAVI (cena vstopnice 3,5 EUR)

JELENČEK NIKO 
(Niko - Lentäjän poika)
Animirana družinska pustolovščina, 80 minut
Režija: Michael Hegner, Kari Juusonen
Glasovi: Asja Kahrimanović, Matej Recer, Vesna
Pernarčič, Primož Forte, Robert Vertovšek

Nedelja, 25. 4., ob 16.00 – otroška matineja

Prijazni jelenček Niko že od nekdaj sanja, da bi
spoznal slavnega očeta, ki božičku pomaga
raznašati darila. V želji po letenju se spoprijatelji s
čudaško letečo veverico, toda še preden bi lahko
premagal strah pred višino, izve za zlobni načrt
tropa volkov, ki nameravajo napasti Severni pol.
Da bi jim prekrižal načrte, se pogumni Niko z
zvestima prijateljema odpravi na nepozabno
pustolovščino, polno nevarnosti in zabavnih
dogodivščin. S podporo Ministrstva za kulturo!
OTROŠKA MATINEJA 
(cena vstopnice 2,5 EUR)

Naslednji vikend, od 30. 4., do 2.
5., 2010 napovedujemo: 
dokumentarno akcijsko dramo BEOGRAJSKI
FANTOM, družinsko domišljijsko avanturo ALICA V
ČUDEŽNI DEŽELI, romantično komedijo
PRESTOPNO LETO, sinhronizirano animirano
pravljico PRINCESA IN ŽABEC

K I N O V E L E N J E ::  S P O R E D

Knjižne novosti Kdaj  -  kje  -  kaj
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Serij ske publi ka ci je
V Knjiž ni ci Vele nje zbi ra mo  in

nudi mo  našim gos tom  in upo rab ni -
kom knjiž ni ce  poleg knjiž ne ga  in
neknjiž ne ga gra di va ( kamor sodi -
jo CD-ji, DVD-ji, zem lje vi di …)  tudi
serij ske publi ka ci je  v tis ka ni obli ki
in  tudi  na dru gih medi jih ( tudi  v
elek tron ski obli ki  in  na CD-ROM-
ih).  Sem šte je mo čas ni ke, časo pi -
se, let ne publi ka ci je …, skrat ka  vse
publi ka ci je,  ki izha ja jo  v zapo red nih
zvez kih, obi čaj no  s šte vilč ni mi  ali/ -
in časov ni mi ozna ka mi,  konec izha -
ja nja  pa  ni pred vi den.

Če pogle da mo  v  našo slo ven sko
zgo do vi no,  velja vse ka kor ome ni ti
publi ka ci je,  ki kaže jo  odsev  naše
pre te klos ti.  Med naj sta rej še serij -
ske publi ka ci je  v  naši knjiž ni ci sodi -
jo Novi ce gospo dar ske, obert nij -
ske  in narod ske  iz  leta 1863, Stri -
tar jev  Zvon  iz  leta 1870,  ki  se  je
kas ne je pre i me no val  v Ljub ljan ski
zvon.  Le  tega ima mo sko raj  v celo -
ti  od  leta 1881  do 1941. Ome nim
naj  še  Dom  in  svet,  ki vse bu je šte -
vil ke  od  leta 1888  do 1944.  Vse  te
publi ka ci je  so  v poseb ni zbir ki  in
jih lah ko vidi te  le  v knjiž ni ci.

Danes ima mo naro če nih pre ko
300 naslo vov serij skih publi ka cij.  V
več ji  meri  so  le  te dostop ne  v Knjiž -
ni ci Vele nje, neka te re  pa  tudi  v eno -
tah  v Šoš ta nju  in Šmart nem  ob
Paki.  Vse  si  je mogo če  tudi izpo -
so di ti  tudi  na  dom,  le naj no vej ša
šte vil ka vsa ke serij ske publi ka ci je
ne,  saj  mora osta ti dostop na  vsem,
ki  si  jo želi jo ogle da ti  v knjiž ni ci.
Med čas ni ki  naj ome nim naj bolj
bra ne  in iska ne,  kot  so  Delo, Slo -
ven ske novi ce,  Večer (dosto pen
tudi  arhiv čas ni ka  v elek tron ski
obli ki), Dnev nik  in Eki pa  z vse mi
pri lo ga mi. Osta lo  so časo pi si  s svo -
jo lepo slov no, stro kov no  ali dru ga -
če spe ci a li zi ra no vse bi no, name -
nje ni ožje mu kro gu bral cev  in obi -
čaj no izha ja jo  v dalj ših časov nih
raz mi kih. Tru di mo  se,  da  so pokri -
ta  vsa stro kov na področ ja naj več
v slo ven skem jezi ku,  nekaj časo pi -
sov  pa  je  tudi  v angleš kem ( Time,
She), nem škem ( Der Spie gel), fran -
cos kem (Paris-Match,  Art  et déco -
ra ti on), špan skem (Pien sa  en Espa -
nol!), hrvaš kem (Glo bus), srb skem
(Vre me, Moni tor) … jezi ku. Vse -
ka kor  pa  smo vese li  tudi vsa ke
pobu de  iz stra ni  naših bral cev.

Pred sta vi ti  želim  nekaj časo pi -
sov,  ki  so mogo če neko li ko novej -
ši  in bral cem  manj pozna ni.

Sci en ce illus tra ted
V pre te klem  letu  je pri čel izha ja -

ti meseč nik,  ki  želi pote ši ti rado -
ved nost  in  želje  po novi cah  s
področ ja znan stve nih odkri tij  in
zani mi vih raz lag nena vad nih poja -
vov  v nara vi, veso lju …  Na poljud -
no znan stve ni  način raz la ga  in ponu -
ja opti mis ti čen  in sen za ci o na len
pogled  v vrhun sko zna nost  in odkri -
tja. Poro ča  o odkri tjih  iz vse ga sve -
ta, pojas nju je  nove  izume  in izdel -
ke, raz la ga teo ri je  o nastan ku veso -
lja, raz la ga življenj sko zgod bo
mumi je,  ki  so  jo raz voz la li  s pomoč -
jo ske ner ja, ponu ja mož nos ti  za čis -
tej šo elek tri ko …,  za zaklju ček  pa
še posla dek  s tes ti  iz logi ke  in mate -
ma ti ke. Pokri va  zelo  širok spek ter
naj no vej ših spo znanj  o vpli vih  na
oko lje  in življenj ski pro stor.  V  dobi
blis ko vi tih spre memb  in novos ti
nam poma ga raz ume ti,  saj raz ume -
ti zna nost pome ni raz ume ti  svet.

Pro sto čas nik
V  vsej sodob ni nagli ci  in pomanj -

ka nju pro ste ga  časa,  ko  se dogod -
ki oko li  nas vrti jo hit re je,  kot  so  se
nekoč,  nam ved no zno va mis li uha -
ja jo  nazaj  k tis tim tre nut kom,  ko

smo  jih pre ži ve li  s svo ji mi star ši
sku paj, zbra ni oko li  mize.  Ni
potreb no veli ko,  da pos ta ne jo  tudi
spo mi ni  naših  otrok pol ni  vonjav
otroš tva,  ki  jim  bodo pole pša li mla -
dost  in kate rih  doto  bodo odnes li
naprej  v svo je dru ži ne.  In  tako
dalje,  iz  roda  v  rod. 

Vča sih  je tež ko naj ti vzpod bu de
in zamis li,  da  bi poče li  kaj zabav -
ne ga, domi sel ne ga  in ustvar jal ne ga.
Prav  tu  pa  nam poma ga  pri ustvar -
ja nju  lepih tre nut kov revi ja Pro sto -
čas nik,  ki  nas mno go krat spo mni
na pozab lje ne spret nos ti  in  nas nau -
či  novih.  K sode lo va nju revi ja  vabi
otro ke, vzgo ji te lji ce  in uči te lji ce,
pa  tudi star še,  saj  bomo  tako pre -
ži ve li  svoj pro sti  čas dos ti  bolj kako -
vost no  in ustvar jal no.

Eko veli kan
Za mla de  je  v letoš njem  letu pri -

če la izha ja ti  nova revi ja,  ki pri na ša
veli ko  novih  tem  in izzi vov.  Saj  še
ved no  velja sta ri slo ven ski pre go -
vor: » Kar  se Jane zek nau či,  to
Janez  zna.«  In  še  kako  prav  je,  da
z vzgo jo  o eko loš kem odno su  do
nara ve prič ne mo  že  v naj zgod nej -
ših  letih  naših  otrok.

Nara vo slov ne  teme  so pri ka za ne

na zani miv  in lah ko ten  način, pri -
me ren otro kom  od pete ga  leta
naprej. Vzpod bu ja raz miš lja nje  o
pome nu varo va nja oko lja, nara ve,
zra ka,  vodá …  Na pre prost  način
pred stav lja Zem ljo, fosi le, Osonč -
je, živa li,  kam  in  kako  s smet mi …
Ugan ke, labi rin ti  in dru ge ugan ke
nare di jo revi jo otro kom  še  bolj zani -
mi vo  in pri vlač no. 

In  ker  smo ved no pol ni dob rih
obljub  in  želja,  zakaj  si  ne  bi  letos
oblju bi li,  da  se  bomo nau či li eko -
loš ke ga vede nja  in  ga upo ra bi li  v
prak si?

Svet  in ljud je
Za  konec  želim pred sta vi ti neko -

li ko  manj zna no popot niš ko revi jo,
ki  nam  želi poka za ti dru gač nost,
ki  med  nami ved no  bolj izgi nja. 

Glo ba li za ci ja člo veš tva ter ja  svoj
davek,  in  resda veli ko  laže potu je -
mo,  kot  so  nekoč, ved no  manj  pa
je dogod kov,  dežel  in lju di,  ki  s svo -
jo edin stve nost jo spo mi nja jo  na

kul tu ro  in pre te klost  dežel,  v kate -
rih biva mo. Revi ja  nam pos ku ša
pri ka za ti  prav  te odmak nje ne  in
neopa že ne deže le  in poseb ne že  v
njih,  ki  so osta li »neso dob ni«  v svo -
ji edin stve nos ti. Opo mi nja  nas  tudi
na drob ne poseb nos ti  pri  nas
doma,  ki  se  nam zdi jo  kar  malo
nepo memb ne  in nepo treb ne.
Pozab lja mo,  da  je  to  naša dedi šči -
na pre te klos ti,  na kate ri  smo lah ko
ustva ri li  to,  kar  sedaj ima mo  oz.
kar  smo  in  na kate ro  bi mora li  biti
še  kako ponos ni.

� Pri pra vi la:  DS

CITYCENTER Celje
23.- 30. aprila
Razstava 4. OŠ Celje Evropska
vas 2005-2009
7. maja
Dan odprtih vrat BIOTOPIC: 
- predstavitev blagovnih znamk,
degustacije, ličenje, brezplačni
pregled lasišča in obraza
- 10% popust na vse izdelke!

Vsak četrtek BIO TRŽNICA.

25. aprila
PRAVLJIČNE URICE V DŽUNGLI –
ob 11. uri Vila Malina 

KAM NA IZLET?
Sobota, 24. 4.: KOBARIŠKI STOL
(sekcija Premogovnik);
DALMACIJA; nedelja, 25. 4.:
KRPANOVA POT; torek, 27. 4.:
ANDRAŠKA POT (sekcija Komun.
podj. Velenje) in GRAD GRAD –
BUKOVNIŠKO JEZERO (sekcija
Dobrač Konovo).



6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti
olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj;
16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček, 18.00 Kvazi kviz; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock
šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Podjetniški kotiček; 9.30 Poročila; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov
šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Zanimivosti; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 28. aprila:

TOREK, 27. aprila:

PONEDELJEK, 26. aprila:

NEDELJA, 25. aprila:

SOBOTA, 24. aprila:

PETEK, 23. aprila:

ČETRTEK, 22. aprila:

R A D I O  V E L E N J E

ONES NA ŽE NOSTONES NA ŽE NOST
ZRAKAZRAKA

V tednu od 12. apr. 2010 do 18. apr. 2010 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in Oočine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO

OKOLJA, obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 12. apr. 2010 do 18. apr. 2010

(v mikro-g SO2/m
3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m
3 zraka

30 22. aprila 2010OBVEŠČEVALEC
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Darilni boni 
so lepo darilo 

za vse priložnosti.
Oglasite se pri informacijski točki Citycentra, kjer vam jih bomo izročili v 

darilni embalaži, pripravljene, da razveselijo vaše najbližje.
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Nagrajenci nagradne
križanke AVTO DOM
IN objavljene v
tedniku Naš čas, 8.
aprila 2010 so:

1. nagra da: Zvo ni mir  Levar,
Cesta tal cev 3  b, 3325 Šoš tanj
( popust  pri ser vis nih sto rit vah
v vred nos ti 30 €).

2. nagra da:  Jože Zako šek,
Cesta  II/28, 3320 Vele nje
(popust  pri ser vis nih sto rit vah
v vred nos ti 20 €).

3. nagra da: Tone  Zajc,
Gaber ke 309, 3325 Šoš tanj
(popust  pri ser vis nih sto rit vah
v vred nos ti 10 €).

Nagra jen ci  bodo obves ti la
za prev zem nagra de pre je li  po
poš ti. 

Reši tev nagra de ne kri žan ke:
POPRA VI LA RENAU LT.
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Zdrav stveni  dom Ve le nje
OB VES TILO
Spo što vane za va ro vanke, spo što vani
za va ro vanci, ob ve ščamo  vas,  da  je
tel.: 112 rezervirana  za  službo  nujne
me di cin ske po moči.  Na  to te le fon sko
šte vilko po kli čite  SAMO  V NUJ NIH
PRI ME RIH,  ko  je za radi bo lezni  ali
po škodbe ogro ženo ži vlje nje  in  je po -
trebno ta koj šnje ukre pa nje  ekipe  za
nujno me di cin sko po moč. Po go vore
na  tej šte vilki sne mamo.  Za in for -
ma cije  v  zvezi  z reševalno  službo
kli čite  na te le fon sko šte vilko 8995-
478, de žurno  službo  pa  na 8995-
445.

Le karna Cen ter Ve le nje, Vod ni kova
1. Iz daja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na

re cepte, pred pi sane is tega  dne.  Ob
ne de ljah  in dr žav nih praz ni kih  je or -
ga ni zi ran od mor  za ko silo  od 13.00
do 14.00, te le fon 898-1880.

24. in 25. 4. 2010 – Mojca
Pusovnik, dr. dent. med. (v dežurni
zobni ambulanti ZD Velenje,
Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).
27. aprila – Jernej Dobelšek, dr.
dent. med., (v dežurni zobni
ambulanti ZD Velenje, Vodnikova 1,
od 8. do 12. ure)

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zo bo zdrav niki:

Ve te ri nar ska pos taja Šoš tanj:

Le karna  v Ve le nju:

DE ŽUR STVA

Upravna  enota Ve le nje

50-LET skupnega zakonskega življenja sta
praznovala zakonca Stanislava in Ivan MIKLAVŽINA iz Škal 37, Velenje. 

Vladimir Bolčina, roj. 1934, Laško, Cesta na
Svetino 19; Jožef Jakop, roj. 1954, Ljubnica 46, Vitanje; Jože Skornšek, roj.
1923, Lepa njiva 69; Bronislava Dular, roj. 1922, Ljubljana, Nade Ovčakove
ul. 16; Albert Tratnik, roj. 1948, Celje, Za grad 27. 

Po roke:

Smrti:

GI BA NJE PRE BI VAL STVA

AVTOMOBILE, kmetijske stroje,
staro železo, razne peči brezplačno
odpeljemo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
za vse generacije. Brezplačno za
dame do 46 leta, za vse ostale
dostopne cene, mnogo ponudb. Tel.:
03/5726-319
BREZPLAČNO spoznavanja za
mlajše ženske, ker je mnogo
zanimivih, raznovrstnih moških ki si
želijo iskrenih razmerij. Gsm:
031/836-378
ŽENSKE vseh starosti iščejo

partnerje za poštena razmerja. Tel:
090-6286 (1,99 evra/minuto)
29-LETNA, razočarana punca išče
moškega starega nad 40 let, za
pošteno razmerje. Razdalja ni ovira.
Tel.: 090-6286 /1,99 evra/minuto)

UGODNO prodam malo rabljene
letne pnevmatike sava, dim.
175/65R-14. Gsm: 031/765-418
DVE letni pnevmatiki briston, dim.
195/65/15, rabljene eno sezono,
prodam. Gsm: 031/468-972

ODDAM tri sobe, opremljene, tv,
hladilnik, s souporabo sanitarij in
kuhinje, sedmim delavcem. Gsm:
041/464-156, 041/403-273
V ŠOŠTANJU prodamo starejšo hišo
z gospodarskim poslopjem, vrtom in
manjšim sadovnjakom. Gsm:
031/877-761
VEČJO zazidljivo ali delno zazidljivo

parcelo v Šentilju kupim. Gsm:
041/726-415
1-SOBNO opremljeno stanovanje, 38
m2, na Šaleški 2 b v Velenju oddamo.
Tel: 03/5722-407, gsm: 041/511-
644

BRUNE in ladijski opaž prodam. Gsm:
031/552-317
SENO v refuzi prodam. Tel.:
03/5893-590, gsm: 041/776-286
VEČJO količino lanskega sena v
refuzi prodam. Po želji ga lahko tudi
baliram. Gsm: 040/869-698
VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
ULEŽAN hlevski gnoj, jabolčnik,
medenovec, borovničevec in več vrst
žganja prodam. Gsm: 041/344-883.

PRAŠIČA težkega okoli 140 kg

prodam. Tel.: 03/5893-590, gsm:
041/776-286
PRODAJA nesnic (rjavih, grahastih),
ki že nesejo v nedeljo, 25. 4., od 8. do
8.30 v Šaleku. Tel.: 02/8761-202
DVE telički, sivi, stari 10 dni,
akonktrola, prodamo. Gsm: 041/753-
450
PRODAMO kokoši za zakol ali
nadaljnjo rejo. Tel.: 03/5885-056

BURSKO kozico z rodovnikom, staro
3 mesece prodam. Gsm: 031/553-
743
TELICO simentalko staro 10
mesecev prodamo. Tel: 03/5893-
343
TELICO simentalko, brejo 8 mesecev,
prodamo. Cena po dogovoru. Tel.:
03/5893-410, gsm: 031/585-241

NEPREMIČNINE

ŽIVALI

PRIDELKIRAZNO

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč
alkoholikom gsm: 
031/443-365 (AA)

ma li OGLASI
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V SPOMIN

Čeprav gre čas svojo pot, nikoli ne bo pozabljen nesrečni 19. april
1991, ko smo ostali brez Tebe, draga mama in omica

KRISTINA ZALEZNIK
roj. 27. 1. 1907

Hvala vsem, ki z lepo mislijo 
in svečko počastite njen spomin.

Njeni najdražji

Tako kot rojstvo
tudi smrt je del življenja.
Med njima pot ljubezni je,
trpljenja, upanja in hrepenenja.
Se mar izpolnila ti je želja vdana?
Če se je, potem ti ne bo hudo.
če tvoja pot je že končana.

V SPOMIN

� MATEJU JELENU
26. 3. 1979 – 27. 4. 2005

Mineva pet let, odkar je tiho ugasnil plamen 
življenja našemu Mateju.

Hvala vsem, ki z lepo mislijo, molitvijo, svečami 
in cvetjem obiskujete njegov grob v Šentilju.

Pogrešamo Te in Te želimo ob sebi … danes, včeraj, jutri …

Tvoji domači

Ostal boš v naših srcih
bil za nas si vse,
saj ljubezni, spoštovanja
in spominov lepih 
ne more vzeti nam nihče.

Mali oglasi 
in osmrtnice
� 898 17 50
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Šmarški vinogradniki zelo
zadovoljni z vinom, letnik 2009 -
Med 103 vzorci več kot polovica
zlatih

Tatjana Podgoršek

Šmar tno  ob  Paki, 16. apri la - Čla ni Druš tva vino grad -
ni kov  so  na lan skem oce nje van ju  vin svo jih kle ti dose -
gli naj viš jo oce no  do  takrat. Meni li  so,  da  bi bolj šo tež -
ko dose gli.  A  so  se ušte li. Letoš nje oce nje van je  vin
minu li  petek  v dvo ra ni šmar ške ga gasil ske ga  doma  je
poka za lo,  da  je let ina 2009  še bolj ša  kot prejš nje  leto.
Pov preč na oce na let ni ka  je  bila 18,15.  Po zago to vi lih
pred sed ni ka komi si je  mag. Anto na Vodov ni ka  iz Mari -
bo ra  se šmar ški vino grad ni ki pona ša jo  z naj bolj šim
ker ner jem  v Slo ve ni ji. 

Sicer  je  letos komi si ja oce ni la 103 vzor ce.  Več  kot
polo vi ci (58)  je komi si ja dode li la zla to, 29 sre br no
meda ljo, 16 vzor cev  pa  je izlo či la ( lani 5). Pred sed nik
druš tva  Peter  Krajnc  je pre pri čan,  da  je  k odlič ne mu
let ni ku naj več pri po mo glo izobra že va nje,  ki  ga orga -
ni zi ra jo vsa ko  leto  na  vse mož ne  teme, pove za ne  z
vzgo jo, pri de la vo groz dja  in kle tar je njem. Nena zad nje
pa  tudi vest no  delo uprav ne ga odbo ra druš tva. 

Naj bolj ši vino grad ni ki, naj bolj ša  vina:  bele sor te -
char don nay:  Jože Kova čič,  Ivan Gor šek (18,22);  pozna
trga tev –  izbor: Dani lo Poklek a (18,52); diše či tra mi -
nec: Mar jan Pri mo žič (18,44),  pozna trga tev : Miha -
el Faj far (18,70); ker ner: Mar jan Pri mo žič (18,60);
laš ki riz ling: Stan ko Kos tajn šek (18,36); ren ski riz -
ling:  Bojan  Rakun (18,30); rume ni muš kat:  Jože
Kugler (18,38); sau vig non:  Jože  Kugler (18,62);  sivi
pinot:  Alojz Sle men šek (18,52);  šipon:  Ivan Gor šek
(18,84); tra mi nec: Fran či šek Red nak (18,26); zele ni

sil va nec: Dani lo Poklek a (18,16);  zvrst  -  belo:  Franc
Viher (18,46); rde če sor te - mod ra fran ki nja: Miha el
Faj far, Vin ko Švi gelj (18,28); mod ri  pinot:  Peter
Krajnc, Mar tin Pun gart nik (18,30); zwei gelt:  PGD
Šmar tno  ob  Paki,  Ivan  Kolar (18,08);  zvrst- rde če:
Ivan Gor šek (18,14). 

�

Z letošnjega ocenjevanja

Še  malo  in
cve te li  bodo
( tudi) bal ko ni

Vrt nar ji  in cvet li čar ji
sve tu je jo,  da  s
saje njem  ne hiti te
pre več

Šoš tanj – Mnogi že razmišljajo
o tem, kakšno podobo bodo letos
dali balkonom, terasam. »Tisti, ki se
ravnajo po modnih trendih, bodo
gotovo segli po rumeno-zelenih
odtenkih. Še vedno bodo aktualni
tudi vijolični in lila odtenki. V  zasa-
ditvah prihaja vedno bolj do izra-
za naraven stil, raznolikost, upora-
ba različnih vrst trav in struktur-
nih rastlin, tudi struktura listov,«
pravi Domen Potoč nik, vrtnar, cvet-

ličar iz Metleč. 
Letoš nja  novost  je petu ni ja  v vijo -

lič ni bar vi  z zele no obro bo,  velik
dose žek žlah ti te ljev, pa tudi raz lič -
ne struk tur ne rast li ne  v rume nih
odten kih  s tem nej ši mi  in svet lej ši -
mi  listi.

Letos  je tre ba vede ti,  da  bo zara -
di neko li ko hlad nej še ga obdob ja

sadil na sezo na kas nej ša. Vrt nar ji
in cvet li čar ji pri po ro ča jo,  da poča -
ka te  tako dol go,  da  se tem pe ra tu -
re sta bi li zi ra jo, dne vi  po 15.  maju
bodo pri mer ni,  da rast li ne pre ne se -
te  na pro sto.  Sploh, doda ja jo,  velja
to  za eno let ni ce  in bal kon ske rast -
li ne.

�

Pri pra va  sadik

Zavod nje, 16. apri la – 3. mar ca
ob  treh popol dan  so  se Vero ni ki
Lah in Žigi Štrausu iz Zavode nj
rodi li troj čki  Živa,  Žiga  in  Bor.
Izvrst no napre du je jo,  po dob rem
mese cu  so  že pra vi kore nja ki. Star -
ša zatr ju je ta,  da  so izjem no pri dni,
tako  da naj de ta  čas  tudi  za  oba sta -

rej ša otro ka,  ki  sta  lepo spre je la
nove dru žin ske čla ne.

Sedaj sedem član sko dru ži no  je
v  petek, 16. apri la, pozdra vil  tudi
župan Obči ne Šoš tanj  in posla nec
DZ Dar ko  Menih. Zaže lel  jim  je
pred vsem obi lo zdrav ja  in  jim izro -
čil sim bo li čno dari lo.

Zani mi vo,  kako  se zgo do vi na  na
nek  način ponav lja.  Pred enaj sti -
mi  leti  so  se  prav  v Zavod njah rodi -
li troj čki, obis kal  pa  jih  je takrat ni
župan Bog dan  Menih,  brat seda -
nje ga župa na Dar ka Meni ha.

�

Troj čki  v  treh naroč jih: mami ce, župa na  in  očka. 

Župan obis kal troj čke  v Zavod njah

Mira Zako šek

Vele nje, 20. apri la - Delav ci  v velenj skem pod jet ju
Vegrad  so  za  torek napo ve da li dve ur no opo zo ril no
stav ko,  ki  pa  so  jo  tik  pred napo ve da nim začet kom
odpo ve da li.  Z vod stvom  so  se  po bese dah pred sed ni -
ka pod jet niš ke ga sin di ka ta  Sama Mast na ka uskla di li,
da  bo oko li 250 režij skih delav cev pre je lo raz li ko feb -
ru ar skih  plač  še  isti  dan ( v  torek), mar čev ske pla če  pa
bi mora le  biti  vsem zapos le nim naka za ne jut ri ( v  petek).
Da  bo  res  tako,  je  v spo ro či lu  za jav nost zago to vi lo
tudi vod stvo pod jet ja,  ki  pa  za izja ve  ni  bilo dose glji vo.

»Raz po lo že nje  v pod jet ju  je pos ta ja lo nevzdr žno  in
stav ko  smo  bili pri si lje ni napo ve da ti,« pra vi  Samo
Mast nak,  ki  še ved no trd no  upa,  da  bo vod stvo Vegra -
da raz re ši lo nako pi če ne teža ve.  Izhod vidi jo  v pro gra -
mu pre struk tu ri ra nja,  ki  ga  je sin di kat  v osnut ku  že pre -
jel, nje go ve vse bi ne  pa  še  ni  želel raz kri ti. »Vede ti  je
tre ba,  da  je sta nje tež ko  v celot nem grad be niš tvu,  ne
samo  v Vegra du.  Mi  bomo upa li,  dokler  se bo svet li -
kala  luč  na kon cu pre do ra  in ver ja me mo  vanjo. Rešit -
ve vidi mo  v pri do bit vi  del  v tuji ni,  med dru gim  v Libi -
ji,  in  v pri do bit vi neka te rih dru gih  del,  ki  bi lah ko
ohra ni la  Vegrad  kot celo to,« pra vi Mast nak.

V vod stvu druž be  so  bili  s tor ko vim dogo vo rom
zado volj ni.  Ob  tem  pa  so pouda ri li,  da  se druž ba
Vegrad  žal  že  nekaj mese cev soo ča  z likvid nost ni mi
teža va mi. »Vod stvo druž be  je  ob  prvih zna kih  težav pri -
če lo inten ziv no pri prav lja ti  načrt pre struk tu ri ra nja,
ki  je  že dokon čan  ter dokonč no uskla jen  z last ni ki  in
ban ka mi upni ca mi.  Tudi popla či lo dru gih obvez nos -
ti druž be  je  v veli ki  meri veza no  na  ta  načrt pre struk -
tu ri ra nja ozi ro ma nje go vo rea li za ci jo,« pra vi jo.

Velenj sko grad be no pod jet je  Vegrad,  ki  ima 1700
zapos le nih,  od kate rih  jih  je  bilo  v zad njih ted nih 230
na čaka nju (veči no  so  zdaj  že pokli ca li  na  delo),  se  že
nekaj  časa soo ča  z veli ki mi likvid nost ni mi teža va mi.
Te  se stop nju je jo  od blo ka de poslov nih raču nov pod -
jet ja  v začet ku feb ru ar ja, zara di  česar  se zap le ta  tudi
pri izpla či lih teko čih  plač.

Pod jet je  za  letos napo ve du je  za oko li tret ji no niž jo
rea li za ci jo  kot  lani –  ta  je  lani zna ša la 162 mili jo nov
evrov –  zato  je glav na direk to ri ca druž be Hil da Tov šak
napo ve da la,  da  bo pod jet je  do polet ja šte vi lo zapos le -
nih zmanj ša lo  na oko li  tisoč.

O pro gra mu pre struk tu ri ra nja  in dogo vo rih  z vse mi
vple te ni mi  bo  v krat kem raz prav ljal  tudi nad zor ni
svet druž be. �

Vegra do vim delav cem  za
jut ri obljub lje ne pla če
Raz me re  v Vegra du  še  naprej zap le te ne – Likvid nost ni  krč  ne poje nja
– Pro gram pre struk tu ri ra nja  naj  bi  v krat kem obrav na val nad zor ni
svet  - Šte vi lo zapos le nih  bodo  s 1.700 zni ža li  na oko li 1.000 –
Upa nje,  nova  dela,  za katera se dogo var ja jo  v tuji ni

Le okol ...
Šmar tno  ob  Paki, 17. apri la –  V

dvo ra ni kul tur ne ga  doma  v Šmart -
nem  ob  Paki  je območ na izpo sta -
va Jav ne ga skla da  RS  za kul tur ne
dejav nos ti Vele nje pri pra vi la
območ no sre ča nje odras lih fol klor -
nih sku pin.  Na pri re dit vi  z naslo -
vom » Le  okol …«  so nas to pi le šti -

ri sku pi ne,  kot gost ja  pa  je sode lo -
va la tam bu raš ka sku pi na Pol ze le.

Šaleš ko fol klor no druš tvo Kole da
iz Vele nja  je pred sta vi lo ple se
zahod ne Šta jer ske, 

Fol klor na sku pi na KUD Dob rna
je zap le sa la ple se  pod skup nim
naslo vom Vaso va lec, šta jer ske pust -
ne ple se  so maloš te vil ni obis ko val -
ci vide li  v izved bi kul tur ne ga druš -
tva Celj ska fol klor na sku pi na,

doma ča sku pi na Olj ka  iz Šmart ne -
ga  ob  Paki  pa  je pred sta vi la šege,
zna čil ne  za flor ja no vo. 

Kate ra  od  teh sku pin  bo nas to -
pi la  še  na regij skem sre ča nju  v Slo -
venj Grad cu 15.  maja,  se  do zaklju -
čka redak ci je ( v  torek) Bran ko
Fushs,  ki  je sprem ljal nas top sku -
pin,  še  ni odlo čil.

� Tp

Doma či Olj kar ji  so pred sta vi li obi ča je, zna čil ne  za Flor ja no vo 

Loče no zbi ra nje  na Kun ta Kin te
Vele nje, 19. apri la –  V pone de ljek  so poso de  za loče -

no zbi ra nje odpad kov,  tudi bio loš kih,  ki nasta ne jo  pri
ure ja nju zele nih povr šin, posta vi li  še  v vrti ča kar skem
nase lju,  med Velenj ča ni zna nem  z ime nom Kun ta
Kin te.  Kot  so pove da li  v druž bi Kar bon,  d.  o.  o. ( ta
skrbi  za zbi ra nje  in  odvoz odpad kov  iz  tega nase lja),
so  se  z uprav ljal cem, druž bo  Habit, dogo vo ri li,  da
bodo odvo zi bio loš kih odpad kov pogos tej ši spo mla -
di  in jese ni, odvo zi osta lih odpad kov  pa  po obi čaj -
nem ter min skem pla nu. Pos krb lje no  bo  tudi  za  odvoz
grad be nih odpad kov.  V  tem pri me ru najem ni ki  pri
hiš ni ku uskla di jo potre be  po dosta vi kon tej ner jev  za
prev zem grad be ne ga odpa da.

mkp

Doka pi ta li za ci ja
Gore nja  brez  EBRD

Vele nje –  V pri hod njih  dneh  bo skli ca na skup -
šči na Gore nja. Raz prav lja la  bo  o doka pi ta li za ci -
ji Gore nja.  Pri  tem  naj  ne  bi  bo sode lo va la Evrop -
ska ban ka  za obno vo  in raz voj. Ame riš ka druž -
ba Inter na ci o nal Cor po ra ti on,  ki  je  del sve tov ne
ban ke,  pa  naj  bi vpla ča la 20 mili jo nov  od načr -
to va nih 50 mili jo nov doka pi ta li za ci je,  pri kate -
ri  naj  bi ime li pred nost dose da nji del ni čar ji.  Pri
doka pi ta li za ci ji  naj  ne  bi sode lo val držav ni  KAD.
To pome ni,  da  bi drža va  v Gore nju izgu bi la kon -
trol ni  delež.

mz

Ponašajo se z najboljšim kernerjem


